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تورم در بن‌بست 
سیاست‌گذاری

جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 
این روزها اقتصاد ایران در 
وضعیتی ایستاده که می‌توان 
آن را »هم‌زمانی بحران‌ها« 
نامید؛ وضعیتی که در آن تورم، 
کسری بودجه، شوک‌های 

ارزی، سیاست‌های ناپایدار و فرسایش معیشت، به‌جای 
آنکه یکدیگر را خنثی کنند، مدام همدیگر را تشدید 
می‌کنند. در چنین شرایطی، وعده‌های رسمی درباره 
کاهش قریب‌الوقوع تورم، بیش از آنکه امیدآفرین باشد، 
پرسش‌برانگیز است؛ پرسشی که ریشه در تجربه زیسته 
مردم و داده‌های اقتصادی سال‌های اخیر دارد.تورم در 
اقتصاد ایران پدیده‌ای صرفاً پولی یا مقطعی نیست؛ 
این تورم، محصول انباشت مشکلات ساختاری است. 
کسری مزمن بودجه دولت، که سال‌هاست به شیوه‌های 
مختلف از جیب مردم جبران می‌شود، یکی از موتورهای 
اصلی این تورم است. سیاست آزادسازی قیمت‌ها نیز 
که با هدف کاهش بار مالی دولت و اصلاح ساختارها 
اجرا می‌شود، در عمل و در چارچوب نهادی موجود، 
نه‌ تنها هزینه‌های دولت را به‌طور پایدار کاهش نداده، 
بلکه در میان‌مدت با افزایش هزینه‌های حمایتی، فشار 
بر بودجه را تشدید کرده و احتمال کسری‌های جدید 

را بالا برده است.

     3     سرمقاله

چرا دلار با اخبار مذاکرات سقوط نمی‌کند
 ریزش دلار؛ مشروط به 
خبر شفاف از مذاکرات

بازار دلار، طا و سکه در نخستین روز هفته با روندی نزولی 
ــی  ــش تدریج ــز کاه ــات نی ــه معام ــرد و در ادام ــه کار ک ــاز ب آغ
ــی  ــا افت ــت دلار ب ــه قیم ــه‌ای ک ــت؛ به‌گون ــه یاف ــا ادام قیمت‌ه
ــن  ــد. ای ــان ش ــزار توم ــال ۱۵۶ ه ــان وارد کان ــدود ۳۵۰۰ توم ح
ــاره  ــده درب ــار امیدوارکنن ــار اخب ــا انتش ــان ب ــش هم‌زم کاه
ــه  ــومین هفت ــاز س ــکا در آغ ــران و آمری ــرات ای ــرفت مذاک پیش
ــان  ــیاری از کارشناس ــال، بس ــن ح ــا ای ــاه ۱۴۰۴ رخ داد. ب بهمن‌م
ــد و  ــان محتاط‌ان ــی همچن ــد نزول ــن رون ــداری ای ــه پای ــبت ب نس
ــازار  ــیر ب ــر مس ــای تغیی ــه معن ــاً ب ــر لزوم ــش اخی ــد کاه معتقدن
ــی  ــأت علم ــو هی ــاددان و عض ــزان، اقتص ــهراب دل‌انگی نیست.س
ــد  ــاد۲۴ تأکی ــا اقتص ــو ب ــاه، در گفت‌وگ ــگاه رازی کرمانش دانش
ــا  ــکا، حداقل ت ــران و آمری ــج فعلی مذاکرات ای کرد که نتای
مقطع کنونی، تأثیر معناداری بر بازارهای ارز و طا نداشته 
ــازار این اخبار را نه به‌عنوان سیگنال  است. به گفته او، ب
آرامش و نه نشانه تنش تلقی می‌کند، بلکه پیام »تداوم 
ــالان  ــگاه فع ــد. از ن ــت می‌کن ــین« را از آن دریاف ــرایط پیش ش
اقتصادی، این وضعیت بارها تکرار شده و بنابراین واکنش 
است.دل‌انگیزان  نکرده  ایجاد  قیمت‌ها  در  قابل‌توجهی 
شرط اثرگذاری مذاکرات بر بازارهای مالی را انتشار اخبار 
شفاف، قابل اعتماد و دارای معنای روشن دانست. او توضیح 
ــند،  ــته باش ــی داش ــری منف ــر جهت‌گی ــم، اگ ــار مبه ــه اخب داد ک
ــمت  ــه س ــر ب ــوند و اگ ــازار می‌ش ــترس در ب ــش اس ــب افزای موج
مثبت باشند، می‌توانند تا حدی از تنش بازار بکاهند، اما 
ــه  ــت. ب ــدت اس ــدود و کوتاه‌م ــا مح ــر آن‌ه ــت، اث ــر دو حال در ه
ــور  ــوی رئیس‌جمه ــده از س ــار منتشرش ــارات و اخب ــاور او، اظه ب
ــت و  ــی اس ــت قبل ــه وضعی ــان‌دهنده ادام ــتر نش ــکا بیش آمری
ــازار  ــه آن‌ها در ب ــی نسبت ب ــه همین دلیل، اعتماد چندان ب
ــار  ــش اعتب ــه کاه ــاره ب ــا اش ــاددان ب ــن اقتص ــود ندارد.ای وج
ــا  ــته، تنه ــت: در گذش ــی گف ــای جهان ــی در بازاره ــار سیاس اخب
ــت  ــکا می‌توانس ــور آمری ــوی رئیس‌جمه ــر از س ــار نظ ــک اظه ی
ــن  ــون چنی ــا اکن ــد، ام ــا کن ــا ۲۰ دلار جابه‌ج ــت را ت ــت نف قیم
ــا دو دلار  ــک ت ــد ی ــدودی در ح ــانات مح ــا نوس ــی تنه اظهارات
ــا  ــر و ط ــت دلار، تت ــز، قیم ــی نی ــازار داخل ــد. در ب ــاد می‌کن ایج
ــاً  ــداده و عمدت ــان ن ــدیدی نش ــش ش ــر واکن ــای اخی ــی روزه ط
ــت؛  ــرده اس ــان ک ــته نوس ــه گذش ــک هفت ــای ی ــول میانگین‌ه ح
ــد  ــرات، در ح ــار مذاک ــر اخب ــد اث ــان می‌ده ــه نش ــی ک موضوع

ــده است. ــی مان ــه باق نوسانات روزان
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رئیس سازمان برنامه و بودجه اعلام کرد:

 تعیین ارز
  ۱۲۳ هزار تومانی

 در بودجه
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

 کالابرگ دهک‌های ۴ تا ۷ 
از امروز شارژ می‌شود

انتقاد اعضای شورای شهر؛

 بیمه تکمیلی رانندگان تاکسی
 تمدید نشده است

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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وقتی رسوایی به ابزار سیاست خارجی تبدیل می‌شود

جزیره اپستین تا بمباران فردو؛ 
پازلی پیچیده در سیاست آمریکا
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پزشکیان: 

 مذاکرات 
 ایران و آمریکا 

یک گام روبه‌جلو بود

عراقچی: آرایش نظامی ما را نمی‌ترساند

 اهل دیپلماسی اهل دیپلماسی
و آماده جنگیم و آماده جنگیم 
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نقد ادعای کاهش شدید تورم؛ وعده‌ای بدون پشتوانه از سوی مسئولان 

انتظارات تورمی فعال‌تر از نقدینگی 
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رئیس سازمان ملی استاندارد ایران:

 استانداردهای اجباری خودرو
 به ۱۲۲ مورد افزایش یافت

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران گفت: بر اساس استاندارد ملی ایران شماره ۶۹۲۴، 
تعداد الزامات اجباری خودرو از ۸۵ به ۱۲۲ مورد افزایش یافته است.

 فرزانه انصاری   در نشست با خبرنگاران به مناسبت ایام الله دهه فجر اظهار داشت: طبق 
قانون برنامه هفتم پیشرفت، کاهش ۱۰ درصدی نرخ تصادفات به عنوان الزام دولت در 

دستور کار است.
وی بیان‌داشت: در حوزه استانداردسازی خودرو، سازمان ملی استاندارد ۸۵ الزام ایمنی را 
در سنوات قبل به‌صورت اجباری اعلام کرده بود که طی سال‌های اخیر ۹ مورد آنها تعلیق 
شده بود، اما همکاران ما با پیگیری‌ها تمامی آن موارد را پایش و ارزیابی کردند و اکنون 

خودروهای داخلی در همه پلتفرم‌ها این استانداردها را پاس می‌کنند.
انصاری افزود: به دلیل کافی نبودن سطح ایمنی خودروها، هدف افزایش فاکتورهای 

ایمنی به ایمنی فعال و مطابق استانداردهای جهانی است. اکنون پیگیری اجرای اجباری 
استانداردهای ۱۲۲ گانه آغاز شده است و از زمان تصویب، با شورای عالی استاندارد 
و همکاری وزارت صمت نشست‌های مشترکی برگزار شده و کارگروه‌های تخصصی 
موضوع را دنبال می‌کنند تا در یک برنامه زمان‌بندی پلکانی این ۱۲۲ الزام محقق شود.

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران تاکید کرد: همه خودروهای داخلی ۱۰۰ درصد 
استانداردهای لازم را دارند، اما از نظر سازمان استاندارد کافی نیست و به دلیل همین 
به دنبال افزایش استانداردها هستیم.وی به الزامات استاندارد در خودروهای وارداتی 
اشاره کرد و گفت: در بحث استانداردهای ورودی خودرو از کشورهایی مثل چین، 
پروتکل‌های ارزیابی خودرو در مبادی ورودی کنترل می‌شود و گواهی استاندارد چین 
همراه با بازرسی فیزیکی توسط شرکت‌های بازرسی در گمرک اعمال می‌شود و واردات 
باید با مستندات گواهی تأیید یا بررسی فیزیکی مطابقت داشته باشد.انصاری عنوان کرد: 
استانداردهای خودروهای برقی و شارژ ایستگاه های برقی نیز انجام شده است.وی از راه 
اندازی آزمون‌های تست تصادف )کرش( در کشور خبر داد و گفت: پیش از این الزام برای 
خودروهای وارداتی یا تولید داخل وجود داشت اما لازم بود خودروها به خارج فرستاده 

شده و برگردند که هزینه‌بر و زمان‌بر بود

رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای شهر تهران گفت: ‌وقتی 
تخلفات گزارش می‌شود، انتظار داریم شهرداری نسبت به مکاتبات 
دغدغه‌مند اعضای شورا که یکی از وظایف آنان به‌ عنوان نظارت و 
در واقع بر حسن اجرای مصوبات شورا و قوانین و مقررات و شفافیت 

است، پاسخگو باشد.
به گزارش ایسنا، نرجس سلیمانی در جلسه دیروز )یکشنبه( شورای 
شهر تهران در تذکر پیش از دستور خود اظهار کرد: نامه‌ای از سوی 
شهردار تهران به دست اینجانب رسید و در این نامه اشاره شده است 
که »در مقاطعی شاهد ارسال مکاتباتی از طرف برخی از اعضای شورا 
به واحدهای اجرایی شهرداری تهران هستیم که به‌ صورت مستقیم، 
مداخله در امور اجرایی تلقی می‌شود.« این نامه ادامه دارد تا به 
این بخش می‌رسد که بیان می‌دارد: »بدیهی است استمرار چنین 
رویه‌ای، علاوه بر مغایرت با اصل عدم مداخله شورا در امور اجرایی، 
می‌تواند موجب اختلال در خدمات‌رسانی مطلوب و مستمر شود«.

وی ادامه داد: مگر چه موضوعی مطرح شده است که جناب شهردار 
را نگران اختلال در امر خدمات‌رسانی مطلوب و مستمر کرده 
است؟ اینکه برخی از عزیزان ما و همشهریان محترم از وضعیت 
خدمات شهری و از وضعیت نظافت شهر گله‌مند هستند. صرفا 
برخی از اعضا مطالبی را تقدیم کرده‌اند و از ریاست محترم شورا 
نیز درخواست کرده‌اند تا نسبت به موارد و مشکلات مردم رسیدگی 

شود و شهرداری در خصوص مکاتبات اظهارنظر کند.
رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای شهر تهران اضافه کرد: 
دو نامه‌ را مستند کرده بودند و به اینجانب نسبت داده شده بودند؛ 
نامه به این شرح است: »با عنایت به گزارشات واصله و بررسی‌های 
به‌عمل‌آمده ر خصوص ملک واقع در زعفرانیه مبنی بر تخلفات 
گسترده ساختمانی مغایر با پروانه و توافقات صورت‌ گرفته و مغایر 
با ضوابط شهرسازی، در خصوص ۲۵۰۰ مترمربع تخلفات حادث 
‌شده و مکاتبه سازمان بازرسی درباره مشروح تخلفات ملک مذکور، 

مقتضی است مراتب بررسی و گزارش کاملی از وضعیت ملک به 
همراه مدارک و مستندات به این کمیسیون ارسال شود.« نامه دوم 
چه بوده است؟ به این شرح که » شهرداری در خصوص تخلفات 
یک ساختمان ملکی مراتب بررسی و گزارش کاملی از وضعیت 
ملک را به همراه مدارک و مستندات به کمیسیون ارسال فرماید.«

وی با بیان اینکه وقتی تخلفات گزارش می‌شود، انتظار داریم 
شهرداری نسبت به مکاتبات دغدغه‌مند اعضای شورا که یکی از 
وظایف آنان به‌عنوان نظارت و در واقع بر حسن اجرای مصوبات 
شورا و قوانین و مقررات و شفافیت است، پاسخگو باشد، گفت: این 
پاسخ، به‌ وضوح نشان روشنی از میزان نظارت‌گریزی و تلاش برای 
فرافکنی و نگرانی از وجود اشارات، حتی غیرمستقیم، به تخلفات در 
حال وقوع است. لذا شفافیت در یک نهاد عمومی مانند شهرداری 
ایجاب می‌کند که پاسخگویی مدیران، به‌ ویژه شهردار تهران که 
خود را فساد ستیز می‌نامد، ضرورت دارد اما ظاهراً نگرانی‌هایی از 
وجود نامه‌های نظارتی و بررسی‌هایی که در حال حاضر و آینده 
پیرامون برخی از تخلفات شکل خواهد گرفت، وجود دارد و فرار 
رو به جلو صورت می‌گیرد. این امر قطعاً موجب خواهد شد که ما 
تخلفات را شفاف‌تر و در قالب تذکرات در صحن مطرح کنیم و 
البته به این ترتیب، جامعه نیز شرح حال روشن‌تری از وضعیت 

شهر خواهد داشت.
در ادامه حبیب کاشانی در تذکر پیش از دستور خود اظهار کرد:‌ 
باتوجه به شرایط جسمی رانندگان تاکسی و وضعیت آب و هوای 
تهران توجه به وضعیت آن‌ها اهمیت دارد؛ اما متاسفانه از ۳۰ دی 
ماه که بیمه تکمیلی رانندگان تمام شد، تا امروز این بیمه هنوز 
تمدید نشده است. شاید تغییرات زیاد در تاکسیرانی یکی از دلایل 
این مساله باشد. با این گرانی درمان و شرایط اقتصادی، رانندگان 
تاکسی کجا بروند؟ این افراد در سن بالا در معرض آسیب هستند. 

شأن آن‌ها رعایت شود تا مشکلاتشان دوچندان نشود.
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مرتضی افقه گفت: ناکارآمدی‌های داخلی موجب شده اقتصاد ایران در برابر تحریم‌ها تا این اندازه آسیب‌پذیر باشد. با این حال، دوباره همان سیاستی 
که چندین بار شکست خورده و هزینه سنگینی به مردم تحمیل کرده، برای بار سوم یا چهارم اجرا شده است؛ سیاستی که نمونه آن را در ماجرای ارز 

۴۲۰۰ تومانی نیز تجربه کردیم و برخلاف وعده‌ها، تورم به‌صورت طوفانی افزایش یافت.

فراخوان برگزاری مناقصه عمومی فراخوان برگزاری مناقصه عمومی 

شرکت آب و فاضلاب  استان آذربایجان غربی

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای مطابق جدول ذیل را 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی  دولت برگزار نماید کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا سایر 

مراحل مناقصه از طریق سامانه )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.

موضوع مناقصه  شماره 
فراخوان سامانه ستاد  

مبلغ 
برآورد  
میلیون 
)ریال(  

تضمین  
شرکت 

در  مناقصه  
میلیون  )ریال(  

صلاحیت های 
مورد  نیاز  

محل تامین 
اعتبار  

 تاریخ انتشار
 مهلت دریافت  مهلت عودت  

تاریخ بازگشایی پاکات  

تجدید مناقصه عمومی 

با  ارزیابی کیفی آبرسانی 

به  روستای کشمش تپه 

شهرستان ماکو - شماره : 

2004005390000179

  171/534  ۸577

رشته آب پایه 

5 از  سازمان 

مدیریت و  

برنامه ریزی  

عمرانی و سایر  
منابع و سایر  

ابزارهای تامین  
منابع مالی  

  1404٫11٫15

1404٫11٫21 ساعت 09:00  

1404٫12٫05 ساعت 09:00  

1404٫12٫0۶ ساعت 10:00  

قیمت اسناد هر مناقصه: مبلغ 1/500/000 ریال   مدت اعتبار پیشنهادات شش ماه

توجه : لازم بذکر است پاکات ارزیابی کیفی و مناقصه حاوی پاکات الف و ب و ج در مواعد مقرر ، در سامانه تدارکات 
الکترونیکی  دولت درج گردیده و پاکت الف) تضمین شرکت در مناقصه ( علاوه بر بارگذاری در سامانه مزبور قبل از 

بازگشایی پاکات بصورت  فیزیکی تحویل دبیرخانه گردد. در صورت عدم تحویل پاکات مربوطه بازگشایی نخواهد شد. 
 آدرس تحویل پاکات : ارومیه - چهارراه مخابرات شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی شماره تماس : 

   ۰۴۴۳۳۴۵۰۰۰۱
تاریخ نشر آگهی نوبت اول : ۱۴۰۴٫۱۱٫۱۸  
تاریخ نشر آگهی نوبت دوم : ۱۴۰۴٫۱۱٫۲۰ 

انتقاد اعضای شورای شهر؛نوبت دوم

بیمه تکمیلی رانندگان تاکسی تمدید نشده است
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس:

دولت در تغییر ریل سیاست ارزی، ارز ترجیحی 
را از واردکننده به خانوار منتقل کرد

 رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: دولت 
در اصاح ارز ترجیحی تصمیم گرفت به‌جای آنکه منابع صندوق 
توسعه ملی را در قالب ارز ترجیحی به واردکننده بدهد، این منابع را 

به‌صورت یارانه مستقیم به مردم پرداخت کند.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، سید شمس‌الدین حسینی امروز 
یکشنبه)۱۹ بهمن ماه( درباره موضوع »حذف ارز ترجیحی« در جمع 
خبرنگاران گفت: آنچه که بعد از استقرار ارز ترجیحی از سال ۱۳۹۷ 
شاهد بودیم، سیاستی بود که منجر به فشار بر واردات »کالاهای 
اساسی و دارو«، »تضعیف تولید داخلی« و »تزریق رانت« به گروه‌های 
محدودی شد که همچنان تریبون‌های آنها روشن است و هیچگاه به این نکته اشاره نمی‌کنند که ارز ترجیحی حذف نشد، بلکه این 
ارز به دلیل مصرف رانتی آن تمام شد و کم آمد.رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه عبور از این سیاست، 
اجتناب ناپذیر و اجباری بود، چراکه ارز ترجیحی وجود نداشت، بیان کرد: رانتخواران ارز ترجیحی اجتناب دارند از این مسئله یاد 
کنند. اما آنها به دلیل رانتی که در این بخش وجود دارد، همچنان در کمین این رانت هستند. البته به دولت تذکر دادیم این نحوه 

اصلاحاتی که انجام می‌شود، مفسده زاست و فشارهای تورمی سالهای گذشته در پی سیاست‌های ارزی را نمی‌توان نادیده گرفت.
نماینده مردم تنکابن، رامسر و عباس‌آباد در مجلس شورای اسامی با اشاره به تبصره )۲( بودجه سال ۱۴۰۴ اظهار کرد: در قانون 
بودجه، مجلس به دولت اجازه داده بود ۱۲.۵ میلیارد دلار، معادل حدود ۱۱ میلیارد یورو، برای تأمین کالاهای اساسی و دارو ارز 

ترجیحی اختصاص دهد، تحقق این حکم منوط به تحقق درآمدهای ارزی دولت بود.
وی یادآور شد: در ۹ ماهه ابتدایی سال و تا پایان آذرماه، مجموع درآمد ارزی قابل تخصیص دولت برای کالاهای اساسی و دارو حدود 
۶.۵ میلیارد دلار محقق شد، اما با وجود این، ۱۰.۲ میلیارد دلار ارز ترجیحی تخصیص داده شد که فراتر از درآمد محقق‌شده است. 

برهمین اساس پیش بینی‌ها حکایت از آن دارد که کل درآمد کشور برای تخصیص ارز ترجیحی ۸.۵ میلیارد دلار باشد.
‌رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه پایه پولی پس از آن، با ضریب فزاینده به رشد نقدینگی منجر شد، گفت: 
طبق گزارش‌های رسمی بانک مرکزی، بخش عمده پایه پولی موجود، حاصل همین سیاست ارز ترجیحی در سنوات گذشته بوده است.

‌حسینی با بیان اینکه ارز ترجیحی باید از محل سهم دولت از صادرات نفت و میعانات گازی پرداخت می‌شد، گفت: از این محل، دولت 
بیش از آنچه تحقق یافته بود، پرداخت انجام داد و اکنون در وضعیتی قرار گرفته‌ که عملًا دیگر ارز ترجیحی وجود ندارد.

وی گفت: حالا اگر فرض کنیم این ۲.۵ میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی با ملاحظات مطرح‌شده برداشت می‌شود، آیا باید 
دوباره به روش گذشته عمل کنیم؟ روشی که نه‌تنها رانت ایجاد کرد، بلکه به هیچ‌یک از اهداف خود هم نرسید. این سیاست نه 
در دولت آقای روحانی موفق بود، نه در دولت آقای رئیسی و نه می‌تواند در دولت فعلی موفق باشد.رئیس کمیسیون اقتصادی 
مجلس خاطرنشان کرد: اکنون که عبور از این وضعیت اجتناب‌ناپذیر شده، راهکار چیست؟ آیا باز اگر از صندوق توسعه ملی 
برداشت می کنیم باید این منابع را به واردکننده بدهیم یا این منابع را به مردم بدهیم؟ دولت تصمیم گرفته است به‌جای آنکه 
منابع صندوق توسعه ملی را در قالب ارز ترجیحی به واردکننده بدهد، این منابع را به‌صورت یارانه مستقیم به مردم پرداخت کند؛ 

و این تفاوت اساسی دو رویکرد است.

با مصوبه شورای اقتصاد؛

 سقف سرمایه گذاری دولت
 برای بهینه سازی سه سد مهم کشور افزایش یافت

شورای اقتصاد سرمایه گذاری از منابع داخلی سازمان آب و برق 
خوزستان برای بهینه سازی و پایداری سدها و نیروگاه های دز و 
شهید عباسپور و سد بالارود در استان خوزستان را مصوب کرد.

به گزارش ایرنا،  شورای اقتصاد در جلسه مورخ ۱۳ بهمن امسال 
درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح سقف سرمایه گذاری از 
محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان 
برای طرح بهینه سازی و پایداری سد و نیروگاه دز را به استناد 
ماده ۸۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و بند »ب« 
ماده ۵( قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی 
ایران مورد بررسی و مشروط به رعایت سایر قوانین و مقررات 

ذی ربط تصویب کرد.
اعتبار سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای اجرای طرح فوق برای سالهای 
۱۴۰۴ تا ۱۴۰۸ به میزان 18 هزار و 530 میلیارد و 901 میلیون ریال تعیین شد.اجرای این مصوبه منوط به رعایت الزامات 
و ملاحظات زیست محیطی و پدافند غیر عامل و اخذ مجوزهای مربوط به آن است؛ ضمن اینکه در اجرای این مصوبه مبادله 
موافقت نامه طرح با سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی است.وزارت نیرو مکلف است گزارش عملکرد این مصوبه را هر شش 
ماه یکبار به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال کند.همچنین شورای اقتصاد با درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح سقف 
سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای طرح بهینه سازی و پایداری سد و نیروگاه 
شهید عباسپور را به استناد ماده ۸۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و بند »ب« ماده ۲۵ قانون برنامه پنج ساله هفتم 

پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مورد بررسی و مشروط به رعایت سایر قوانین و مقررات ذی ربط به شرح زیر تصویب کرد:
اعتبار سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای اجرای طرح فوق برای سالهای 

۱۴۰۴ تا ۱۴۰۵ به میزان 10 هزار و 715 میلیارد و 255 میلیون ریال تعیین می شود.
اجرای این مصوبه منوط به رعایت الزامات و ملاحظات زیست محیطی و پدافند غیر عامل و اخذ مجوزهای مربوط به آن است.

در اجرای این مصوبه مبادله موافقت نامه طرح با سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی است. وزارت نیرو مکلف است گزارش 
عملکرد این مصوبه را هر شش ماه یکبار به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال کند.همچنین در مصوبه دیگر شورای اقتصاد 
با درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح سقف سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق 
خوزستان برای طرح ساختمان سد بالارود را به استناد ماده ۸۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و بند »ب« ماده 
۲۵ قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مورد بررسی و مشروط به رعایت سایر قوانین و مقررات ذی 
ربط تصویب کرد:اعتبار سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای اجرای طرح 
ساختمان سد بالارود برای سالهای ۱۴۰۴ تا ۱۴۰۶ به میزان سه هزار و 504 میلیارد و 225 میلیون ریال افزایش می یابد.
اجرای این مصوبه منوط به رعایت الزامات و ملاحظات زیست محیطی و پدافند غیر عامل و اخذ مجوزهای مربوط به آن است.

در اجرای این مصوبه مبادله موافقت نامه طرح با سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی است و وزارت نیرو مکلف است گزارش 
عملکرد این مصوبه را هر شش ماه یکبار به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال کند.

 کالابرگ دهک‌های ۴ تا ۷ 
از امروز شارژ می‌شود

کالابرگ الکترونیکی خانوارهای مشمول در دهک‌های درآمدی 
چهارم تا هفتم، امروز دوشنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۴ شارژ می‌شود.

به گزارش عصررسانه، مرحله دوم اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی 
از روز چهارشنبه ۱۵ بهمن ۱۴۰۴ برای خانوارهای مشمول آغاز شده 
است. بر اساس زمان‌بندی اعلام‌شده، دسترسی به اعتبار کالابرگ 
برای دهک‌های اول تا سوم از ۱۵ بهمن، دهک‌های چهارم تا هفتم از 
۲۰ بهمن و سایر خانوارها از ۲۵ بهمن ماه خواهد بود؛ بر این اساس، 
از امروز دوشنبه ۲۰ بهمن گروه دوم می‌توانند برای استفاده از این 

کالابرگ به مراکز عرضه‌کننده مراجعه کنند.
این مرحله از شارژ کالابرگ با هدف حمایت از معیشت خانوارها و 
تأمین کالاهای اساسی اجرا می‌شود. مشمولان می‌توانند پس از شارژ 
اعتبار، با مراجعه به فروشگاه‌های طرف قرارداد، اقلام تعیین‌شده را 

خریداری کنند.
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تأکید کرده است که اعتبار 
تخصیص‌یافته در صورت عدم استفاده کامل در ماه جاری، به ماه‌های 
بعد منتقل می‌شود و مشمولان امکان انجام خرید در چند نوبت را 
خواهند داشت. همچنین هیچ محدودیتی در انتخاب برند یا مقدار 

کالاهای مشمول وجود ندارد.
اقلام اساسی مشمول طرح کالابرگ شامل مرغ، تخم‌مرغ، گوشت 
قرمز، حبوبات، قند و شکر، روغن، ماکارونی، برنج، شیر، ماست 
و پنیر کم‌چرب است. در صورتی که مبلغ خرید از سقف اعتبار 
تخصیص‌یافته فراتر رود، مابه‌التفاوت آن بر عهده خریدار خواهد 
بود. تمامی یارانه‌بگیران فعلی، افراد حذف‌شده در یک سال اخیر، 
بازنشستگان و کارمندان به‌صورت خودکار مشمول این طرح هستند 

و نیازی به ثبت‌نام یا مراجعه به سامانه جدید ندارند.
همچنین به شهروندان هشدار داده شده است که تنها به پیامک‌های 
ارسالی از سرشماره رسمی V.Refah اعتماد کنند و از کلیک روی 

لینک‌های ناشناس و جعلی خودداری کنند.
در صورت مشاهده تخلف فروشگاهی، شهروندان می‌توانند شکایت 
خود را از طریق اپلیکیشن »شمیم« یا سامانه zrm.mcls.gov.ir ثبت 
کنند. وزارت کار اعلام کرده است در صورت احراز تخلف، ظرف ۲۴ 
ساعت دستگاه کارت‌خوان فروشگاه متخلف قطع و پرونده به تعزیرات 

حکومتی ارجاع خواهد شد.
گفتنی است اعتبار تخصیص‌یافته صرفاً برای خرید کالاهای اساسی 
قابل استفاده بوده و امکان برداشت نقدی آن وجود ندارد. همچنین 
فعال‌سازی کالابرگ برای خانوارهای دهک‌های چهارم تا هفتم 

به‌صورت خودکار انجام می‌شود.

رئیس سازمان برنامه و بودجه اعلام کرد:

تعیین ارز ۱۲۳ هزار تومانی در بودجه
رئیس سازمان برنامه و بودجه از تأمین منابع کالابرگ برای سال آینده به 
میزان هر نفر یک میلیون تومان و پرداخت منظم آن طی هر ماه خبر داد.

سیدحمید پورمحمدی در پاسخ به پرسش خبرنگار اقتصادی ایرنا درباره 
اینکه چرا لایحه بودجه در کمیسیون تلفیق دستخوش تغییرات اساسی 
شد اظهار کرد: دو موضوع افزایش حقوق کارمندان و تامین منابع کالابرگ 
الکترونیک وقت زیادی گرفت تا دولت و اعضای کمیسیون تلفیق به یک 

جمع‌بندی و تصمیم گیری نهایی برسند.
وی توضیح داد: هم نظر مجلس و هم رئیس جمهور این بود که ۲ درصد 
رشد مالیات بر ارزش افزوده که در لایحه دولت پیش بینی شده بود، 
حذف شود و به عدد ۱۰ درصد بازگردد؛ این کار یک بار مالی برای لایحه 

بودجه ایجاد کرد که می بایست جایگزین می شد.
معاون رئیس جمهور به اجرای سیاست های جدید ارزی دولت از جمله 
حذف ارز ترجیحی و یکسان سازی ارز تالارهای مرکز مبادله اشاره کرد 
و گفت: با اجرای این سیاست ها هم دولت می بایست طی ۱۲ ماه سال 
آینده به ازای هر نفر یک میلیون تومان یارانه می داد و هم می بایست 
منابع لازم را برای هزینه غذای دانشجویان، سربازان و سایر موارد نیز 

پیش بینی بینی می کرد.
پورمحمدی با بیان اینکه این هزینه ها مستلزم تغییر ارقام بودجه بود و 
می بایست اعداد تغییر می کرد، اظهار داشت: در چنین شرایطی برخی 
از پرداختی‌های ارزی‌ یا برخی از هزینه ها مانند قیمت خرید تضمینی 
گندم افزایش می یافت بنابراین تغییراتی در لایحه بودجه شکل گرفت.

وی تاکید کرد: اکنون منابع همه این موارد تامین و پیش بینی شده است 
و رقم دقیق هزینه های دولت در لایحه بودجه ۱۴۰۵ مشخص شده است.

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور درباره منابع کالابرگ در سال آینده 
نیز گفت: منابع طرح کالابرگ تأمین شده و با مجلس به تفاهم رسیدیم 

تا بتوانیم پرداخت منظم داشته باشیم.
رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور درباره درخواست رئیس سازمان 
بورس برای واگذاری شرکت ملی نفت در بازار سرمایه گفت: در لایحه 

بودجه ۱۴۰۵ واگذاری این شرکت مطرح نشده است.
پورمحمدی درباره رقم بودجه عمرانی سال آینده نیز گفت: سال 
آینده سال پرُرونق از نظر فعالیت‌های عمرانی است؛ هم برای تکمیل 
کریدورهای حمل و نقلی منابع ارزی خوبی پیش‌بینی کردیم و هم 
بسیاری از فرآیندهای مولدسازی را حذف کردیم تا بتوانیم در مشارکت 
و همراهی با پیمانکاران، پروژه‌های نیمه‌تمام را تکمیل کنیم. همچنین 
بخش زیادی از درآمدهای اختصاصی دستگاه‌ها که هزینه جاری بود را 
به هزینه‌های عمرانی اختصاص دادیم؛ بنابراین رشد خوبی به پروژه‌های 

عمرانی خواهیم داد.
معاون رئیس جمهور با بیان اینکه پیش‌بینی ما در بودجه روی نرخ ارز 
۷۵ هزار تومانی بود ولی اکنون به ۱۲۳ هزار تومان رسیده است، گفت: 
بخش مهمی از هزینه‌های جدیدی که در لایحه بودجه سال آینده در 
کمیسیون تلفیق مجلس اضافه شد، از محل تغییر نرخ تسعیر ارز تأمین 

خواهد شد.
پورمحمدی در عین حال با تاکید بر اینکه تلاش شده تا بودجه سال 
آینده تراز و بدون کسری باشد، افزود: موضوع واگذاری سهام شرکت‌های 
دولتی در لایحه بودجه سال آینده تقویت شده است و بخشی از هزینه 
های ایجاد شده در فرآیند رسیدگی به لایحه دولت در کمیسیون تلفیق 

نیز با استفاده از تقویت انتشار اوراق تأمین می شود .
وی در زمینه حقوق کارمندان دولت در سال آینده تأکید کرد: حقوق 
از ۲۱ تا ۴۳ درصد افزایش خواهد یافت ضمن اینکه اقشار تحت پوشش 
نهادهای حمایتی دریافتی‌های بالاتری خواهند داشت که فقط برای 
این موضوع ۲۷۰ هزار میلیارد تومان )۲۷۰ همت( بار مالی جدید به 

لایحه بودجه ۱۴۰۵ اضافه شد.

    خبر

بازار دلار، طلا و سکه در نخستین روز هفته 
با روندی نزولی آغاز به کار کرد و در ادامه 
معامات نیز کاهش تدریجی قیمت‌ها ادامه 
یافت؛ به‌گونه‌ای که قیمت دلار با افتی حدود 
۳۵۰۰ تومان وارد کانال ۱۵۶ هزار تومان شد. این 
کاهش هم‌زمان با انتشار اخبار امیدوارکننده 
درباره پیشرفت مذاکرات ایران و آمریکا در 
آغاز سومین هفته بهمن‌ماه ۱۴۰۴ رخ داد. با 
این حال، بسیاری از کارشناسان نسبت به 
پایداری این روند نزولی همچنان محتاط‌اند 
و معتقدند کاهش اخیر لزوماً به معنای تغییر 

مسیر بازار نیست.
سهراب دل‌انگیزان، اقتصاددان و عضو هیأت علمی 
دانشگاه رازی کرمانشاه، در گفت‌وگو با اقتصاد۲۴ 
تأکید کرد که نتایج فعلی مذاکرات ایران و آمریکا، 
حداقل تا مقطع کنونی، تأثیر معناداری بر بازارهای 
ارز و طلا نداشته است. به گفته او، بازار این اخبار 
را نه به‌عنوان سیگنال آرامش و نه نشانه تنش 
تلقی می‌کند، بلکه پیام »تداوم شرایط پیشین« 
را از آن دریافت می‌کند. از نگاه فعالان اقتصادی، 
این وضعیت بارها تکرار شده و بنابراین واکنش 

قابل‌توجهی در قیمت‌ها ایجاد نکرده است.
دل‌انگیزان شرط اثرگذاری مذاکرات بر بازارهای 
مالی را انتشار اخبار شفاف، قابل اعتماد و دارای 
معنای روشن دانست. او توضیح داد که اخبار مبهم، 
اگر جهت‌گیری منفی داشته باشند، موجب افزایش 
استرس در بازار می‌شوند و اگر به سمت مثبت 
باشند، می‌توانند تا حدی از تنش بازار بکاهند، 
اما در هر دو حالت، اثر آن‌ها محدود و کوتاه‌مدت 

است. به باور او، اظهارات و اخبار منتشرشده از 
سوی رئیس‌جمهور آمریکا بیشتر نشان‌دهنده 
ادامه وضعیت قبلی است و به همین دلیل، اعتماد 

چندانی نسبت به آن‌ها در بازار وجود ندارد.
این اقتصاددان با اشاره به کاهش اعتبار اخبار 
سیاسی در بازارهای جهانی گفت: در گذشته، 
تنها یک اظهار نظر از سوی رئیس‌جمهور آمریکا 
می‌توانست قیمت نفت را تا ۲۰ دلار جابه‌جا کند، 
اما اکنون چنین اظهاراتی تنها نوسانات محدودی 
در حد یک تا دو دلار ایجاد می‌کند. در بازار داخلی 
نیز، قیمت دلار، تتر و طلا طی روزهای اخیر واکنش 
شدیدی نشان نداده و عمدتاً حول میانگین‌های یک 
هفته گذشته نوسان کرده است؛ موضوعی که نشان 
می‌دهد اثر اخبار مذاکرات، در حد نوسانات روزانه 

باقی مانده است.
با این حال، دل‌انگیزان نشانه‌هایی از افزایش قیمت 
دلار تا پایان سال را محتمل دانست. به گفته او، طبق 
گزارش بانک مرکزی، در یک هفته اخیر حدود ۵۹۰ 
میلیون دلار در بازار حواله و نقد مبادله شده که 
حاکی از کاهش عرضه دلار است. این کمبود عرضه، 
به‌ویژه در ماه‌های پایانی سال، می‌تواند زمینه‌ساز 
افزایش قیمت دلار شود. از سوی دیگر، در پایان 
سال به دلیل تسویه حساب‌های دولت، پرداخت 
مطالبات شرکت‌ها، پرداخت عیدی کارکنان 
و افزایش تنخواه‌گردانی دولت از بانک مرکزی، 
رشد نقدینگی تشدید می‌شود؛ در حالی که عرضه 

ارز کاهش یافته است.
او تأکید کرد که تداوم مذاکرات و اظهارات اخیر 

رئیس‌جمهور آمریکا تاکنون اثر معناداری بر قیمت 
دلار نداشته و احتمالاً دلار تا پایان سال در همین 
مسیر کنونی حرکت خواهد کرد، مگر آنکه اتفاقات 
بسیار معناداری در روند مذاکرات رخ دهد. به گفته 
دل‌انگیزان، ابهام مثبت اخیر در صحبت‌های ترامپ 
تنها حدود یک درصد اثر کاهشی بر قیمت دلار 
داشته که معادل حدود ۱۵۰۰ تومان در نرخ‌های 

فعلی است.
دل‌انگیزان سناریوهای پیش‌روی بازار ارز را نیز 
تشریح کرد و گفت: اگر خبر مذاکرات واقعاً معنادار 
باشد، می‌تواند بین ۳ تا ۵ درصد و در حالت بسیار 
معنادار تا ۱۰ درصد بر قیمت دلار اثر بگذارد؛ 
همان‌گونه که در هفته گذشته، با اعلام خبر 
برگزاری مذاکرات، قیمت دلار از محدوده ۱۶۷ 
هزار تومان به کانال ۱۵۰ هزار تومان بازگشت. با 
این حال، بازار نسبت به سخنان ترامپ بی‌اعتماد 
است و این بی‌اعتمادی مانع اثرگذاری پایدار اخبار 
می‌شود.این اقتصاددان در پایان تأکید کرد که حتی 
در صورت دستیابی به یک توافق یا صلح واقعی، 
کاهش پایدار قیمت دلار مستلزم فراهم شدن 
پیش‌نیازهای اساسی است. به گفته او، اقتصاد 
ایران با دو کسری مهم مواجه است؛ کسری 
بودجه دولت و کسری بودجه بخش خصوصی. اگر 
برداشت‌های بی‌ضابطه از نقدینگی توسط دولت و 
بخش خصولتی ادامه یابد، حتی با تحقق صلح، 
کاهش قیمت دلار و طلا تنها موقتی خواهد بود و 
پس از افتی ۵ تا ۱۰ درصدی، دوباره روند افزایشی 
به بازار بازمی‌گردد؛ چرا که ریشه اصلی بحران 

همچنان در ساختار اقتصاد باقی خواهد ماند.

چرا دلار با اخبار مذاکرات سقوط نمی‌کند

ریزش دلار؛ مشروط به خبر شفاف از مذاکرات

مرتضی افقه گفت: ناکارآمدی‌های داخلی موجب شده اقتصاد ایران در برابر 
تحریم‌ها تا این اندازه آسیب‌پذیر باشد. با این حال، دوباره همان سیاستی 
که چندین بار شکست خورده و هزینه سنگینی به مردم تحمیل کرده، برای 
بار سوم یا چهارم اجرا شده است؛ سیاستی که نمونه آن را در ماجرای ارز 
۴۲۰۰ تومانی نیز تجربه کردیم و برخلاف وعده‌ها، تورم به‌صورت طوفانی 

افزایش یافت.
وزیر اقتصاد ایران، هفته گذشته وعده‌ی »کاهش چشمگیر تورم« را داد. 
علی مدنی‌زاده در حضور خبرنگاران با اشاره به آثار اجرای سیاست حذف 
ارز ترجیحی روی تورم گفت: »تمام تلاش ما کنترل و مدیریت تورم است. 
طبیعتا اجرای سیاست روی نرخ تورم در این دو ماه اثر گذاشته است اما از 
ماه سوم تورم ماهانه ان‌شالله به شدت کاهش پیدا خواهد کرد.«آقای وزیر 
افزود: »جلوی تمام فشارهای تورمی که می‌خواهد به بانک مرکزی بیاید هم 
توسط بانک مرکزی و هم وزارت اقتصاد گرفته می‌شود. اجازه نمی‌دهیم که 
فشارهای تورمی به بانک مرکزی بیاید که منجر به افزایش پایه پولی و رشد 
نقدینگی و تورم شود.« اما ادعای کاهش شدید نرخ تورم از ماه سوم به بعد 
چقدر محقق شدنی است؟ مرتضی افقه، استاد اقتصاد دانشگاه شهید چمران 
اهواز، این ادعاها را فاقد مبنای علمی و عملی دانست و به »ایلنا« گفت: اظهارات 
مطرح‌شده مبنی بر کاهش شدید نرخ تورم از ماه سوم، بیشتر به یک ادعای 
غیرواقع‌بینانه شباهت دارد و پشتوانه متقن اقتصادی ندارد. متأسفانه برخی 
از سیاست‌گذاران و حتی افراد دانشگاهی حاضر نیستند از چارچوب مدل‌های 

درسی که مبتنی بر شرایط کشورهای پیشرفته، باثبات و بدون تحریم و جنگ 
است، فاصله بگیرند و واقعیت‌های اقتصاد ایران را در نظر بگیرند. وی افزود: این 
تصور که می‌توان اقتصاد ایران را صرفاً با مدل‌های کمی و ریاضی و بدون توجه 
به شرایط سیاسی، تحریم‌ها و نااطمینانی‌های شدید پیش‌بینی کرد، نادرست 
است. در شرایطی که حتی مشخص نیست فردای کشور چگونه خواهد بود، 
صحبت قاطعانه از کاهش شدید تورم، آن هم در آینده‌ای مبهم، هیچ مبنای 
قابل اتکایی ندارد. این استاد دانشگاه ادامه داد: اگر روند فعلی حاکم بر فضای 
سیاسی و اقتصادی کشور بهبود پیدا نکند، نه‌تنها تورم کاهش نخواهد یافت، 
بلکه با سرعت بیشتری افزایش خواهد کرد. برخلاف تصور وزیر اقتصاد، در 
باب نرخ تورم فعلی، انتظارات متغیر فعال است، نه صرفاً حجم نقدینگی. وی 
گفت: حتی خود وزیر نیز با به‌کار بردن واژه »تلاش می‌کنیم« نشان می‌دهد 
که نسبت به توان دولت در کنترل پایه پولی و نقدینگی تردید دارد. از نظر 
بنده، دولت حتی در کنترل نقدینگی موجود نیز موفق نخواهد بود، چه برسد 
به جلوگیری از افزایش آن. افقه در ادامه، در پاسخ به این سوال که »اگر اوضاع 
سیاسیِ کشور بهتر بود و سایه جنگ وجود نداشت آیا امکان کاهش نرخ تورم 
بود؟« گفت: ریشه اصلی تورم در کشور، ناکارآمدی‌های ساختاری داخلی 
است. مسائل سیاسی صرفاً سرعت تورم را افزایش می‌دهند، اما علت اصلی 
آن نیستند. هزینه تولید در ایران به‌مراتب بالاتر از کشورهای معمولی است که 
این موضوع ناشی از ناکارآمدی نظام مدیریتی، سیاست‌گذاری‌های نادرست، 
انتخاب مدیران بر اساس روابط سیاسی و ایدئولوژیک و بی‌ثباتی‌های مدیریتی 

است. وی افزود: همین ناکارآمدی‌های داخلی موجب شده اقتصاد ایران در برابر 
تحریم‌ها تا این اندازه آسیب‌پذیر باشد. با این حال، دوباره همان سیاستی که 
چندین بار شکست خورده و هزینه سنگینی به مردم تحمیل کرده، برای بار 
سوم یا چهارم اجرا شده است؛ سیاستی که نمونه آن را در ماجرای ارز ۴۲۰۰ 
تومانی نیز تجربه کردیم و برخلاف وعده‌ها، تورم به‌صورت طوفانی افزایش 
یافت. استاد اقتصاد دانشگاه چمران اهواز گفت: حتی اگر فرض کنیم شرایط 
سیاسی کشور به ثبات برسد، تورم از بین نخواهد رفت و فقط ممکن است 
سرعت آن کمی کاهش یابد. این کارشناس مسائل اقتصادی تأکید کرد: در 
اینکه شوک حذف ارز ترجیحی در ابتدا تاثیر شدیدی روی تورم گذاشته و 
بعد این تاثیر کمتر شود، تردیدی نیست. اما بحث این است که رسیدن تورم به 
سطوحی مانند ۶۰ یا ۷۰ و یا ۵۰ درصد، حتی اگر در همان سطح ثابت بماند، 
به معنای فشار سنگین و غیرعادی بر معیشت مردم، فرودستان و کارگران 
است؛ کارگران با دستمزد ثابت به زیر خط زنده ماندن سقوط می‌کنند به‌ویژه 
آنکه افزایش حقوق و دستمزدها حداکثر ۲۰ تا ۳۰ درصد است و متناسب 
با این تورم افزایش پیدا نمی‌کند. ضمن اینکه ما با تورم شدید مواد غذایی 
مواجه هستیم و مزد و حقوق کفاف این افزایش‌ها را نخواهد داد.  افقه در 
پایان گفت: آثار به جا مانده از این سیاست، نشان می‌دهد تصمیمی نادرست 
اتخاذ شده و اکنون با وعده‌های تحقق‌نیافتنی و نوعی »گفتاردرمانی« تلاش 
می‌شود انتظارات جامعه مدیریت شود، در حالی که واقعیت‌های اقتصادی 

چیز دیگری را نشان می‌دهد.

نقد ادعای کاهش شدید تورم؛ وعده‌ای بدون پشتوانه از سوی مسئولان 

انتظارات تورمی فعال‌تر از نقدینگی 
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انتقاد نماینده سابق از نبود سازوکارهای بیان نارضایتی؛

اراده‌ای برای شنیدن صدای اعتراض 
مردم وجود ندارد 

غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی، نماینده سابق مجلس، در گفت‌وگو با ایلنا با اشاره به 
حوادث و خشونت‌های اخیر، بر ضرورت دلجویی واقعی از مردم و بازنگری در شیوه 
مواجهه با اعتراضات تأکید کرد. او با بیان اینکه مردم ناراحت‌اند و این نارضایتی 
انکارپذیر نیست، گفت: اگر قرار است ایران یکپارچه بماند، باید از مردم دلجویی 
درست‌وحسابی شود و این روند باید از سوی حاکمیت آغاز شود. به باور او، عفو 
عمومی برای بازداشت‌شدگانی که آسیبی به کسی نرسانده‌اند، گامی ضروری 

برای ترمیم اعتماد عمومی است.
جعفرزاده ایمن‌آبادی با انتقاد از حضور برخی مقامات در جایگاه‌های حساس، در 
حالی که خانواده یا فرزندانشان در خارج از کشور زندگی می‌کنند، این وضعیت 
را نوعی دهن‌کجی به مردم دانست. او تأکید کرد که چه این افراد مقصر باشند و 
چه نباشند، چه فرزندشان تحت تکفل باشد یا نباشد، مسئولیت‌پذیری در سطوح 
عالی نظام با چنین شرایطی سازگار نیست. به گفته او، مردم می‌بینند که برخی 
مسئولان در ایران تصمیم می‌گیرند، اما خانواده‌هایشان در خارج از کشور زندگی 
می‌کنند و همین مسئله احساس بی‌عدالتی و تحقیر را در جامعه تشدید می‌کند.

این نماینده سابق مجلس در ادامه به نبود اراده واقعی برای شنیدن اعتراضات 

اشاره کرد و گفت: پس از گذشت چند دهه از عمر جمهوری اسلامی، هنوز سازوکار 
مشخصی برای بیان مسالمت‌آمیز اعتراضات وجود ندارد. به باور او، هر اعتراضی 
به‌سرعت به مخالفت و سپس به معاندت تعبیر می‌شود و همین امر باعث شده 
بسیاری از مردم دیگر تمایلی به بیان اعتراض نداشته باشند، چرا که پاسخ آن 
خشونت است. او ادعای دولت مبنی بر آمادگی برای شنیدن صدای معترضان را 
کودکانه دانست و گفت اگر چنین اراده‌ای وجود داشت، تاکنون باید سازوکاری 

مشخص تعریف می‌شد.
جعفرزاده ایمن‌آبادی پیشنهاد داد که مکان‌های مشخصی مانند پارک‌ها، 
استادیوم‌ها یا فضاهای سربسته برای تجمع معترضان تعیین شود؛ 
مکان‌هایی که در آن مردم بتوانند با نظم و امنیت، مطالبات خود را بیان 
کنند. به گفته او، در چنین تجمعاتی، یک صنف یا نهاد مسئول نظم باشد 
و حتی وزرا یا مقامات در صورت تمایل در جمع حاضر شده و پاسخ‌گو 
باشند. او تأکید کرد که مردم ایران شریف‌اند و اگر به آن‌ها میدان داده 

شود، اعتراض خود را مسالمت‌آمیز بیان می‌کنند.
وی در بخش دیگری از سخنانش، به پرسشی اشاره کرد که به گفته او ذهن بسیاری 
از مردم را درگیر کرده است: چرا اعتراضات همواره به خشونت کشیده می‌شود، 
اما در راهپیمایی‌ها و تجمعات حامیان حاکمیت، چنین حوادثی رخ نمی‌دهد؟ 
او این تفاوت را ابهام‌آفرین دانست و گفت امنیت معترضان نیز باید همانند سایر 
تجمعات تضمین شود، چرا که طبق قانون اساسی، حاکمیت مسئول حفظ جان، 
مال و ناموس مردم است. جعفرزاده ایمن‌آبادی با انتقاد از پیامک‌های هشدارآمیز 

برخی نهادهای امنیتی که مسئولیت حوادث را متوجه خانواده‌ها می‌کند، این 
رویکرد را غیرمنطقی دانست و تأکید کرد که شهروندان مالیات و عوارض پرداخت 
می‌کنند و انتظار دارند امنیتشان تأمین شود. او همچنین به وقایع خشونت‌بار اخیر 
از جمله قتل‌ها، چاقوکشی‌ها، آتش‌زدن بازار رشت و تیراندازی به نوجوانان اشاره 
کرد و پرسید دستگاه‌های امنیتی که همواره بر تأمین امنیت تأکید می‌کردند، 

در این حوادث کجا بوده‌اند.
این فعال سیاسی اصولگرا با بیان اینکه با اغتشاش و تخریب اموال عمومی مخالف 
است، تأکید کرد که خسارت این اقدامات در نهایت از جیب مردم جبران می‌شود. 
با این حال، او پرسید دولت و حاکمیت چه تمهیدات اجتماعی مشخصی برای 
مدیریت اعتراضات دارند و چرا در اعتراض به حاکمیت، امنیت وجود ندارد، اما 

در تجمعات حمایتی حتی کوچک‌ترین آسیبی رخ نمی‌دهد.
جعفرزاده ایمن‌آبادی در بخش پایانی سخنانش، به عملکرد صدا و سیما انتقاد کرد 
و گفت برخی برنامه‌ها به‌صورت یک‌طرفه همه چیز را می‌کوبند و همین امر باعث 
شده بخشی از مردم مرجعیت رسانه‌ای داخلی را از دست بدهند و به رسانه‌های 
خارجی روی بیاورند. او تأکید کرد کشور امروز بیش از هر زمان دیگری به وحدت 
ملی، انسجام و عفو عمومی نیاز دارد.وی در پایان با اشاره به وجود تهدیدات خارجی، 
گفت: مردم ناراحت‌اند و باید از آن‌ها دلجویی شود. دانشجویان و دانش‌آموزان 
بازداشتی که آسیبی نزده‌اند باید آزاد شوند و حاکمیت با آغاز بخشش، زمینه 
آشتی ملی را فراهم کند؛ چرا که اگر قرار است ایران یکپارچه بماند، راهی جز 

همدلی و بخشش وجود ندارد.

پزشکیان: 

 مذاکرات ایران و آمریکا
 یک گام روبه‌جلو بود

رئیس‌جمهوری با اشاره به مذاکرات اخیر ایران و آمریکا تاکید کرد: این 
اقدام یک گام روبه جلو بود و منطق ما در موضوع هسته‌ای، حقوق مصرح در 

معاهده عدم اشاعه است.
به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، در حساب کاربری خود 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: گفت‌وگوهای ایران و امریکا که با پیگیری 
دولت‌های دوست در منطقه برگزار شد، یک قدم به جلو بود. گفتگو همواره 
راهبرد ما برای حل و فصل مسالمت‌آمیز بوده است. منطق ما در هسته‌ای، 
حقوق مصرح در معاهده‌عدم اشاعه است. ملت ایران همواره تکریم را با تکریم 

پاسخ داده، اما زبان زور را برنمی‌تابد.

 فرمانده کل ارتش: دشمن را به دقت
 رصد می‌کنیم

 فرمانده کل ارتش گفت: دشمن را به دقت رصد می‌کنیم و برای پاسخگویی 
قاطعانه به هر شرارتی آماده‌ایم.

 امیر سرلشکر »امیر حاتمی« در حاشیه دیدار جمعی از فرماندهان، افسران و 
کارکنان نیروی هوایی آجا با رئیس ستاد کل نیروهای مسلح که   به مناسبت 
۱۹ بهمن روز نیروی هوایی ارتش، برگزار شد، با تبریک نوزدهم بهمن ماه و 
یادآوری تصمیم تاریخی نیروی هوایی در پیوستن به انقلاب، گفت: نیروی 
هوایی ارتش در آن مقطع خاص و در شرایط مبهم، تصمیمی الهی گرفت و 

تا امروز بر آن پیمان پابرجاست.
سرلشکر حاتمی با اشاره به عملکرد نیروی هوایی ارتش در دفاع مقدس، 
خاطرنشان کرد: نیروی هوایی با انجام عملیات کمان ۹۹، یکی از بزرگترین 
عملیات‌ها را انجام داد و راهبرد حمله برق‌آسای دشمن را شکست داد و 
طعم تلخ اولین شکست را به صدام متکبر چشاند.وی افزود: روند رو به رشد 
و پیشرفت نیروی هوایی ارتش ادامه یافت و در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه این 
نیرو با غیرت و شجاعت تمام مأموریت‌ها را انجام داد تا با ایستادگی مقتدرانه 
نیروهای مسلح، دشمن را وادار به تسلیم و نهایتا درخواست آتش‌بس کرد.

فرمانده کل ارتش با تأکید بر بهره‌گیری از تجربه‌های گران‌بهای دفاع مقدس 
۱۲ روزه، افزود: نیروی هوایی ارتش از آن تجربه‌ها استفاده کرد و لحظه‌ای را از 
دست نداد و امروز آمادگی خوبی را کسب کرده است که متناسب با تهدیدات 
و شرایط امروز است.سرلشکر حاتمی در ادامه خطاب به دشمنان، تاکید کرد: 
امیدواریم دشمن اشتباه جدیدی نکند و اگر چنین کند یقیناً نیروی هوایی 
ارتش نقش بزرگی در پاسخ به دشمن ایفا خواهد کرد.وی درباره حضور ناوهای 
آمریکایی در منطقه، گفت: این موضوع جدیدی نیست؛ بعد از پیروزی انقلاب 
اسلامی بارها شاهد حضور ناوها و یگان‌های مختلف دشمن آمریکایی بودیم؛ 
امروز هم یکی از آن روزهاست.فرمانده کل ارتش گفت: وظیفه ما این است 
که آمادگی خود را حفظ کنیم، تمام تحرکات دشمن را رصد کرده و برای 

پاسخگویی قاطعانه آماده باشیم که هستیم.

      خبر

وزیر امور خارجه کشورمان با تاکید بر این که 
»غنی‌سازی حق ایران است« گفت: آرایش 
نظامی ما را نمی‌ترساند، ما اهل دیپلماسی 
هستیم، اهل جنگیم نه به این معنا که به دنبال 
جنگیم؛ بلکه آماده جنگ هستیم تا از خود در 

برابر تجاوز دفاع کنیم.
به گزارش عصررسانه، »سید عباس عراقچی« وزیر 
خارجه کشورمان روز یکشنبه طی سخنانی در مراسم 
افتتاحیه کنگره ملی سیاست خارجی و روابط خارجی 
اظهار داشت: شعار اصلی مردم در ایام انقلاب استقلال، 
آزادی و جمهوری اسلامی، بود. بحث آزادی و جمهوری 
اسلامی طبیعی است اما چرا استقلال مطرح شد. ایران 
همواره در طول تاریخ خود مستعمره کشوری نبوده، 

مستقل بوده و هیچ‌گاه تحت استعمار نبوده است.
رئیس دستگاه دیپلماسی با بیان اینکه »مردم قبل از 
انقلاب کشورشان را دارای استقلال نمی‌دانستند«، 
گفت: این تعابیر که می‌گفتند ایران خودش را به این 
دلارها فروخت و کشور ما را مستعمره کردند موجب 
شد استقلال‌طلبی واقعی و حقیقی خواست مردم در 
جریان انقلاب باشد و  این که باید کشور ما به استقلال 
واقعی برسد لذا وقتی انقلاب می‌شود، محور اصلی قانون 
اساسی ما استقلال و عدم اجازه به نفوذ داخلی است.  
نفی سلطه از اصول اولیه جمهوری اسلامی است اگر این 

ها را درک نکنیم با مشکل مواجه می‌شویم. وی ادامه 
داد: سیاست خارجی ایران بدون درک اصل استقلال 
طلبی و کرامت و عزت داشتن نمی‌تواند درک شود. 
این خواست و آرمان مردم ایران بود تا انقلاب کنند. 

 وزیر خارجه کشورمان همچنین با اشاره به مساله 
هسته ای ابراز داشت: ایران برای داشتن برنامه هسته‌ای 
صلح‌آمیز و غنی‌سازی هزینه بسیار زیادی پرداخت کرد 

که مقداری به دلیل نیاز کشور بوده است. چرا ما غنی 
سازی کردیم و حاضر نیستیم بگذریم؟ چون کسی 
حق ندارد به ما بگوید چرا نباید داشته باشیم. این 
حق ما است براساس قانون. این که در طول سال‌ها 
می گویند حق ندارید غنی‌سازی کنید چرا؟ چون 
آن‌ها نگران هستند. وی ادامه داد: غنی‌سازی برای این 
بود که ایران ثابت کند از کسی دستور نمی‌گیرد. اگر 

کسی سوالی دارد ما پاسخ می دهیم، راهش دیپلماسی 
است. تاسیسات هسته‌ای ما را بمباران کردند، می‌دانند 
چاره ای جز مذاکره نیست. من به تیم آمریکایی گفتم 
راه‌های دیگر را امتحان کردند، مذاکره وقتی به نتیجه 
خواهد رسید که به حق مردم ایران اذعان شود. حق 
ما رسمی است، می‌خواهیم به حق ما احترام گذاشته 
شود. معتقدم رمز قدرت جمهوری اسلامی ایران توان 
ایستادگی در برابر زورگویی‌ها و فشارهای دیگران است. 
عراقچی گفت: از بمب اتمی ما می‌ترسند در حالی که 
ایران به دنبال بمب اتمی نیست. رمز قدرت ایران 
در نه گفتن به قدرت‌هاست. اگر در جنگ ۱۲ روزه 
مقاومت نمی‌کردیم نقطه ننگی را در ایران می‌گذاشتیم 
برای همیشه می‌ماند، تسلیم ناپذیری ایران باید اثبات 

می‌شد.
وزیر خارجه کشورمان همچینین اظهار داشت: 
اکنون نیز آرایش نظامی آن‌ها ما را نمی‌ترساند، ما 
اهل دیپلماسی هستیم، اهل جنگیم نه به این معنا 
که به دنبال جنگیم بلکه آماده جنگ هستیم تا از خود 
در برابر تجاوز دفاع کنیم. اگر با مردم ایران با زبان 
تکریم صحبت کنند به همین نحو پاسخ می‌دهیم 
اگر با زبان زور صحبت کنند نیز همان طور پاسخ می 
دهیم.عراقچی تاکید کرد: عزت، حکمت و مصلحت 

اصل اول سیاست خارجی ماست.

عراقچی: آرایش نظامی ما را نمی‌ترساند

اهل دیپلماسی و آماده جنگیم 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

راضیه عیوضی با کد ملی ۲۷۵۵۸۵۰۶۳۹ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، 

تیمور احمد علیپور با کد ملی ۰۰۶۵۳۷۶۴۹۸ خودرو پراید رنگ سفید مدل 
۱۳۸۲ شماره پلاک ۳۳ایران ۵۵۶ن۶۵ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند 
به نام تیمور احمد علیپور در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

 مریم زارع با کد ملی ۵۴۸۰۰۲۸۰۲۲ خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ 
شماره پلاک ۴۲۳ص۸۶. ایران ۹۳ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند به 
نام مریم زارع در تاریخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. برگ سبز کارت ماشین و سند خودروی شخصی بنام مریم زارع با کد ملی 
۵۴۸۰۰۲۸۰۲۲ فرزند حسین متعلق به پراید سفید مدل ۹۵ به شماره پلاک 
۴۲۳ص۸۶ ایران ۹۳ به نام مریم زارع در تاریخ ۱ بهمن هزار چهارصد و یک 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد

کارت ملی هوشمند ،

مینا اصغری در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. 

کارت دانشجویی ،

حدیثه خدابنده لو با کد ملی ۵۳۸۰۱۴۶۴۳۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

این کارت در تاریخ ۱۶/۱۱/۱۴۰۴ در منطقه میانجاده گم شده از یابنده تقاضا 
می شود کارت را به دانشگاه رسام واقع در حیدرآباد روبروی بلوار سرداران 

تحویل دهد.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی ،

رزا جابری با کد ملی ۰۵۳۴۹۲۷۵۶۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۲ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،

آریا محمدی با کد ملی ۳۸۶۱۲۶۷۹۷۷ خودرو تویوتا هایلوکس رنگ سفید مدل 
۲۰۰۸ شماره پلاک ۳۶ل۸۲۸ایران۱۸ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند 
به نام آریا محمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک تحصیلی اینجانب رقیه قهرمانی فرزند جلال به شماره شناسنامه / ملی 
۱۳۶۰۶۰۷۱۷۱ صادره از تبریز در مقطع کارشناسی رشته گیاه پزشکی صادره 
از واحد دانشگاهی تبریز به شماره و تاریخ ثبت در سازمان ۱۵۹۴۱۰۲۰۳۷۱۹ 
و ۰۹/۰۴/۱۳۹۵ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده 
تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز واقع در 
دو کیلومتری جاده تبریز_ تهران مجتمع آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی تبریز_ 

ساختمان اداری_ اداره امور فارغ التحصیلان ارسال نمایند

کارت پایان خدمت ،

حسن نوری با کد ملی ۴۵۹۲۰۰۴۵۸۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۴ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

راضیه فارساجی با کد ملی ۳۳۲۹۸۸۷۲۱۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،

ملک تاج کاکاوندی چقا سفیدی با کد ملی ۳۲۵۱۹۳۹۱۴۹ در تاریخ 
۱۴۰۴/۱۰/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

سارا ریاضی با کد ملی ۴۳۲۲۳۵۵۳۹۰ خودرو ام وی ام ۱۱۰ رنگ سفید-
روغنی مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۶۶ ایران ۲۵۵ ی ۹۹ شماره شاسی 
 MVM۴۷۲FGA۰۲۴۳۲۹ شماره موتور NATEBAFBX۰۱۰۰۵۳۵۲
سند به نام سارا ریاضی در تاریخ ۱۳۹۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ،

نوشین زارعی با کد ملی ۳۲۵۷۱۱۱۴۸۷ خودرو لیفان رنگ مشکی مدل ۱۳۹۳ 
 NAKNF۴۲۲۲EB۱۲۰۸۰۹ شماره پلاک ۸۸ایران۶۸۱و۱۸ شماره شاسی
شماره موتور LFB۴۷۹Q-۱۴۰۶۰۳۶۲۳ سند به نام نوشین زارعی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۷/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

صابر خدادادی با کد ملی ۴۸۸۹۴۰۸۳۰۴ موتورسیکلت لوتوس رنگ 
مشکی مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۵۹۴ ایران ۲۵۹۳۲ شماره شاسی 
۱۲۵L۸۸۱۵۴۲۹***NEA شماره موتور NEA*۰۹۶۶۸۵۱ سند به 
نام صابر خدادادی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, 
کارت پایان خدمت ، کار ملی پایان خدمت گواهینامه کارتهای بانکی،

وحید امیری با کد ملی ۰۰۷۸۱۲۶۴۲۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۷ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

بتول ورمقانی با کد ملی ۳۳۵۸۱۳۴۲۳۷ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۰ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

رحیم سالاروند با کد ملی ۴۸۴۹۶۰۴۵۲۸ در تاریخ ۱۳۹۷/۰۷/۰۳ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

اعلام مفقودی مدارک یک قطعه زمین به مساحت ۱۰۴۲ متر مربع واقع. در 
روستای کتشال بالا خیابان دانشگاه کوچه دانشگاه ۵ انتهای کوچه مفقود و از 
درجه اعتبار ساقط است. مدارک شامل قولنامه عادی ونقشه زمین و شمیم و 

سیماک زمین و گواهی مالکیت زمین وغیره

برگ سبز خودرو ،

 tu۵ محمدسعید منابی با کد ملی ۱۷۴۰۷۵۰۵۴۳ خودرو پژو پارس
رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۸۹ی۹۹۵ایران۳۴ شماره شاسی 
naan۱۱fe۱mh۶۸۸۹۹۱ شماره موتور ۱۶۴b۰۲۹۵۲۱۵ سند به نام 
محمدسعید منابی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. برگ سبز این خودرو مفقود شده است

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،

مهدی پورغلام سریوی با کد ملی ۰۰۷۴۶۵۹۶۹۳ در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،

عباس حسینی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

امیر شهریار ایزدی با کد ملی ۴۰۷۲۸۹۴۱۷۶ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, كارت هوشمند سوخت,
 مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،

مجتبی فشخورانی با کد ملی ۳۲۵۰۴۱۵۸۲۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۲ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،

مهناز سحرخیز بلگوری با کد ملی ۲۶۶۹۳۱۸۰۶۱ خودرو پراید رنگ سفید مدل 
 S۱۴۲۲۲۸۹۲۱۸۵۱۴ ۱۳۸۹ شماره پلاک ۹۳۵ی۱۵ ایران۴۶ شماره شاسی
شماره موتور ۳۸۴۴۴۱۳ سند به نام مهناز سحرخیز در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

علی فتح رشیدی با کد ملی ۱۹۳۰۳۴۳۷۹۵ در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۶ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

حمیدرضا جولائی با کد ملی ۰۵۳۲۱۴۷۷۸۲ خودرو پژو ۲۰۶ رنگ سفید مدل 
۱۳۹۶ شماره پلاک ۴۷ ایران ۶۵۸ ص ۸۷ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ 
سند به نام حمیدرضا جولائی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،

شایان جولائی با کد ملی ۰۵۲۰۷۵۱۰۰۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۵ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

جواد رمضانپورقنبرآباد با کد ملی ۰۹۲۳۵۶۵۰۹۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت شناسایی
کارت شناسائی شرکت ملی گاز ،

حسن صفائی لرکی با کد ملی ۱۹۵۰۴۹۴۱۰۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۷ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

فاطمه خالدی با کد ملی ۴۶۶۰۰۹۰۰۳۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۰ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گم شدن چند برگه قرارداد زمین واقع در 
شهر مجلسی شهرستان مبارکه محله اندیشه پلاک ۵۰۱۰کدقطعه۰۱۴۲۰۳۵۳

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

سید مهرداد چوگانی با کد ملی ۲۲۸۰۰۳۶۰۹۶ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۷ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

خسرو رضایی نظری با کد ملی ۴۰۵۲۱۰۴۸۸۹ تراکتور کمباین رنگ سبز مدل ۱۴۰۴ 
 IPR۳۰۱۰۵۵US۱۰۱۶۷۶۶ شماره پلاک ۱۸ایران۳۵۲ک۲۳ شماره شاسی
شماره موتور UC۶B۱۴۰ZT۲۲BBKS۱S۳۰۰۳۰ سند به نام خسرو 
رضایی نظری در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. اطلاع رسانی مدارک کمباین جاندیر ۱۰۵۵

برگ سبز خودرو ،

فاطمه مرادی با کد ملی ۴۸۱۹۰۴۹۴۶۱ خودرو ۴۰۵ رنگ خاکستری 
-متالیک مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۱۰ایران۷۷۸ب۶۲ شماره شاسی 
NAAM۰۱CE۷HK۱۲۴۷۰۹ شماره موتور ۱۲۴K۱۱۲۰۳۰۲ سند به نام 
فاطمه مرادی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت
کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

سلمان محمدی با کد ملی ۴۳۷۰۱۵۷۲۵۰ خودرو سمند رنگ سفید مدل ۹۴ 
شماره پلاک ۲۶ج۱۴۹ایران ۷۲ شماره شاسی ۰۰۰۰۰۰۰pp شماره موتور 
۰۰۰۰۰۰۰ سند به نام سلمان محمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, شناسنامه ،

قاسم فتح اله زاده با کد ملی ۱۲۷۶۵۴۵۹۱۶ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۰ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

حمیدرضا محمودی با کد ملی ۴۵۷۹۳۴۹۶۶۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

نصراله محمدی با کد ملی ۴۲۸۵۳۴۱۴۲۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۸ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

زهرا زرگوش با کد ملی ۴۵۴۹۵۶۴۷۲۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

فائزه نیکروش زنگنه با کد ملی ۳۲۵۸۳۶۴۵۲۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

مهدی قدمی با کد ملی ۳۳۴۱۲۶۹۵۹۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۵ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

ازاده سیفی لاله با کد ملی ۳۲۵۸۶۵۰۱۸۷ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۵ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

امیر حام فتاح پور با کد ملی ۳۲۴۲۶۵۶۲۹۶ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

سجاد حسین زاده مهدی آبادی با کد ملی ۶۰۵۰۱۸۷۷۲۱ خودرو پژو ۴۰۵ رنگ 
خاکستری متالیک مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۶۵ایران ۹۵۵ج۱۱ شماره شاسی 
NAAM۰۱CE۶HK۵۹۳۲۰۸ شماره موتور ۱۲۴k۱۰۸۲۸۰۴ سند به 
نام سجادحسین زاده مهدی ابادی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۹ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

حامد رنج بین با کد ملی ۱۷۲۹۸۳۶۸۴۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ،

محمدرضا زمانی با کد ملی ۰۴۴۰۰۰۰۴۰۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

فرشاد همتی مرزی با کد ملی ۰۵۳۴۸۶۹۶۲۹ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

فروغ اسدی رحمانی با کد ملی ۰۰۷۵۵۴۵۱۷۹ خودرو کوئیک رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ 
 NAS۸۶۱۱۱۰P۱۰۹۸۱۷۵ شماره پلاک ۵۰ ایران ۴۸۳ ی ۷۷ شماره شاسی
شماره موتور M۱۵۱/۵۱۶۵۸۵۹ سند به نام فروغ اسدی رحمانی در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۰/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

حسین رحیمی با کد ملی ۰۰۱۶۲۴۲۰۶۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

احمد پاکارائی با کد ملی ۵۲۵۹۹۷۸۵۴۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۷ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است
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آگهی

بزرگترین پالایشگاه  تخصصی فرآورش نفت خام  بندرعباس   مقدمه: پالایشگاه نفت 
سنگین و فوق سنگین ایران است. امروز جایگاه شرکت پالایش نفت بندرعباس در بین 
پالایشگاه های کشور با رشد 558 درصدی سود خالص در شش ماهه اول سال 1404 در 
رده نخست قرار دارد و با افزایش تولید کمی فرآورده ها و مهم تر ارتقاء کیفیت محصولات 
و افزایش قدرت رقابت در عرضه و بازار با کسب عنوان نماد برتر در حوزه بورس انرژی و 
در راستای کیفی سازی گزارشات و عملکرد شفاف در بازار سرمایه بعنوان یکی از نمادهای 
برتر مورد تقدیر سازمان بورس و اوراق بهادار قرار گرفته و در جمع پانصد شرکت تولید 
کننده برتر با کسب رتبه چهارم در میزان فروش به عنوان یک شرکت بزرگ تولیدی افتخار 
صنعت پالایش می باشد. شرکت پالایش نفت بندرعباس دارای رتبه نخست در بین سایر 
پالایشگاه ها از حیث سودآوری حاصل از فروش محصولات و افزایش تولید کمی و کیفی 

فرآورده ها است. 
 این پالایشگاه در سال 1376 با ظرفیت اولیه پالایش 232 هزار بشکه نفت خام در روز به 
بهره برداری رسید؛ هدف اصلی از احداث آن تأمین بخش مهمی از فرآورده های نفتی کشور 
و صادرات مازاد محصولات است. مساحت مجموعه حدود 700 هکتار است و در جنوب 
کشور در ساحل خلیج فارس )منطقه ویژه اقتصادی بندرعباس( واقع شده است. موقعیت 
جغرافیایی نزدیک به منابع نفتی میدان های سرخون، عسلویه و جزیره هنگام، و دسترسی 
به آب های آزاد، جایگاه ملی و منطقه ای ویژه ای برای این پالایشگاه فراهم کرده است. از 
بدو تأسیس، رعایت استانداردهای ایمنی، محیط زیست و بهینه سازی مصرف انرژی جزو 
اصول راهبردی این مجموعه بوده است . ظرفیت اسمی این پالایشگاه از سال 1387 تا 
سال 1391، 320 هزار بشکه در روز و ظرفیت اسمی پس از اجرای طرح های افزایش 
ظرفیت در سال های 91 و 1399 ، 350 هزار بشکه در روز شده است. در حال حاضر 
پالایشگاه بندرعباس روزانه حدود 350 هزار بشکه خوراک نفت خام )سبک و سنگین( 
را پالایش می کند و حدود 20 درصد از ظرفیت کل تولید فرآورده های نفتی کشور را در 

اختیار دارد. 
پالایشگاه نفت بندرعباس مدرن ترین و تنها پالایشگاه تصفیه نفت خام سنگین و فوق سنگین در سطح ایران و 
خاورمیانه که  توسط پیمانکاران ایرانی با دانش فنی خارجی ساخته شده که در زمان خود بی نظیر بوده است. 
مهمترین امتیاز پالایشگاه دارا بودن قابلیت تولید چند محصولی برای نیاز داخل و صادرات فرآورده های نفتی 
می باشد. ماموریت اصلی این پالایشگاه تولید کارآمد و پایدار فراورده های نفتی با کیفیت از نفت خام سنگین و 
فوق سنگین و همچنین میعانات گازی، جهت عرضه به بازارهای داخلی و جهانی است. این شرکت موفق به 

کسب نماد برتر در بورس و انرژی و کالا  شده است. 
 مأموریت و نقش های اقتصادی

پالایشگاه نفت بندرعباس مأموریت دارد تا به عنوان یکی از قطب های اصلی صنعت پالایش ایران، ضمن تأمین 
پایدار بخش مهمی از نیاز سوخت کشور، با توجه به قرارگرفتن در موقعیت کم نظیر جغرافیایی تنگه هرمز و آبراه 
های بین المللی و داشتن اسکله اختصاصی نقش مهمی در صادرات فرآوده های نفتی ایفا کند. این پالایشگاه 
با تولید بنزین، گازوئیل و سایر فرآورده ها توانسته  است 20 درصد کل سوخت مورد نیاز کشور از جمله بنزین و 
نفت گاز، نفت کوره، نفت سفید، سوخت جت، گاز مایع و مواد اولیه قیر و روغن موتور مورد نیاز کشور را تأمین کند. 
در بخش یوتیلیتی و پشتیبانی نیز پالایشگاه دارای تأسیسات برق و نیرو )نیروگاه گازسوز اختصاصی(، واحدهای 

تولید بخار فشار بالا، سیستم های تصفیه پساب صنعتی و مدیریت پسماند و واحدهای بازیافت گوگرد است. 
پالایشگاه بندرعباس به واسطه تولید داخلی حجم بالایی از فرآورده های نفتی نقش به سزایی در کاهش وابستگی 
کشور به واردات سوخت نفتی مؤثر دارد. اجرای طرح های توسعه ای در این پالایشگاه امکان تولید روزانه بنزین و 
گازوئیل مطابق  با استاندارد یورو 4 و 5 را فراهم کرده و به این ترتیب نیاز به واردات این نوع سوخت ها کاهش 

یافته است.
علاوه بر این، پروژه استراتژیک تبدیل پالایشگاه به پتروپالایشگاه و تبدیل و ارتقای نفت کوره به محصولات با 
ارزش افزوده مثل بنزین و پروپیلن از سال 1402 در حال اجراست. اجرای این پروژه علاوه بر افزایش سودآوری 
پالایشگاه، الزامات حاکمیتی و زیست محیطی نیز اجرا و از جرایم مترتبه جلوگیری به عمل خواهد شد. پروژه 
تولید روغن های پایه نیز افزایش ارزش افزوده و همچنین کاهش تولید نفت کوره برای اولین بار با دانش فنی 

داخلی طراحی شده و این طرح در حال پیگیری است.
موقعیت جغرافیایی پالایشگاه و نزدیک بودن به آبهای نیلگون خلیج فارس و اسکله شهید رجایی و اسکله مواد 
نفتی و اتصال به خط لوله صادراتی گوره-جاسک و همچنین خط انتقال فرآوده های به کرمان و صفهان موقعیت 

بسیار ویژه ای به پالایشگاه بندرعباس اعطا نموده است.
یکی از چالش های بزرگ پالایشگاه تامین نفت خام مورد نیاز از طریق سه نفتکش از جزیره خارک بود. این مورد 
در شرایط جوی و دریایی ناپایدار، خرابی کشتی های نفتکش و همچنین قوانین دست و پاگیر مربوط به اداره 
بنادر و دریانوردی و ادارت مختلف موجب اختلال و کاهش نفت خام پالایشگاه می گردید. با شروع بهره برداری 
از خط لوله گوره-جاسک در سال 1403، دسترسی به نفت خام نیز بسیار پایدارتر بوده و تکمیل این طرح مهم 
از سوی مدیریت پالایشگاه موجود افزایش متوسط میزان نفت خام دریافت شده توسط پالایشگاه گردیده که در 

نتیجه سودآوری و پایداری عملیاتی قابل قبولی را برای پالایشگاه به دنبال داشته است. 
در عرصه مسئولیت اجتماعی بویژه در توسعه زیرساختهای آموزشی، بهداشتی و درمانی و ورزش و نیز توسعه 
محلی و اشتغال، پالایشگاه بندرعباس به عنوان یکی از بزرگ ترین کارفرمایان منطقه هرمزگان شناخته می شود و 
پروژه های توسعه ای و تکمیل فرایندهای جدید آن صدها فرصت شغلی مستقیم و غیرمستقیم ایجاد کرده است. 

ساختار فنی و فرآیندی پالایشگاه
پالایشگاه نفت بندرعباس از پیشرفته ترین مجتمع های پالایشی کشور است که طراحی آن بر مبنای فناوری های 
نوین بین المللی انجام شده است. ظرفیت اسمی پالایشگاه پس از تکمیل طرح های توسعه به حدود 350 هزار 
بشکه در روز رسیده است که شامل پالایش نفت خام  سنگین و میعانات گازی به طور همزمان است . این ظرفیت 
عظیم از طریق مجموعه ای از واحدهای اصلی و فرعی تأمین می شود. واحدهای فرآیندی مهم این پالایشگاه 
عبارت اند از: واحد تقطیر اتمسفریک نفت خام، واحد کاهش گرانروی )غلظت شکن(، واحد تفکیک گاز مایع، 
واحد تولید هیدروژن، واحد ایزومریزاسیون ، بنزین سازی به روش حلقه سازی نفتای سنگین، واحد تصفیه نفت 

سفید، واحد هیدروکراکینگ و واحدهای بازیافت گوگرد.
طرح مدیریت و بازیافت گازهای مشعل نیز یکی دیگر از پروژه های محیط زیستی-توسعه ای است که با شناسایی 
نقاط اتلاف و بازیافت گاز به منظور استفاده مجدد، ضمن کاهش انتشار گازهای گلخانه ای و آلودگی هوا، باعث 
کاهش مصرف گاز طبیعی نیز شده است .در فاز دوم این طرح با نصب کمپرسور و افزایش فشاره گازهای مشعل 

در عمل پالایشگاه بندرعباس عملا به حالت Zero Flare در خواهد آمد.

در همین ارتباط دریافت گازهای مشعل پالایشگاه ستاره با هدف افزایش سودآوری هر دو پالایشگاه و حل 
مشکلات زیست محیطی و همچنین کاهش مصرف گاز طبیعی در حال مطالعه و پیگیری جهت اجرا می باشد.

 عملکرد تولیدی و مالی
به لحاظ عملکرد مالی، پالایشگاه بندرعباس نیز از لحاظ درآمد و سودآوری یکی از پالایشگاه های برتر کشور 
است. برای مثال، طی سال های گذشته با اجرای طرح های بهینه سازی و کاهش ضایعات، صرفه جویی ارزی 
قابل توجهی نصیب کشور شده است . طرح های توسعه ای مانند تولید کک اسفنجی و روغن های پایه که نیازمند 
سرمایه گذاری هستند، افزون بر درآمدهای داخلی )تأمین نیاز صنعت آلومینیوم سازی و نفت کوره کشور(، درآمد 
صادراتی چندصد میلیون دلاری ایجاد می کنند. خوراک پالایشگاه شامل سه عنوان: نفت خام)نفت خام هنگام، 
نفت خام خارک، نفت خام خط لوله گروه جاسک(، میعانات گازی)میعانات کشتی پارس جنوبی، میعانات سرخون، 
میعانات پارسیان، میعانات دریافتی از سایر( و نفتا)نفتای دریافتی از شرکت نفت ستاره( بوده و فرآورده ها شامل 
دو بخش اصلی)سوخت جت، گازمایع، نفت سفید، نفت کوره، بنزین، نفت گاز( و ویژه)بوتان، پروپان، نفتا، سلاپس، 

وکیوم باتوم، حلال، گوگرد،آیزوریسایکل،لوبکات، گاز مایع( می باشد. 
در مجموع، پالایشگاه نفت بندرعباس با ظرفیت بالای پالایش، تعدد واحدهای پیشرفته، برنامه های مستمر 
نگهداری و توسعه فنی و نیز تمرکز بر استانداردهای محیط زیستی و ایمنی نقش کلیدی در تأمین انرژی 
کشور ایفا می کند. این پالایشگاه ضمن تأمین بخش قابل توجهی از سوخت و انرژی مورد نیاز خودروهای 
سبک و سنگین، کشتی ها، هواپیماها، نیروگاهها، منازل، ادارات و صنایع و نیز صادرات محصولات سنگین و 
کاهش واردات سوخت استاندارد بالا، سهم مهمی در خودکفایی انرژی و افزایش تولید داخلی ایفا نموده است. 

 منابع انسانی
* ساخت مجهزترین مرکز پیش بیمارستانی سوانح سوختگی برای اولین بار در بین پالایشگاههای کشور و 

ارائه خدمات به عموم مردم
* واگذاری منازل مسکونی خالی از سکنه به کارکنان قراردادی شرکت بمنظور رفع دغدغه های مسکن 

و ایجاد انگیزه
* تاسیس شرکت تعاونی مسکن کارکنان شرکت به منظور رفع دغدغه های  مسکن کارکنان و ایجاد انگیزه

*  پایش و تغییرات ساختاری و ایجاد تحول اساسی در مدارس وابسته به پالایشگاه و ارتقاء کیفیت آموزشی و 
پرورشی و استقرار مدل تربیتی مبتنی بر اقتضائات نوپدید  

* تاسیس شرکت انرژی ترابر جبیر هرمز جهت استفاده از پتانسیل های موجود در شرکت از جمله ساماندهی 
سرویس های کارکنان که پس از واگذاری قرارداد در سال جاری بیش از 40 درصد صرفه جویی )معادل 150 

میلیارد تومان( نسبت به وضعیت پیمانکاری و خرید خدمت صورت گرفته است
* اصلاح نظام پرداخت و بهبود وضعیت معیشت کارکنان به عنوان سرمایه اصلی پالایشگاه و حفظ کرامت ایشان

* بازبینی مشاغل موجود در شرکت و تعیین مشاغل مشمول مقررات سخت و زیان آور جهت بهره مندی 
کارکنان تابع قانون کار از مزایای آن و جلوگیری از تضییع حقوق حقه ایشان و جلوگیری از افزایش پرونده 

های مطروحه در وزارت کار 
* تاسیس شرکت تعاونی مصرف کارکنان شرکت برای اولین بار در بین پالایشگاه های کشور به منظور تسهیل 

در خرید مایحتاج ) از جمله لوازم خانگی و کالاهای مصرفی ( پرسنل با شرایط ویژه.
* تأسیس باشگاه ورزشی  پالایش نفت بندرعباس و خرید امتیاز تیم فوتبال دسته یک و تیمداری فوتسال در 

لیگ برتر در راستای مطالبات مردم فهیم ، نمایندگان و مسئولین محترم استانی
* ساماندهی امور رفاهی،بیمه ای و حقوق و مزایای قابل پرداخت رانندگان خودرو های سبک و سنگین و نیمه 

سنگین توسط شرکت انرژی ترابر جبیر که سالیان سال بلاتکلیف بوده اند
* تاسیس موسسه آموزشی پالایشگاه و استقرار هنرستان  و آموزشگاه فنی و حرفه ای و تجهیز آن متناسب 

با نیاز پالایشگاه
 شرح دلایل افزایش سود شرکت

1. افزایش فروش شرکت
افزایش 31 درصدی فروش محصولات به میزان 277 هزار مترمکعب که ناشی از افزایش تولید برخی فرآوده 
های اصلی و ویژه، کاهش انباشت محصول، افزایش رقابت پذیری محصولات، مشتری مداری در بورس با 

ایجاد فضای رقابتی، امن و با ثبات در بورس و ارتقای کیفیت محصولات 
2.تغییر در برنامه ریزی تولید

افزایش کمی میزان تولید فرآورده ها و برنامه ریزی تولید در راستای تغییر سبد محصولات به سمت تولید فرآورده  
های با افزایش ارزش افزوده بالاتر
3. حل و فصل پرونده های مالیاتی

حل و فصل پرونده های مالیاتی به ویژه در صنایع پالایشگاهی تنها یک رویداد اداری نیست، بلکه یک رویداد 
مهم مالی است که به طور مستقیم و غیرمستقیم سودآوری شرکت را تحت تاثیر قرار می دهد و نه تنها یک بار 
قانونی را از دوش شرکت برمی دارد بلکه با آزادسازی ذخایر، کاهش هزینه ها و شفاف سازی وضعیت مالی به طور 

مستقیم منجر به افزایش سود گزارش شده و بهبود چشم انداز آتی می شود. 
4.کاهش هزینه های مالی

طی گزارش پیش بینی بودجه برای سال 1404 معادل 6.8 همت هزینه های مالی در نظر گرفته شده بود که 
مربوط به وام دریافتی از صندوق انرژی بوده است. با توجه به پیگیری های انجام شده در گزارشات سال 1403 
هزینه جریمه دیرکرد وام و بهره آن از حسابها و گزارشات مالی با تایید حسابرس حذف و به همین میزان بر 

سود شرکت افزوده شد. 
5.اصلاح ساختار داخلی

این اصلاح از طریق بازنمایی و تعریف مجدد ساختاری واحدهای تولیدی، نظارتی، آزمایشگاهی و مخازن در 
راستای افزایش بهره وری و نظارت بر حسن انجام امور به جهت افزایش کیفیت فرآورده ها و محصولات 

انجام گرفت.
6.اصلاح روند و دریافت خوراک

اصلاح و تغییر روند دریافت خوراک از کشتی از طریق مسیر دریایی به خط لوله با ایجاد انشعاب از خط لوله 
و انتقال نفت گوره به جاسک به طول 37 کیلومتر و دریافت خوراک با ضریب ایمنی و امنیت بالاتر، ارزان 

تر، آسان تر و سریع تر
7. کاهش ضایعات نفتی

کاهش 55 هزار تنی در ضایعات نفتی با میانگین قیمت محصولات معادل 300 هزار ریال در هر کیلوگرم، سود 
1.5 هزارمیلیارد تومان را نصیب شرکت نموده است.

دیگر فعالیت های حوزه مالی و سرمایه گذاری
با توجه به فروش فرآورده های ویژه در بورس به صورت اعتباری و نقدی و بمنظور افزایش نقدینگی حساب 

های شرکت و ساماندهی وضعیت مالیات های ارزش افزوده فروش ، اقداماتی در ثبت فروش بصورت اعتباری 
صورت گرفت که منجر به کنترل نقدینگی و پرداخت به موقع مالیات های ارزش افزوده در پایان هر دوره شده 
و از وضعیتی که در سالهای گذشته بصورت علی الحساب انجام میشد خارج شده و بصورت منظم پرداخت و 

تسویه در مهلت قانونی صورت می پذیرد.
پیگیری و رفع محدودیت های قانونی شرکت توسط سازمان خصوصی سازی بعد از گذشت چندین سال و 
اخذ مجوزهای درخواستی سنوات گذشته و ثبت صورتجلسات تغییرات هیئت مدیره، صورتجلسات مجامع، 
مجوزهای اخذ تسهیلات، مجوزهای مربوط به سازمان بورس، سرمایه گذاریها و سایر مواردی که در سازمان 
خصوصی سازی معلق گردیده بود و همچنین بروز رسانی سامانه گزارشی سازمان در راستای شفاف سازی 

عملیات و فعالیت ها
بروزرسانی سامانه بورس شرکت به منظور تسهیل در دریافت اطلاعات مورد نیاز سهامداران و شفافیت در ارایه 

گزارشات
با اصلاح فرآیندهای حوزه های تولید، بازرگانی، مالی، منابع انسانی ، نظارت و هماهنگی و مهندسی، سودآوری 
پالایشگاه از ابتدای نیمه دوم سال 1403 سیر صعودی داشته و این مهم تاکنون بدون نوسان ادامه پیدا 

کرده است .
اخذ مجوز از سازمان خصوصی سازی و سازمان بورس  جهت افزایش سرمایه شرکت از محل اندوخته قانونی 

و سود انباشته بعد از 5 سال به میزان 205 درصد در مهرماه سال 1404
شکستن رکورد سود دهی پالایشگاه از زمان تاسیس تاکنون و کسب رتبه نخست سودآوری در بین همه 
پالایشگاههای کشور در شش ماهه اول 1404 با وجود تغییر دستورالعمل تعیین قیمت خوراک و فرآورده در 

پایان سال 1402 و اعمال ضرایب کاهنده در میزان سود شرکت های پالایشی
عنوان فعالیت های حوزه تولید

اجرای تعمیرات اساسی واحدهای پالایشی در نیمه دوم سال در دو نوبت
نگهداری و تعمیرات پیشگیرانه تجهیزات عملیاتی در راستای جلوگیری از توقف تجهیزات و واحدها

اجرای تعمیرات اساسی تجهیزات عملیاتی مخازن و سرویس های پشتیبانی واحدهای پالایشی
تامین قطعات یدکی ، مواد و مصالح مورد نیاز تجهیزات عملیاتی و غیر عملیاتی شرکت

IT تولید ، استقرار و راهبری سیستم های نرم افزاری فرایند های مدیریت نگهداری و تعمیرات با هماهنگی
ارائه خدمات پشتیبانی مستمر به تولید با بهره گیری از توان بالفعل کارگاههای مرکزی، صنعتی و تخصصی

افزایش تولید 2 درصدی جمع کل محصولات نسبت به شش ماهه 1403 بویژه افزایش تولید بنزین، نفت کوره، 
گاز مایع، بوتان، سوخت جت و هواپیما

افزایش تولید 2 درصدی جمع کل محصولات نسبت به هفت ماهه 1403 بویژه افزایش تولید بنزین، نفت کوره، 
گاز مایع، بوتان، سوخت جت و هواپیما است.

شاخص سود به ازای هر بشکه خوراک تصفیه شده یکی از مهمترین و کلیدی ترین معیارها برای سنجش 
عملکرد عملیاتی و اقتصادی یک پالایشگاه است.این شاخص تحت عنوان شاخص سود ناخالص یا حاشیه سود 
به ازای هر بشکه )یا کِرَک اِسپِرِد - Crack Spread( شناخته می شود و واحد آن دلار بر بشکه است. این 
شاخص مالی نشان می دهد حاشیه سود پالایش نفت خام به چه میزان است و معیاری برای میزان سودآوری 
و ابزاری مهم برای تحلیل بازار است. این شاخص نشان می دهد اگر یک بشکه نفت خام را خریداری شود و 
آن در قالب چند محصول به فروش رسد، به چه میزان سود تقریبی حاصل می شود. یعنی کرک اسپرد حاصل 

قیمت نفت خام منهای قیمت فرآورده های پالایشی است. 
جدول شماره 6: نمودار مقایسه ای کرک اسپرد

با توجه به اینکه میانگین فروش بنزین و نفت کوره هر کدام در سال معادل 4.5 میلیارد لیتر معادل حدود 60 
میلیون بشکه و میانگین فروش نفت گاز 6.5 میلیارد لیتر معادل 40 میلیون بشکه در سال می باشد. فلذا چنانچه 
به صورت میانگین کرک اسپرد جهانی 1 دلار افزایش پیدا کند به ازای این 100 میلیون، بشکه 100 میلیون 
دلار سود ناشی از افزایش کرک اسپرد نصیب شرکت خواهد شد که با نرخ تسعیر 70  هزار تومان این سود 

معادل 7 هزار میلیارد تومان خواهد شد.
دریافت خوراک امری مهمی در این صنعت می باشد که طی سالیان متمادی از زمان تأسیس و شروع فعالیت 
تا نیمه سال 1403 همواره از طریق کشتی انجام می پذیرفت، این در حالی بود که در فاصله 37 کیلومتری 
از پالایشگاه خط لوله نفت خام گوره به جاسک رد می شد. از سویی دریافت خوراک از طریق دریا با کشتی 
معمولًا علاوه بر مخاطرات آن، بار مالی سنگینی) قریب به 8 تا 10 همت در سال( را نیز به همراه دارد. از 
این رو در دوره جدید مدیریتی از سال 1402 تکمیل انشعاب و بهره برداری از خط لوله به سمت پالایشگاه 
با اتصال از خط لوله گوره به جاسک پیگیری شد که با همکاری و تلاش مجموعه وزارت نفت و مدیرعامل 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی، این انشعاب از خط لوله نفت گوره به جاسک به طول حدود 37 کیلومتر 
و مقدار 3 هزار بشکه در روز در دی ماه سال 1403  محقق شد، که در امر دریافت خوراک اقدام بسیار ارزشمند 

و موثری قلمداد می گردد. 
میزان صرفه جویی 7 ماهه از محل ضایعات نسبت به سال گذشته معادل 55 هزار تن می باشد که با قیمت 
میانگین 300 هزار ریال برای هر کیلو از فروش محصولات در بورس سود حاصل از این محل معادل 1.5 
همت  می باشد.کاهش ضایعات نفتی در یک پالایشگاه اثرهای بسیار مهم و مستقیم بر سودآوری، راندمان و 
ایمنی دارد و همچنین از جمله مهم ترین آثار آن را می توان به : کاهش اتلاف انرژی، بهبود کیفیت و پایداری 

عملیات، کاهش آلودگی و ریسک های زیست محیطی و ... اشاره نمود.
کلیت طرح بحث

تحول به سوی »پتروپالایشگاه«: چرخشی تحولی از پالایشگاه سنتی به پالایشگاه مدرن
پالایشگاه سنتی: تمرکز بر تولید فرآورده های سوختی )بنزین، گازوئیل، نفت کوره و ...( است

پتروشیمی: بر پایه تبدیل خوراک های نفتی یا گازی به مواد اولیه شیمیایی و پلیمری کار می کند.
پتروپالایشگاه: یک مجتمع یکپارچه است که همزمان هم فرآورده های سوختی تولید می کند و هم خوراک های 

باارزش پتروشیمیایی.
در این مدل، پالایشگاه به جای اینکه باقیمانده های سنگین یا برش های خاص نفتی را به عنوان محصولات 
کم ارزش بفروشد یا بسوزاند، آن ها را به عنوان خوراک برای واحدهای پتروشیمی داخلی خود فرآوری کرده و به 

محصولات با ارزش افزوده بسیار بالا )مانند پروپیلن( تبدیل می کند
مزایای کلان تبدیل به پتروپالایشگاه:

1. افزایش چشمگیر ارزش افزوده و سودآوری: با تولید پروپیلن از باقیمانده های سنگین و کم ارزش نفتی، ارزش 
هر بشکه نفت سنگین فرآوری شده )به عنوان خوراک( در پالایشگاه به طور قابل ملاحظه ای افزایش می یابد 

که به سودآوری بیشتر و بازگشت سرمایه سریع تر منجر می شود.
2. تنوع بخشی به سبد محصولات: پالایشگاه دیگر صرفاً یک تولیدکننده سوخت نیست، بلکه وارد بازار پررونق 

مواد شیمیایی و پلیمری نیز می شود.
3. بهره وری حداکثری از منابع: حتی کم ارزش ترین بخش های نفت خام نیز به محصولات بسیار باارزش تبدیل 

می شوند که به معنای استفاده بهینه از منابع و ثروت ملی است
4. توسعه صنایع پایین دستی و ایجاد اشتغال: تولید خوراک های پتروشیمی مانند پروپیلن، زمینه را برای راه اندازی 
و گسترش صنایع پلاستیک سازی و سایر صنایع شیمیایی در کشور فراهم می کند که خود به توسعه اقتصادی، 

افزایش تولید، کاهش وابستگی به واردات و ایجاد فرصت های شغلی جدید منجر می شود. 
5. کاهش خام فروشی: این مدل به کاهش وابستگی به صادرات نفت خام و حرکت به سمت خودکفایی و 

صادرات محصولات باارزش تر کمک می کند. 
6.  پایداری محیط زیستی: با افزایش کارایی فرآیندها و تولید سوخت های پاک تر، اثرات زیست محیطی 

فعالیت های پالایشگاهی نیز کاهش می یابد.
در همین ارتباط تأکیدات رهبر معظم انقلاب و نیز اسناد و قوانین الزام آور بالادستی فرصتی برای گذر از 

پالایشگاه سنتی به سوی پالایشگاه مدرن فراهم آورده است؛
ماده )45( قانون برنامه هفتم پیشرفت: دولت مکلف است در راستای افزایش ارزش افزوده محصولات در زنجیره 
پایین دستی پتروپالایشگاهی و نیز افزایش کیفیت  فراورده های نفتی و تطابق آن با استانداردها و الزامات قانونی 
داخلی و بین المللی سازوکارهای مورد نیاز برای ارتقای کیفی  فراورده های تولیدی و کاهش تولید  فراورده های 
سنگین را به نحوی تهیه نماید که تا پایان برنامه، ترکیب و کیفیت  فراورده های نفتی تولیدشده توسط شرکتهای 

پالایش نفت و پتروپالایشگاهی از استانداردهای لازم برخوردار باشد.
تبصره- به منظور الزام به تحقق تکمیل زنجیره ارزش صنعت نفت و گاز، تخفیف پنج درصدی خوراک شرکتهای 
پالایش نفت و میعانات گازی و نیز تخفیف خوراک تحویلی به شرکتهای پتروشیمی موجود )مابه  التفاوت قیمت 
خوراک گاز تحویلی با تکلیف مندرج در قانون هدفمندکردن یارانه  ها مصوب1388/10/15 با اصلاحات و 
الحاقات بعدی( مشروط به اختصاص حداقل چهل  درصد از سود خالص سالانه این شرکتها به حساب اندوخته 
سرمایه ای مخصوص طرح)پروژه(های کیفی سازی و توسعه زنجیره پایین دستی همان شرکت است. آیین نامه 
اجرایی این ماده توسط وزارت نفت و با همکاری وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان حفاظت محیط  زیست 

تهیه می شود و به تصویب  هیات  وزیران می رسد
قانون حمایت از توسعه صنایع پایین دستی نفت خام و میعانات گازی با استفاده از سرمایه گذاری مردمی مصوب 
1398/4/24 با آخرین اصلاحیه 1400/04/16؛ حمایت از توسعه طرح های پتروپالایشگاهی در کشور و تولید 

فرآورده های ارزش آفرین پایین دستی نفت و گاز را هدف گذاری نموده است.
ماده )8( آیین نامه اجرایی این قانون تصریح دارد که؛ درصد تولید نفت كوره در طرح هاي پالایشگاه/ 
پتروپالایشگاه موضوع قانون باید كمتر از ده درصد )10%( كل فرآورده هاي تولیدي هر طرح باشد. تبصره 
1- تمام محصولات سنگین پالایشي كه قیمت آنها كمتر از قیمت نفت خوراك طرح باشد ازجمله وكیوم باتوم 

و ته مانده هاي برج تقطیر در اتمسفر و برج تقطیر در خلأ در حكم نفت كوره است
طرح ارتقاء کیفیت نفت کوره بندرعباس یک پروژه عظیم و استراتژیک است که با هدف بهبود چشمگیر کیفیت 
محصولات تولیدی پالایشگاه و افزایش همزمان ارزش اقتصادی آن ها آغاز شده است. این طرح نه تنها به 
دنبال تولید سوخت های پاک تر است، بلکه با یک تغییر رویکرد هوشمندانه، پالایشگاه بندرعباس را به سوی 
تبدیل شدن به یک »پتروپالایشگاه« مدرن و سودآور رهنمون می سازد. برای درک بهتر، این پروژه را می توان 

به دو بخش اصلی تقسیم کرد؛
بخش اول: پروژه ساخت واحدهای فرایندی )قلب عملیاتی طرح(

 Vacuum این بخش شامل ساخت و راه اندازی واحدهای فرآیندی با هدف فرآروی ماده بسیار کم ارزش
Bottom و تولید محصولات استاندارد و با ارزش بسیار بالای نفتی است

# بخش دوم: پروژه ساخت واحدهای یوتیلیتی و آفسایت )زیرساخت های پشتیبانی(
این بخش به تأمین نیازهای جانبی و ضروری واحدهای فرایندی می پردازد. واحدهای »یوتیلیتی« شامل 
سیستم های تولید و توزیع آب، بخار، برق، هوای فشرده و سوخت برای کل مجموعه هستند. واحدهای »آفسایت« 
نیز شامل تأسیسات ذخیره سازی )مخازن(، خطوط لوله، تأسیسات بارگیری و تخلیه، سیستم های تصفیه پساب و 

سایر ساختمان های اداری و خدماتی می شوند که برای عملکرد روان و ایمن پالایشگاه حیاتی هستند.
# فاز اول: تمرکز بر تولید فرآورده های با ارزش نفتی

هدف اصلی: ارتقائ کیفیت ته مانده برج تقطیر در خلا )Vacuum Bottom( و ایجاد ارزش افزوده و رفع 
موانع زیست محیطی و حاکمیتی 

خوراک ورودی: باقیمانده های سنگین و کم ارزش ترین فرآورده پالایشگاه  به عنوان خوراک استفاده می شود. 
این شامل:

 - 50 هزار بشکه در روز »وکیوم باتوم” )Vacuum Bottom(: ته مانده بسیار سنگین و غلیظی که پس 
از جدا شدن -محصولات سبک تر از نفت خام در برج تقطیر در خلاء باقی می ماند. این ماده به دلیل سنگینی و 

میزان بالای آلودگی از ارزش ذاتی بسیار پایینی برخودار است.
 - حدود 6 هزار بشکه  )Heavy Vacuum Slops(: نوع دیگری از باقیمانده های سنگین نفتی 

تعداد و نوع واحدها: در فاز نخست هشت واحد فرآیندی جدید ساخته خواهد شد که هر کدام وظیفه مشخصی 
به عهده دارد.دستاوردها و نتایج کلیدی فاز اول:

-  تولید »نفت کوره شیرین«: نفت کوره معمولًا حاوی مقادیر زیادی گوگرد است که سوزاندن آن باعث آلودگی 
هوا می شود. با احداث این فاز، میزان گوگرد نفت کوره تولیدی به شدت کاهش یافته و محصول نهایی »شیرین« 

و سازگارتر با محیط زیست خواهد بود. 
-افزایش قابل توجه تولید بنزین و گازوئیل یورو: پس از راه اندازی و بهره برداری از فاز یک، پالایشگاه قادر 
خواهد بود روزانه حدود سه میلیون لیتر به تولید بنزین یورو و همچنین سه میلیون لیتر به تولید گازوئیل یورو خود 
اضافه کند. این افزایش تولید هم به تأمین نیازهای داخلی کشور کمک می کند و هم به بهبود کیفیت هوای 

شهرها منجر خواهد شد.
تمامی گازوئیل تولیدی پالایشگاه با بالاترین استانداردهای روز دنیا )مانند استاندارد یورو 5 یا یورو 6( مطابقت 

خواهد داشت که نشان دهنده کیفیت بسیار بالا و آلایندگی کمتر آن است.
برنامه اولیه: در طرح اولیه برای فاز دوم، تولید سالانه حدود 238 هزار تن »کک اسفنجی« بود. کک اسفنجی 

یک ماده جامد کربنی است صنعت ذوب آلومینیم به عنوان الکترود در دیگ های ذوب استفاده زیادی دارد. 
بازنگری و تغییر رویکرد : با توجه به فرصت های جدید پیش آمده و از طرفی عدم ابلاغ شروع ساخت فاز دوم 
براساس تکلیف سهامداران، مطالعات جدیدی انجام شد. نتیجه این مطالعات، یک تغییر استراتژیک و بسیار مهم 

بود: تغییر هدف فاز دوم از تولید »کک« به تولید »مواد اولفینی سبک«، به خصوص »پروپیلن”.
با این تغییر در الگوی پالایشی در عمل پالایشگاه در عمل تبدیل به یک مجتمع پتروپالایشگاه خواهد شد. 
پس از احداث فرآیند RDCC و تولید پروپیلن می توان به تولید کک اقدام نمود. با اجرای طرح ارتقائ 

کیفیت علاوه بر افزایش حاشیه سود پالایشگاه در عمل بدون نیاز به افزایش مصرف نفت خام بیشتر در 
پالایشگاه تولید محصولات مورد نیاز کشور به مانند بنزین و گازوئیل افزایش داشته و وموجب کمک به ناترازی 
این دو سوخت مهم در کشور خواهد گردید.همچنین با  تولید سوخت های پاک  توسط این طرح ملی اثرات 
زیست محیطی و معظلات ناشی از مصرف سوختهای سنگین آلوده تا حدود قابل ملاحظه ای در کشور کاهش 
پیدا خواهد کرد. نقطه قوت ساخت RDCC پیش از کک سازی تامین بخش زیادی از پروپیلن مورد نیاز 
کشور بدون مصرف گاز می باشد. جالب توجه اینکه در صنایع پتروشیمی واحدهای اولفین تولیدکننده پروپیلن 
عمدتاً خوراک گازی استفاده می کنند که با توجه به کمبود گاز در کشور استفاده از وکیوم باتوم پالایشگاه 

مزیت بسیار بزگی خواهد بود.  
طرح ارتقاء کیفیت نفت کوره بندرعباس با حدود 22 درصد پیشرفت فیزیکی، با تمرکز بر دو فاز اصلی، یک گام بلند 
و استراتژیک برای مدرن سازی و افزایش بهره وری پالایشگاه است. این طرح نه تنها به تولید سوخت های پاک تر 
و منطبق با استانداردهای جهانی کمک می کند، بلکه با تغییر رویکرد فاز دوم به سمت تولید پروپیلن و احداث 
واحد RDCC، پالایشگاه بندرعباس را به یک نمونه برجسته از پتروپالایشگاه تبدیل می کند که نقش محوری 

در افزایش ارزش افزوده، تنوع محصولات، و توسعه پایدار صنعتی کشور ایفا خواهد کرد.
 پروژه ملی ارتقای کیفیت فرآورده ها و تغییر الگوی پالایشگاهی به پتروپالایشگاهی به زبان 

ساده
فاز اول: تمرکز بر تولید سوخت های پاک و افزایش ظرفیت فرآورده های نفتی با ارزش )بنزین یورو و نفت 

گاز یورو و نفت کوره شیرین(
هدف اصلی؛  ارتقاء کیفیت سوخت های اصلی تولیدی  پالایشگاه و افزایش ظرفیت تولید آن ها

خوراک ورودی  : در این فاز، از باقیمانده های سنگین و کم ارزش نفتی به عنوان  خوراک استفاده می شود مانند 
وکیوم باتوم )قیر(، نفت کوره با گوگرد بالا )مازوت(، لوبکات )روغن( که ته مانده بسیار  سنگین و غلیظی هستند 
که پس از جدا شدن محصولات سبک تر از نفت خام در برج تقطیر در خلاء باقی می ماند.  تعداد و نوع واحدها:  
 در این مرحله، هشت  واحد فرایندی جدید ساخته خواهد شد که هر کدام وظیفه مشخصی در فرآیند پالایش 

این مواد سنگین را بر عهده دارند
دستاوردها و نتایج کلیدی فاز اول؛  تولید فراورده های با ارزش اقتصادی و با کیفیت بسیار بالا و با آلایندگی 
بسیار پایین مانند نفت کوره شیرین،  تولید گازوئیل با استاندارد یورو 5 یا یورو 6 تا ظرفیت 3 میلیون لیتر و تولید 

بنزین یورو تا ظرفیت 3 میلیون لیتر در روز
فاز دوم: تغییر استراتژیک از »کک« به »پروپیلن« و تحول به پتروپالایشگاه   

  برنامه اولیه  : در  طرح اولیه برای فاز دوم، هدف اصلی تولید سالانه حدود 238 هزار تن »کک اسفنجی« بود. 
کک یک ماده جامد کربنی  است که در صنایع سنگین )مانند آلومینیوم سازی یا تولید فولاد( کاربرد دارد، اما ارزش 

افزوده آن نسبت به سایر  فرآورده های نفتی نسبتاً پایین است.
بازنگری و اصلاح رویکرد: نظر به تصریح اسناد و قوانین بالادستی و تأکید رهبر معظم انقلاب در خصوص 
پیگیری تحقق اهداف پتروپالایشگاهی، مطالعات جدیدی انجام شد. نتیجه،  یک تغییر استراتژیک و مهم بود؛ 
   RDCC اصلاح هدف فاز دوم از تولید »کک« به تولید مواد اولفینی سبک مانند   «پروپیلن  « و ایجاد واحد 

))Residue Desulfurization and Conversion Complex
واحد  RDCC  یک مجتمع فرآیندی پیچیده است که باقیمانده های سنگین  نفتی )مانند همان وکیوم باتوم( 
را فرآوری می کند. این واحد دو کار اصلی انجام می دهد  الف( گوگردزدایی  :)Desulfurization(    حذف 
ترکیبات گوگردی مضر از باقیمانده های نفتیو ب(  تبدیل  )Conversion(  شکستن  مولکول های بزرگ و 
سنگین نفتی به مولکول های کوچک تر و باارزش تر. این تبدیل کلید تولید پروپیلن از مواد اولیه  سنگین و 
تبدیل پالایشگاه به پتروپالایشگاه است.   اهمیت تولید پروپیلن  : پروپیلن  )Propylene(  یکی از حیاتی ترین و 
باارزش ترین »خوراک های پتروشیمی« در جهان است   پروپیلن ماده اولیه اصلی برای تولید »پلی پروپیلن« است 
که یک پلاستیک  بسیار پرمصرف در صنایع خودروسازی، بسته بندی، الیاف مصنوعی، فرش، لوازم خانگی، انواع 
رنگها و بسیاری از محصولات شیمایی محسوب می شود نیاز کشور؛ در حال حاضر سالانه بیش از 900.000 
تن پروپیلن از طریق واردات برای رفع نیاز کشور تأمین می گردد، از سوی دیگر، بخشی از پروپیلن تولید داخل 
توسط پتروشیمی ها با مصرف خوراک گاز مایع به عنوان فرآورده با ارزش بالا در شرایطی که کشور به آن 

نیاز مبرم دارد، تأمین می گردد
ظرفیت تولید؛ با اجرای فاز دوم امکان تولید سالانه 400 تا 450 هزار تن پروپیلن از طریق مصرف خوراک 

سنگین فوق الذکر یعنی قطع 50 درصدی وابستگی به واردات وجود خواهد داشت.
 انتقال تولید کک به فاز سوم  : با این بازنگری، در صورت  نیاز، تولید کک به فاز سوم پروژه منتقل می گردد تا در 

فاز دوم تمرکز بر تولید مواد با ارزش افزوده بالاتر اختصاص یابد . 
جمع بندی و نتیجه گیری

باتوجه به روند اقدامات اجرایی و برنامه ریزی انجام شده در دوره جدید دوساله مدیریت شرکت پالایش 
نفت بندرعباس، از جمله تغییر مسیر و طریق دریافت خوراک از طریق خط لوله به جای مسیر دریا و حمل 
با کشتی، ترکیب عملکرد مالی قوی و توجه به سرمایه انسانی، تحول استراتژیک و مدیریت ریسک کارآمد، 
برنامه ریزی و تحول در تولید محصولات و فرآورده ها و رقابت پذیری و کاهش هزینه های مالی، کاهش 
ضایعات نفتی و سرانجام افزایش فروش و افزایش چشمگیر سود حاصله، چشم اندازی روشن و پایدار برای 

پالایشگاه ایجاد شده است.   
به علاوه، روند مثبت شرکت در کسب سودآوری منجر به حفظ و افزایش سرمایه سهامداران شده است. مقایسه 
حقوق مالکانه دوره 6 ماهه نخست سال 1404 نسبت به دوره مشابه سال گذشته نشان از افزایش 35 هزار 
میلیارد تومانی دارد. مضاف بر این، پیگیری مجدانه پروژه ملی ارتقای کیفیت محصولات و فرآورده های سنگین 
نفتی از جمله تولید بنزین و نفت گاز یورو از محل فرآورده های سنگین و کم ارزش پالایشگاه مانند وکیوم باتوم 
و لوبکات و گوگردزدایی از مازوت تولیدی )شیرین سازی نفت کوره(، پیشرفت 22 درصدی پروژه و شتاب گرفتن 
این مهم در مدت اخیر و تغییر استراتژیک الگوی پالایشگاهی به پتروپالایشگاهی در راستای جلوگیری از خام 
فروشی نفت و تأمین خوراک مورد نیاز صنایع پتروشیمیایی کشور و کاهش وابستگی آنها به واردات و صرفه 
جویی در منابع و مصارف ارزی منطبق بر اسناد و قوانین بالادستی و اخیرالتصویب مجلس بویژه قانون برنامه 
هفتم و تأکیدات مصرح و مکرر مقام معظم رهبری در این باره و نیز برنامه دولت و وزارت نفت و نیاز آینده کشور 
به این مهم، هم-چنین برنامه های دردست طراحی و اجرا از جمله امکان بازیافت گازهای خروجی مشعل )فلر( و 
امکان استفاده از هیدروژن مازاد تولیدی پالایشگاه نفت ستاره و انجام مقدمات اجرای پروژه تولید روغن گروه 2 
و 3، روندی امیدآفرین برای تحول در پالایشگاه نفت بندرعباس و حوزه نفت و انرژی کشور ترسیم نموده است. 
این توجه یکپارچه و همه جانبه مدیریت مجموعه نه تنها موجب افزایش مستمر ارزش برای ذینفعان و کسب 
منافع ملی حداکثری شده، بلکه موقعیت پالایشگاه را به عنوان یک شرکت پیشرو، نوآور و توانمند و امیدبخش 

در عرصه صنعت و انرژی کشور و منطقه تثبیت خواهد نمود.

پالایشگاه نفت بندرعباس افتخار صنعت پالایش پالایشگاه نفت بندرعباس افتخار صنعت پالایش 
مقام معظم رهبری)مدظله العالی(: در بخش 

انرژی، این پتروپالایشگاه ها که از زمان 
قبل هم بنده مکرّر تأکید میکردم، یکی 
از این کارهای مهم است که حالا البتّه 
اطّلاع دارم شما مشغول شده اید، لکن 
دنبال کنید مسئله ی اینها را؛ مهم است. 
)1401/06/08( در ذیل صنعت نفت، این 
صنایع پایین دستی انبوهی که وجود دارد 
که یک نمونه اش همین پتروپالایشگاه ها 
است که قانونش هم در مجلس در سال 
98 تصویب شد و به دولت وقت هم ابلاغ 
شد؛ منتها متأسّفانه دنبال گیری نشده، باید 
دنبال گیری بشود. اینها، هم سرمایه های 

متوسّط مردم را وارد میدان اشتغال می کند، 
هم اشتغال آفرین  است. )1400/11/10(
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بین‏الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

معاون سخنگوی حکومت سرپرست افغانستان 
گزارش سه‌ماهه »یوناما«)UNAMA( درباره آمار 
کشته‌ها و زخمی‌های درگیری اخیر افغانستان با 

پاکستان را »نزدیک به واقعیت‌ خواند«.
به گزارش ایرنا از خبرگزاری طلوع 

نیوز، حمدالله فطرت   در پیامی 
ویدئویی اعلام کرد که گزارش 
»دفتر هیات معاونت سازمان 
ملل متحد در افغانستان 
)یوناما( درباره کشته و زخمی‌ 

شدن ۶۱۳ غیرنظامی افغان در 
کل سال ۲۰۲۵ بر اثر حملات 

ارتش پاکستان را نزدیک به واقعیت‌ 
خواند و افزود که در پی این حملات، غیرنظامیان 
افغان از جمله زنان و کودکان و همچنان شماری 
از ورزشکاران جانشان را از دست دادند.یوناما 
در گزارش سه‌ماهه خود که سه ماه پایانی سال 
۲۰۲۵ را پوشش می‌دهد، همچنین به وضعیت 
حقوق بشری، حقوق زنان و دختران افغان و آزادی 
بیان در افغانستان پرداخته است.براساس گزارش 
این نهاد بین‌المللی، در حملات پاکستان طی 
سه ماه پایانی سال گذشته میلادی به شهرهای 
افغانستان، ۷۰ غیرنظامی افغان کشته و ۴۷۸ 

تن دیگر زخمی شدند.یوناما با بیان اینکه این 
بالاترین آمار تلفات غیرنظامیان افغان منتسب 
به پاکستان در ۱۵ سال گذشته است، افزود: ما 
از همه‌ طرف‌های درگیر می‌خواهیم 
به افراد و مراکز غیرنظامی را از 
اهداف نظامی تفکیک کرده و از 
هدف قرار دادن آنها خودداری 
کنند.این نهاد بین‌المللی در 
گزارش خود به کشته‌ 
شدن مقامات نظامی سابق 
افغانستان پرداخته و می‌گوید 
که از زمستان سال گذشته تا اوایل 
پاییز سال جاری، دست‌کم ۱۴ نفر از 

نظامیان حکومت پیشین کشته شدند.
یوناما افزود: این بازه‌ی زمانی، دست‌کم ۲۸ 
مورد بازداشت خودسرانه، هفت مورد شکنجه 
و بدرفتاری با مقام‌ها و نظامیان حکومت پیشین 
را ثبت کرده است.در گزارش این نهاد آمده است 
که برخی از نظامیان و مقام‌های حکومت پیشین 
که از کشورهای ایران و پاکستان به افغانستان 
بازگشته بودند، در جمع کسانی بودند که مورد 
قتل‌های فراقانونی و بازداشت‌های خودسرانه قرار 

گرفته‌اند.

طالبان آمار »یوناما« از تلفات درگیری‌های افغانستان 
با پاکستان را »نزدیک به واقعیت« دانست

 در اقدامی معنادار در حمایت از دانمارک و 
جزیره خودمختار گرینلند، فرانسه و کانادا با 
افتتاح کنسولگری‌های دیپلماتیک در پایتخت 

گرینلند، پیام روشنی به واشنگتن 
فرستادند.

به گزارش ایرنا از فرانس۲۴، 
فرانسه و کانادا به طور 
رسمی اعام کردند که 
کنسولگری‌های خود را 
در روز گذشته )شنبه ۱۸ 

بهمن‌ماه( در نوک، پایتخت 
گرینلند، افتتاح کردند. حرکتی 

که به ‌طور مستقیم به عنوان نمایش 
حمایت از دانمارک و مردم گرینلند ارزیابی 
می‌شود.این اقدام دیپلماتیک در حالی انجام 
می‌شود که ایالات متحده طی هفته‌های اخیر 
تلاش‌های تازه‌ای را برای افزایش نفوذ و حتی 
تسلط بر این قلمرو نیمه‌خودمختار دانمارکی 
آغاز کرده است؛ تلاش‌هایی که با واکنش منفی 

کشورهای اروپایی روبه‌رو شده است.
گرینلند که بزرگ‌ترین جزیره جهان به شمار 
می‌رود، به دلیل موقعیت راهبردی در قطب شمال 
و منابع طبیعی گسترده، سال‌هاست مورد توجه 

قدرت‌های جهانی قرار دارد. اما تهدیدهای اخیر 
واشنگتن برای کنترل این منطقه، نگرانی‌های 
جدی در اروپا و به‌ویژه در دانمارک ایجاد کرده 

است.
مقامات فرانسوی و کانادایی اعلام 
کرده‌اند که هدف از افتتاح این 
کنسولگری‌ها، تقویت روابط 
سیاسی، اقتصادی و فرهنگی 
با گرینلند و حمایت از ثبات 
در منطقه قطب شمال است. 
ناظران سیاسی این اقدام را 
نوعی پاسخ هماهنگ اروپایی 
به فشارهای فزاینده آمریکا می‌دانند.

دولت دانمارک نیز از این تصمیم استقبال کرده 
و آن را نشانه‌ای از همبستگی بین متحدان ناتو 

توصیف کرده است.
ایالات متحده پیش‌تر بارها علاقه خود را به 
گرینلند اعلام کرده و حتی پیشنهاد خرید 
این جزیره را مطرح کرده بود؛ پیشنهادی که 
از سوی دانمارک و مقامات گرینلندی به‌طور 
قاطع رد شد. به نظر می‌رسد اروپا قصد دارد 
حضور و نفوذ خود را در این منطقه بیش از 

پیش تقویت کند.

 فرانسه و کانادا در گرینلند 
کنسولگری افتتاح کردند

    سرمقاله

در پی افشای ابعاد تازه‌ای از پرونده جنجالی 
جفری اپستین، بار دیگر فضای سیاسی 
آمریکا ملتهب شده و همزمانی این تحولات 
با تحرکات دیپلماتیک و نظامی واشنگتن 
در خاورمیانه، پرسش‌هایی جدی را درباره 
ارتباط احتمالی این دو روند به‌وجود آورده 
است. دیدار مارک لوین، عضو پیشین هیات 
مشورتی وزارت امنیت داخلی آمریکا و از 
حامیان سرسخت رژیم صهیونیستی، 
با دونالد ترامپ و بحث درباره حمایت از 
عملیات نظامی اسرائیل، در کنار بازگشت 
نام اپستین به صدر اخبار، این گمانه را 
تقویت کرده که شاید این رویدادها صرفاً 

یک تقارن زمانی نباشند.
پرونده اپستین، که از آن به عنوان یکی از 
بزرگ‌ترین رسوایی‌های جنسی تاریخ سیاسی 
آمریکا یاد می‌شود، مجموعه‌ای از عناصر شوک‌آور 
را در خود دارد؛ از جزیره‌ای خصوصی در کارائیب 
گرفته تا صدها گیگابایت فیلم‌های سوءاستفاده 
جنسی از کودکان و شبکه‌ای از افراد بانفوذ که 
نام‌شان هرگز به‌ طور رسمی افشا نشد. هرچند این 
پرونده در ظاهر به مسائل داخلی آمریکا مربوط 
است، اما چینش دوباره پازل آن، پای موضوعاتی 
چون زندگی سیاسی ترامپ و حتی ادعاهای 
مربوط به همکاری‌های اطلاعاتی خارجی را به 

میان می‌کشد.
ایرنا در این باره نوشت،بر اساس مستندی با عنوان 
»دفترچه چرمی«، نقطه عطف زندگی اپستین به 
اوایل دهه ۱۹۷۰ بازمی‌گردد؛ زمانی که او بدون 
سابقه آموزشی مشخص به عنوان معلم ریاضی 
وارد مدرسه خصوصی دالتون در نیویورک شد. 
مدیریت این مدرسه بر عهده دونالد بار، پدر 
ویلیام بار دادستان کل دولت ترامپ بود. سال‌ها 
بعد، درست در دوره‌ای که ویلیام بار بار دیگر 
به وزارت دادگستری بازگشت، پرونده اپستین 
دوباره توسط اف‌بی‌آی باز شد؛ همزمانی‌ای که 

هرچند رسماً اتفاقی تلقی شد، اما تردیدها را 
افزایش داد.

اپستین با وجود نداشتن پیشینه قابل توجه 
اقتصادی، ارتباطی گسترده با ثروتمندان و 
نخبگان سیاسی داشت. او مالک خانه‌ها و املاک 
مجلل بود، به دانشگاه‌های بزرگ کمک‌های 
مالی کلان می‌کرد و جزیره »لیتل سنت جیمز« 
را در سال ۱۹۹۸ خرید؛ جزیره‌ای که بعدها به 
مرکز اصلی سوءاستفاده‌های جنسی تبدیل شد. 
نخستین شکایت رسمی علیه او در سال ۲۰۰۵ 
مطرح شد، زمانی که خانواده یک دختر ۱۴ ساله 
او را متهم کردند. تحقیقات بعدی نشان داد که 
قربانیان بسیار بیشتری درگیر این شبکه بوده‌اند.

با وجود گستردگی اتهامات، پرونده اپستین در 
سال‌های نخست به شکلی عجیب و با توافقی 
جنجالی میان او و الکساندر آکوستا، دادستان 
فدرال فلوریدا، مختومه شد. نتیجه این توافق، 
محکومیتی سبک بود که به اپستین اجازه می‌داد 
بخش زیادی از دوران حبس را خارج از زندان 
سپری کند. آکوستا بعدها اعلام کرد که به او 
گفته شده اپستین برای دولت کار می‌کند و باید 

از پیگیری پرونده صرف‌نظر شود.
در سال ۲۰۱۹، اپستین بار دیگر به اتهام قاچاق 
جنسی بازداشت شد و اسناد گسترده‌ای از 
فعالیت‌های غیرقانونی او کشف شد. انتظار 
می‌رفت محاکمه‌ای بزرگ آغاز شود، اما مرگ 
مشکوک او در زندان فدرال نیویورک همه چیز 
را متوقف کرد. مرگی که رسماً خودکشی اعلام 
شد، اما به باور بسیاری، پرونده را ناتمام و پرسش‌ها 
را بی‌پاسخ گذاشت.در میان همدستان اپستین، 
نام گیلین مکسول بیش از همه برجسته است. 
اهمیت مکسول تنها به نقش او در شبکه اپستین 
محدود نمی‌شود، بلکه پیشینه خانوادگی‌اش نیز 
توجه‌برانگیز است. او دختر رابرت مکسول، غول 
رسانه‌ای بریتانیایی بود که پس از رسوایی مالی 
بزرگ و مرگ مشکوکش، با مراسمی رسمی در 
قدس اشغالی و با حضور مقامات ارشد اسرائیلی 
به خاک سپرده شد؛ موضوعی که شایعات درباره 

ارتباط او با موساد را تقویت کرد.
اپستین بارها مدعی شده بود که برای یک سرویس 
اطلاعاتی خارجی کار می‌کند؛ ادعایی که در ابتدا 
به لاف‌زنی تعبیر می‌شد، اما با توجه به سطح 

ارتباطات او با چهره‌های سیاسی و اقتصادی 
جهان، از جمله بیل کلینتون، ایلان ماسک، 
مارک زاکربرگ و دیگران، اهمیت تازه‌ای یافت. 
هرچند اف‌بی‌آی وجود فهرست رسمی مشتریان 
اپستین را رد کرده، اما تصاویر و روابط او با برخی 
سیاستمداران، از جمله ترامپ، همچنان محل 

بحث است.
حساسیت هواداران ترامپ به این پرونده با 
شکل‌گیری جریان‌هایی چون QAnon تشدید 
شد؛ جریانی که مدعی وجود شبکه‌ای پنهان 
از فساد جنسی در ساختار قدرت آمریکاست. 
ترامپ وعده داده بود پرونده اپستین را دوباره 
بررسی کند، اما این اقدام به افشای اطلاعات 

جدیدی منجر نشد.
تنش میان ترامپ و ایلان ماسک، که زمانی از 
حامیان اصلی او بود، نقطه عطف تازه‌ای ایجاد 
کرد. پس از اختلافات سیاسی و اقتصادی، ماسک 
در اظهارنظری جنجالی ادعا کرد ترامپ یکی از 
مشتریان اپستین بوده است. هرچند این ادعا 
رسماً تأیید نشد و ماسک بعدها توییت‌هایش 
را حذف کرد، اما گزارش وال‌استریت ژورنال 
درباره وجود »دفترچه چرمی« مکسول و نامه‌ای 
منتسب به ترامپ، بار دیگر آتش این پرونده را 

شعله‌ور کرد.
تمام این تحولات در زمانی رخ داد که اسرائیل در 
حال آماده‌سازی برای حمله نظامی و جلب حمایت 
آمریکا بود. دیدار مارک لوین با ترامپ، حمله 
اسرائیل به ایران در میانه مذاکرات و در نهایت 
پیوستن آمریکا به این اقدام نظامی، این گمانه را 
تقویت کرده که فشارهای سیاسی و افشاگری‌های 
هدفمند می‌توانند در تصمیم‌سازی‌های کلان 
نقش داشته باشند. هرچند قطعیت در این‌باره 
وجود ندارد، اما همزمانی وقایع و سوابق تاریخی 
اخاذی اطلاعاتی، این پرسش را همچنان باز نگه 
می‌دارد که آیا پرونده اپستین بار دیگر به ابزاری 

در بازی قدرت تبدیل شده است یا نه.

وقتی رسوایی به ابزار سیاست خارجی تبدیل می‌شود

تورم در بن‌بست سیاست‌گذاریاز جزیره اپستین تا بمباران فردو؛ پازلی پیچیده در سیاست آمریکا
 �  ادامه از صفحه نخست...

 نتیجه، چرخه‌ای معیوب است که در آن، تورم برای جبران کسری بودجه به 
کار گرفته می‌شود و کسری بودجه، خود به تورم دامن می‌زند.

از سوی دیگر، همین سیاست‌ها اثر مخربی بر طبقات متوسط و پایین 
جامعه گذاشته‌اند. روند فقیر شدن مردم در سال‌های اخیر به‌روشنی 
نشان می‌دهد که شوک‌های قیمتی و ارزی، پیش از آنکه به اصلاح رفتار 
اقتصادی منجر شوند، سفره‌ها را کوچک کرده‌اند. آزادسازی ناگهانی 
قیمت‌ها در اقتصادی که از شبکه‌های حمایتی کارآمد، ثبات سیاستی 
و اعتماد عمومی برخوردار نیست، به‌سرعت به افزایش انتظارات تورمی 
می‌انجامد. این انتظارات، سرمایه‌ها را از مسیر تولید دور می‌کند و به 
سمت فعالیت‌های غیرمولد و سفته‌بازانه می‌برد؛ پدیده‌ای که خود، 

تورم آینده را تضمین می‌کند.
در چنین بستری، سخن گفتن از کاهش شدید تورم در آینده نزدیک، 
بدون تغییر معنادار در متغیرهای بنیادین، بیشتر به »گفتاردرمانی« 
شباهت دارد تا سیاست‌گذاری واقع‌گرایانه. تجربه سال ۱۴۰۱ به‌عنوان 
آخرین نمونه روشن، نشان داد که شوک تورمی ناشی از تصمیمات 
اقتصادی نه ‌تنها کوتاه‌مدت نبود، بلکه اثر آن همچنان بر معیشت مردم 
باقی مانده و تورم کل اقتصاد ایران را در سطحی بالاتر از ۴۰ درصد 
تثبیت کرده است. وقتی تورم مزمن می‌شود، دیگر مسئله فقط یک عدد 
نیست؛ مسئله، فرسایش اعتماد عمومی، کاهش قدرت برنامه‌ریزی 
خانوارها و تضعیف بنیان‌های تولید است.اقتصاد ایران امروز بیش از 
هر چیز به تغییر رویکرد نیاز دارد. مهار تورم بدون اصلاح ساختار 
بودجه ممکن نیست؛ اصلاحی که نه با حذف ناگهانی حمایت‌ها، بلکه 
با شفاف‌سازی هزینه‌ها، کاهش رانت‌ها، واقعی‌سازی نظام مالیاتی و 
جلوگیری از فرارهای بزرگ مالیاتی آغاز شود. تا زمانی که بار اصلی 
تأمین منابع دولت بر دوش مصرف‌کنندگان و حقوق‌بگیران است، تورم 
همچنان به‌عنوان ساده‌ترین ابزار جبران کسری‌ها به کار گرفته خواهد 
شد.هم‌زمان، سیاست‌های قیمتی باید با درک واقعیت‌های اجتماعی 
اجرا شوند. آزادسازی قیمت‌ها در اقتصادی با تورم بالا، بدون تقویت نظام 
دستمزد، بیمه‌های اجتماعی و حمایت هدفمند از اقشار آسیب‌پذیر، عملًا 
به انتقال هزینه اصلاحات به ضعیف‌ترین گروه‌ها منجر می‌شود. این 
مسیر نه‌تنها ناعادلانه است، بلکه از منظر اقتصادی نیز ناکارآمد است؛ 
زیرا تقاضای مؤثر را تضعیف و رکود را عمیق‌تر می‌کند.کنترل انتظارات 
تورمی نیز نه با وعده، بلکه با ثبات سیاستی، پیش‌بینی‌پذیری و صداقت 
در بیان واقعیت‌ها ممکن است. وقتی مردم بارها شاهد شکاف میان وعده 
و نتیجه بوده‌اند، طبیعی است که به اعلام‌های رسمی واکنش معکوس 
نشان دهند. اعتماد، سرمایه‌ای است که با دستور و بخشنامه بازنمی‌گردد؛ 
این اعتماد تنها زمانی ترمیم می‌شود که سیاست‌گذار هزینه تصمیمات 
نادرست را بپذیرد و مسیر اصلاحات را شفاف و تدریجی طی کند.اقتصاد 
ایران راه‌حل معجزه‌آسا ندارد، اما بن‌بست هم نیست. آنچه این اقتصاد را 
آشفته کرده، نه فقدان دانش، بلکه اصرار بر تکرار سیاست‌هایی است که 
آزمون خود را پس داده‌اند. تا زمانی که واقعیت‌های ساختاری به رسمیت 
شناخته نشوند، تورم مهار نخواهد شد و هر وعده‌ای برای کاهش آن، 
صرفاً به تأخیر انداختن مواجهه با حقیقتی تلخ خواهد بود؛ حقیقتی که 

مردم سال‌هاست آن را در سفره‌هایشان لمس می‌کنند.

 دیدار و گفت‌وگوی روسای جمهور مصر 
و سومالی در قاهره

رئیس جمهور مصر امروز در قاهره میزبان همتای سومالیایی خود بود و دو 
طرف درباره روابط دوجانبه و مسائل منطقه‌ای رایزنی کردند.

به گزارش ایرنا به نقل از الاهرام، محور گفت‌وگوی بین دو رئیس جمهور، 
راه‌های تقویت روابط دوجانبه بین مصر و سومالی و همچنین تبادل نظر 
در مورد آخرین مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی مورد اهتمام مشترک بود.

عبدالفتاح السیسی رئیس جمهور مصر به »حسن شیخ محمود« همتای 
سومالیایی خود گفت: مصر از تمامیت ارضی سومالی حمایت می‌کند و بر 
اهمیت مشارکت خود در مأموریت صلح‌بانی اتحادیه آفریقا در این کشور تأکید 
دارد.رئیس جمهور مصر افزود: مصر قاطعانه هرگونه اقدامی را که امنیت و 
ثبات سومالی و منطقه شاخ آفریقا را تهدید کند، رد می‌کند.وی تصریح کرد، 
مصر به تلاش‌های خود برای حفظ امنیت و ثبات سومالی، شاخ آفریقا و 
دریای سرخ ادامه خواهد داد.در ماه جولای )تیرماه( سال گذشته عبدالفتاح 
السیسی در شهر العلمین از حسن شیخ محمود، رئیس جمهور جمهوری 
فدرال سومالی استقبال کرد. روسای جمهور دو کشور، یک جلسه دوجانبه 
پشت درهای بسته برگزار کردند و پس از آن مذاکرات گسترده‌تر با حضور 
هیات‌های دو کشور برگزار شد تا در مورد راه‌های تقویت روابط دوجانبه و 

تحولات در اوضاع منطقه‌ای و قاره‌ای مشورت کنند.

نوبت دومنوبت دوم

شهرداری نظرلو در نظر دارد به استناد مجوز شورای 
اسلامی شهرنسبت به اجرای عملیات جدول گذاری و 
پیاده رو سازی در نقاط مختلف سطح شهر در سال ۱۴۰۴ 

را ازطریق مناقصه عمومی اقدام نماید. 
متقاضیان مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر و دانلود 
دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار اولین آگهي انتشار 
از سامانه تدارکات دولتی  به مدت ۱۰ روز به سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولتی مراجعه و ۱۰ روز پس از اتمام 
زمان دریافت اسناد فرصت دارند نسبت به بارگزاری و 
شرکت در مناقصه اقدام نمایند و یا با شماره ۴۲۵۵۲۲۱۱-

۰۴۱ تماس حاصل نمایند.
شرایط شرکت درمناقصه :

۱- به تقاضای مبهم ، مخدوش ،مشروط و فاقد سپرده 
ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۲- شهرداری در رد  یا  قبول پیشنهادات مختار است.
۳ - پیشنهاد  دهندگان بابد رعایت منع مداخله کارمندان 

دولت را بنمایند
۴ – سپرده نفرات اول، دوم و سوم با عقد قرارداد مناقصه  
مسترد نخواهد  شد  و اگر برندگان به ترتیب اول، دوم 
و سوم حاضر به عقد قرارداد نباشند سپرده آنها به نفع 

شهرداری ضبط خواهد شد.
۵ - هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد.

6 - آدرس : شهر نظرلو – شهرداری نظرلو شماره تماس : 
 ۰۴۱ -۴۲۵۵۲۲۱۱
مواعد زمانی : 

تاریخ انتشار  مرحله دوم - نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱9
تاریخ  انتشار مرحله دوم -  نوبت دوم : ۱۴۰۴/۱۱/۲۰

جمال امید- شهردار نظرلو

آگهی مناقصه عمومی ) پیاده روسازی ( 
مرحله اول 

شهرداري نظرلو در نظر دارد نسبت به خرید یک دستگاه ماشین فوتون شش تن صفر کیلومتر تولیدی سایپا دیزل با کاربری آتش نشانی 
اطفای امدادی با مشخصات فنی کاربری زیر  در سال ۱۴۰۴ از طریق مناقصه عمومي اقدام نماید. 

متقاضیان مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر و دانلود دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار اولین آگهي انتشار از سامانه تدارکات دولتی  به 
مدت ۱۰ روز به سامانه تدارکات الکترونیکی دولتی مراجعه و ۱۰ روز پس از اتمام زمان دریافت اسناد فرصت دارند نسبت به بارگزاری و شرکت 

در مناقصه اقدام نمایند و یا با شماره ۴۲۵۵۲۲۱۱-۰۴۱ تماس حاصل نمایند. 
قیمت برآورد مشخصات فنی کاربری ماشین آتش نشانی فوتون شش تن صفر کیلومترردیف

اولیه
5% مبلغ سپرده 
شرکت در مناقصه

1

دارای مخزن 2500 لیتری از جنس ) GRP ( ساختار اطفای امدادی –  دارای پمپ با نشان استاندارد 
و ظرفیت 1500 لیتر بر دقیقه – دارای مانیتور – آمپلی فایر و چراغ گردان – دارای سرتیفیکیت کلی 

روی دستگاه بابت استاندارد – دارای ست شیلنگ ابریشمی آتش نشانی – سرنازل های تفنگی و نیزه 
ای – نردبان کشویی آلومینیومی حداقل 9 متر ارتفاع – هوزریل و آچار جمع کن – کپسولهای اطفایی 
۶ و 12 کیلوگرمی با شارژ اولیه – تبر قطع کن برق – سیم سیار حداقل 50 متری جمع شو – قیچی قفل 

بر – دارای جایگاه پرتابل فوم با شارژ اولیه و نازل کفپاش

3500 میلیون ریال70 میلیارد ریال

آگهي مناقصه عمومي خرید ماشین آتش نشانی
مرحله اول

شرایط شرکت درمناقصه :
۱- به تقاضای مبهم ، مخدوش ،مشروط و فاقد سپرده ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
۲- شهرداری در رد  یا  قبول پیشنهادات مختار است.

۳ - پیشنهاد  دهندگان بابد رعایت منع مداخله کارمندان دولت را بنمایند
۴ – سپرده نفرات اول، دوم و سوم با عقد قرارداد مناقصه  مسترد 
نخواهد  شد  و اگر برندگان به ترتیب اول، دوم و سوم حاضر به عقد 

قرارداد نباشند سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
۵ - هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد.

6 - آدرس : شهر نظرلو – شهرداری نظرلو شماره تماس : ۴۲۵۵۲۲۱۱- ۰۴۱ 
مواعد زمانی : 

تاریخ انتشار  مرحله اول - نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱9
تاریخ  انتشار مرحله اول -  نوبت دوم : ۱۴۰۴/۱۱/۲۰

جمال امید-شهردار نظرلو

    خبر
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سریال ناکامی‌های خیبر ادامه دارد و این تیم برای 
ششمین بازی متوالی ناکام در کسب پیروزی بود.
خیبر خرم‌آباد و چادرملو اردکان تیم‌هایی هستند که 
دومین فصل حضورشان در سطح اول فوتبال ایران 
را می‌گذراندند و مشخصاً هر 2 تیم توانسته‌اند فراتر 
از حد انتظار ظاهر شوند. چادرملو که در بین 8 تیم 
برتر جدول نامش را جای داده و خیبر هم توانسته در 

بازی‌های بزرگ خودنمایی کند؛ ضمن آنکه باید اشاره 
داشت که در فصل جاری و در مقطعی از فصل، هر 2 تیم 

توانستند خود را به رتبه نخست جدول برسانند تا بیش از پیش در 
قامت یک شگفتی‌ساز عرض‌اندام کنند.

چادرملو با وجود فرم سینوسی هفته‌های اخیرش توانسته خود را 
در بین تیم‌های نیمه بالای جدول حفظ کند اما شتاب خیبر در 
مسیر سقوط در جدول رده‌بندی بیش از حد انتظار بوده و شاگردان 
مهدی رحمتی شروعی ناامیدکننده در نیمه دوم فصل داشته‌اند. 
نگاهی دقیق‌تر به کارنامه خیبر نشان می‌دهد که ناکامی‌های این 
تیم در مسیر بردن در لیگ برتر به بیش از 2 ماه افزایش پیدا کرده 
که همین مسئله باعث شده تا انتقادات علیه عملکرد مهدی رحمتی 

روی نیمکت خیبر افزایش پیدا کند.
زمستان آمد، خیبر بردن را فراموش کرد؛ بدترین تیم نیم‌فصل دوم!

لرتباران که در دور رفت لیگ برتر توانستند از سد پرسپولیس و 
تراکتور بگذرند و استقلال را هم متوقف کردند و به سپاهان باختند، 
در جام حذفی از حریف اصفهانی انتقام گرفتند و این تیم را در 
ورزشگاه خانگی‌اش با نتیجه 3 بر یک شکست دادند تا در فاصله 
حدوداً 2 ماه طعم 3 برد و یک تساوی را مقابل 4 غول فوتبال ایران 
چشیده باشند. جالب است که آخرین برد خیبر در فصل جاری هم 

هماند پیروزی دراماتیک و جذاب 3 بر یک مقابل سپاهان در 
مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی است.

شاگردان رحمتی پس از دیدار با سپاهان که سی‌ام 
آذرماه برگزار شد، در آخرین بازی نیم‌فصل نخست 
مقابل پیکان به تساوی 0-0 رضایت دادند و شروعی 
ناامیدکننده در نیم‌فصل دوم داشتند. خیبر برابر 
مسِ قعرنشین در رفسنجان کامبک خورد و باخت و 
در ادامه مسیر لرتباران برابر آلومینیوم برد را با تساوی 
عوض کردند و مقابل فجرسپاسی هم دوباره کامبک خوردند! 
شاگردان مهدی رحمتی در بازی با فولاد هم برد را با تساوی عوض 
کردند و در هفته اخیر مغلوب سپاهان شدند تا با کسب 2 امتیاز و 
تفاضل 3- ضعیف‌ترین تیم نیم‌فصل دوم لیگ بیست‌وپنجم باشند.

5 امتیاز آب رفت؛ سقوط آزاد خیبر
خیبیر فصل جدید را با بردن مس رفسنجان و آلومینیوم اراک و توقف 
برابر فجرسپاسی آغاز کرد و سپس مقابل فولاد و سپاهان باخت تا 
از 5 بازی ابتدایی 7 امتیاز کسب کرده باشد. نکته جالب‌توجه اینکه 
در پایان هفته سوم، خیبر توانست به تنهایی صدرنشین جدول هم 
شود اما حالا در نیمه دوم فصل، ورق کاملًا علیه لرتباران برگشته 
و آن‌ها نه‌تنها 5 امتیاز کمتر در مدت مشابه به‌دست آورده‌اند، بلکه 
موقعیت خود در بین 8 تیم برتر جدول را هم از دست‌داده‌اند و 
خطر 2رقمی‌شدن رتبه‌شان در جدول هم آن‌ها را تهدید می‌کند.

سفیدوسبزپوشان خرم‌آبادی آخرین برد خود در لیگ برتر را مقابل 
استقلال خوزستان در هفته سیزدهم به‌دست آوردند و سپس مقابل 
استقلال تهران متوقف شدند و در ادامه مسیر هم که تساوی برابر 
پیکان، باخت به مس، توقف در جدال با آلومینیوم، باخت به فجر، 
تساوی با فولاد و سپس شکست برابر سپاهان به‌ثبت رسید تا با 

افول ناگهانی غول‌کُش در خرم‌آباد 

زمستان سخت مهدی رحمتی و رفقا
    خبر    خبر

ثبت اولین گل پس از 9 ماه ناکامی؛ 

طلسم محبی با سپاهان شکست
محمدمهدی محبی موفق شد در سومین بازی برای سپاهان گلزنی کند و 

طلایی‌پوشان را از رخوتی چندین هفته‌ای نجات بدهد.
در یکی از مسابقات سرنوشت‌ساز هفته بیستم رقابت‌های لیگ برتر، تیم 
فوتبال سپاهان یک‌بار دیگر در ورزشگاه خالی از تماشاگر و پر از سکون نقش 
جهان که صدای مربیان و بازیکنان به وضوح در آن به گوش می‌رسید، از خیبر 
خرم‌آباد میزبانی کرد. چند هفته پیش شاگردان مهدی رحمتی در اوج دوران 
آمادگی به سپاهان رسیده بودند و در حالی موفق به شکست طلایی‌پوشان 
اصفهانی و راهیابی به مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی شدند که تیم 

محرم نویدکیا در 13 مسابقه شکست نخورده بود.
در مسابقه بعدی سپاهان موفق به شکست چادرملو با یک گل شد اما در 
ادامه طی 5 مسابقه 3 مرتبه مقابل استقلال، پرسپولیس و تراکتور باخت 
و به مانند نیم‌فصل اول تنها 2 مساوی مقابل ملوان و گل‌گهر به دست آورد 
تا یک مرتبه دیگر پیروزی مقابل خیبر حکم مرگ و زندگی را داشته باشد. 
در این شرایط و در حالی که ایوان سانچز هم اردوی سپاهان را ترک کرده و 
قرار است پیش از بازی برابر الاهلی قطر به اردوی طلایی‌پوشان اضافه شود، 
پیروزی بسیار پراهمیت بود و این مهم برای محرم نویدکیا با گل محمدمهدی 
محبی رقم خورد که ماه‌های کابوس‌واری را با تصمیم ناگهانی‌اش تجربه کرد. 
محبی  به عنوان اولین خرید تابستانی ژوزه مورایس در پنجره تابستانی 
لیگ بیست‌وچهارم معرفی شد و در آن مقطع توجه کسی را جلب نکرد اما 
وقتی مسابقات به انتها رسید، محبی توانسته بود حتی پس از مصدومیت 
مهدی لیموچی هم به عملکرد فوق‌العاده خود ادامه بدهد و فصل را با 9 گل 
و 10 مرتبه مشارکت در گل تمام کرد. آخرین گل فصل گذشته محبی در 
دیدار سرنوشت‌ساز برابر استقلال به ثمر رسید تا طلایی‌پوشان تنها به دلیل 
عمکرد بهتر در بازی‌های رودررو مقابل پرسپولیس به رتبه نایب‌قهرمانی 
دست پیدا کنند و به پلی‌آف لیگ نخبگان بروند. عملکرد محبی در سپاهان 
خیره‌کننده بود و به همین دلیل چشم باشگاه‌های اماراتی را گرفت و آن‌ها 
موفق شدند با فعال کردن بند فسخی که در قرارداد این بازیکن گنجانده 
شده بود و 600 هزار دلار بود، او را جذب کنند. محبی به کلباء پیوست تا در 
کنار سایر بازیکنان ایرانی این تیم به کمک زردپوشان بیاید اما سرنوشتی 
عجیب برای او رقم خورد و در حالی این تیم را ترک کرد که ناکامی‌های 
مختلفی را تجربه کرد. این بازیکن هم مصدوم شد، هم در گلزنی و ارسال 
پاس گل موفق بود و هم جایگاهی که در تیم ملی به دست آورده بود را از 
دست داد. محبی چیزی حدود 300 دقیقه طی نیم‌فصل برای کلباء بازی 

کرد و شاید به اندازه‌ای که شایسته‌اش بود، در امارات به او فرصت ندادند!
پیوستن محبی به سپاهان در حالی نهایی شد که محرم نویدکیا هرگز نتوانست 
طی ماه‌های اخیر جای خالی محمدمهدی محبی و مهدی لیموچی را پر 
کند. در این شرایط جذب محبی امیدواری زیادی در اصفهان ایجاد کرده بود 
و این بازیکن هم خیلی زود موفق شد در ترکیب سپاهان جا بیفتد. محبی 
در مصاف با گل‌گهر به عنوان یار جانشین وارد زمین شد و عملکرد خوبی 
نداشت اما در مصاف برابر تراکتور نمایش بهتری داشت و یک مرتبه هم 

پیش از ترک زمین تیرک دروازه قرمزپوشان را لرزاند.

 حسین‌زاده: تراکتور
 به بازیابی روحی نیاز دارد

یک کارشناس فوتبال معتقد است که تراکتور دچار افت انگیزه شده و برای 
بازگشت به مسیر موفقیت، نیازمند بازیابی روحی و ذهنی است.

سجاد حسین‌زاده در ارزیابی فنی از عملکرد تراکتور مقابل فجرسپاسی با اشاره 
به ضعف روحی و انگیزشی بازیکنان این تیم گفت: تراکتور دیگر با شادابی 
گذشته فوتبال بازی نمی‌کند و این موضوع نیازمند بررسی و آسیب‌شناسی 
جدی است. در دیدار برابر فجر سپاسی، بازیکنان فعل خواستن را آن‌گونه 
که باید صرف نکردند. تیم از نظر ذهنی آماده نبود؛ هم درون زمین و هم 
روی نیمکت، انرژی و انگیزه لازم مشاهده نمی‌شد و حتی تحرک کادر فنی 

نیز نسبت به گذشته کاهش یافته بود.
این کارشناس فوتبال با تأکید بر ضرورت بازیابی روحی تراکتور گفت: اگر 
تراکتور در دیدار آسیایی پیش‌رو به برتری دست یابد یا اردوی مناسبی برگزار 
کند، می‌تواند روحیه و انگیزه‌ لازم را به تیم بازگرداند و از وضعیت فعلی 
خارج شود.حسین‌زاده کاهش میزان دوندگی بازیکنان نسبت به بازی‌های 
اخیر را یکی از عوامل شکست تیم دانست و گفت: در اغلب صحنه‌ها، فجر 
سپاسی برتری عددی داشت و از نظر دوندگی و کارهای تیمی موفق‌تر بود. 
در مقابل، تراکتور نه از مالکیت مطلوبی برخوردار بود و نه تعداد پاس‌های 

موثر سابق را به نمایش گذاشت.
او فاصله زیاد خطوط را یکی از مشکلات اصلی تراکتور عنوان کرد و گفت: 
چنین شکافی میان خطوط برای تیم‌هایی مناسب است که بر دوندگی و 
قدرت بدنی تکیه دارند، نه برای تراکتور که بازیکنان تکنیکی و سرعتی دارد. 
بیرانوند در بازی‌سازی از عقب عملکرد خوبی دارد، اما این بیلدآپ )بازی 
سازی( بیش از حد در منطقه‌ی دفاعی تکرار می‌شود و تیم را از دروازه حریف 
دور می‌کند. بخش عمده‌ی روند و شکل‌گیری بازی باید در خط هافبک شکل 
بگیرد.حسین‌زاده در تشریح جنبه‌های فنی بازی تراکتور-فجرسپاسی گفت: 
تراکتور از نقطه‌ضعف فجر سپاسی در انتقال منفی )تغییر فاز از حمله به دفاع( 
استفاده نکرد. در فوتبال، لحظه‌ی انتقال یکی از خطرناک‌ترین زمان‌هاست و 
تیمی که توپ را از دست می‌دهد، در ضعیف‌ترین وضعیت دفاعی قرار دارد. 

سه گل بازی نیز در همین فاز انتقال برای دو تیم رقم خورد.
او درباره عملکرد خط حمله تراکتور نیز گفت: در خط حمله، ازخودگذشتگی 
لازم دیده نمی‌شد. امیرحسین حسین‌زاده، دوماگوی دروژدک، مهدی 
هاشم‌نژاد و مهدی ترابی همگی ترجیح می‌دادند خودشان گلزنی کنند که 
این مسئله به تیم آسیب می‌زند.او با بیان اینکه کاهش انگیزه بازیکنان عامل 
اصلی افت تراکتور شده است، اظهار کرد: تراکتور با ذهنیت برد وارد زمین 
نشد و این موضوع در دوندگی، خلق موقعیت، دوئل‌ها و ریباندها )برگشت 
توپ( کاملًا مشهود بود.حسین‌زاده صدرنشینی تراکتور در جدول لیگ را 
نتیجه‌ی تلاش بازیکنان و کادر فنی در کنار ضعف رقبا دانست و افزود: اگر 
حریفان پایاپای با تراکتور رقابت می‌کردند، صدرنشینی به این آسانی میسر 
نبود. با این حال، تراکتور از اشتباهات رقبا حداکثر استفاده را برده و باید 
قدر این موقعیت را بداند.این کارشناس فوتبال در پایان تاکید کرد: برای 
دستیابی به قهرمانی در لیگ برتر، تراکتور باید هر مسابقه را همچون یک 

فینال ببیند و تمام توان خود را برای کسب امتیاز به‌کار گیرد.

عباس سرخاب درباره پیروزی 3 بر 2 استقلال مقابل شمس‌آذر به خبرنگار ورزشی خبرگزاری 
تسنیم گفت: این بازی اصلا قابل مقایسه با دیدار قبلی برابر پیکان نبود. استقلال خوب بازی کرد و 
مخصوصا در فاز هجومی نشانه‌های مثبتی داشت، اما وقتی فوتبال بدون تماشاگر برگزار می‌شود، 
طبیعی است که بازیکنان هم بی‌روحیه شوند. فوتبال بدون تماشاگر لطفی ندارد و روی کیفیت 
بازی تاثیر مستقیم می‌گذارد.وی با اشاره به شرایط خاص این فصل استقلال یادآور شد: استقلال 
محکوم است به بردن! فضا به گونه‌ای است که همه منتظر هستند این تیم، امتیاز از دست بدهد 
و شرایط هم برای این موضوع فراهم شده اما با این حال یک برد ارزشمند دیگر به دست آمد که 
از نظر روحی خیلی مهم بود. حتی روی چمن نه‌چندان مناسب شهر قدس هم حملات ترکیبی 
تیم نشان داد استقلال می‌تواند تهاجمی‌تر بازی کند اگر امکانات بهتری داشته باشد.سرخاب 
تصریح کرد: با وجود همه مشکلات ساپینتو مربی‌ای نیست که تیمش عقب بنشیند. اشتباهات 
مدافعان و عدم تمرکز بازیکنان در این مسابقه مشهود بود، اما نکته مثبت اینجاست که بعد از 
تساوی 2-2، تیم دوباره حمله کرد و گل سوم را زد. باید دید دلیل عدم تمرکز برخی از نفرات 

چیست چرا که در مسابقات بزرگ و به خصوص میادین آسیایی، چنین اشتباهاتی خیلی گران 
تمام می‌شوند. با این وجود در نهایت میل بردن را در تیم دیدیم آنچنان که تا آخرین ثانیه برای 
کسب پیروزی تلاش کردند و موفق شدند.مهاجم پیشین استقلال با انتقاد از مدیریت باشگاه 
بابت پنجره بسته نقل‌وانتقالاتی گفت: بارها گفته‌ام استقلال نیاز به تقویت داشت مخصوصا یک 
مهاجم شش‌دانگ اما پنجره بسته نقل‌وانتقالاتی به تیم ضربه زد. در این شرایط که تمام تیم‌ها 
برای جذب نفرات جدید پا پیش گذاشتند و مدعیان تقویت شدند چگونه می‌شود در سه جبهه 
جنگید؟سرخاب با اشاره به دیدار روز سه شنبه استقلال برابر الحسین اردن گفت: عدم میزبانی 
و بازی در امارات هم از نظر فنی و هم اقتصادی به ضرر استقلال است. با این شرایط است که 
می‌گویم استقلال کار سختی دارد اما باز هم می‌بینیم تیم می‌جنگد. امیدوارم این شرایط باعث 
نشود استقلال برابر رقیب دست پایین‌تر را داشته باشد. از قدیم کشورهای عربی بیشتر از ما در 
فوتبال خرج می‌کردند اما حالا کار به جایی رسیده که علاوه بر مهره های خارجی، نمی‌توانیم 

از امتیاز میزبانی استفاده کنیم. 

سرخاب: استقلال تنها تیم مدعی بود که تقویت نشد

پول و آتیه

 حمایت بیش از ۸۵۰ هزار میلیارد ریالی بانک رفاه کارگران از 
فعالان اقتصادی

بانک رفاه کارگران در سال ۱۴۰۴ با رشد چشم‌گیر در ارائه خدمات 
غیرتسهیلاتی به‌ویژه صدور ضمانت‌نامه‌ها و اعتبارات اسنادی، نقش 
بسیار اثربخشی در حمایت از تولید ملی و تجارت کشور ایفا کرده است.

به گزارش  روابط عمومی بانک رفاه کارگران، این بانک در شش ماهه 
نخست سال جاری بیش از 428 هزار میلیارد ریال ضمانت‌نامه ریالی 
و بالغ بر 427 هزار میلیارد ریال اعتبار اسنادی داخلی صادر کرده 
که نشانگر اعتماد فعالان اقتصادی به بانک و تقویت جایگاه آن در 

شبکه بانکی است.
بر اساس این گزارش، همچنین با توجه به پیاده‌سازی ابزار "کارت 
رفاهی متصل به اوراق گام" توسط بانک رفاه کارگران به عنوان 
نخستین بانک، تاکنون بالغ بر 16.000 میلیارد ریال تامین مالی 
بنگاه‌های اقتصادی و خانوارها با استفاده از این خدمت صورت پذیرفته 

است.
لازم به ذکر است، بانک رفاه کارگران در سال جاری با تمرکز بر 
ابزارهای نوین تامین مالی و زنجیره تامین، نقش فعالی در حمایت 
از تولید ملی و رونق اقتصادی ایفا کرده است. ثبت نخستین قرارداد 
واگذاری مطالبات در سامانه فکتورینگ وزارت امور اقتصادی و 
دارایی، راه‌اندازی سرویس صدور برات الکترونیک و ارائه خدمت 
ریال دیجیتال از بارزترین و مهم‌ترین اقدامات بانک در این حوزه به 

عنوان نخستین بانک به‌شمار می‌روند.

 حضور بانک توسعه صادرات ایران
 در چهارمین نمایشگاه صنایع دریامحور 

هرمزگان
چهارمین نمایشگاه بزرگ تخصصی صنایع دریامحور در بندرعباس 
برگزار شد.به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، 
چهارمین نمایشگاه بزرگ تخصصی صنایع دریامحور با شعار »ایران 
جان هرمزگان ایران« به‌منظور معرفی توانمندی‌های استان هرمزگان 
و تقویت نقش آن در اقتصاد دریامحور با حضور وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسامی در محل دائمی نمایشگاه‌های بندرعباس برگزار 
شد.این نمایشگاه با حضور ۱۱۰ غرفه در زمینه‌های مختلف صنایع 
دریایی شامل حمل و نقل، زیرساخت‌ها، تولیدات انواع آبزیان و 
دیگر حوزه‌های مرتبط، برگزار شد و به‌عنوان یک رویداد مهم در 
عرصه صنعت دریایی کشور شناخته می‌شود.از جمله غرفه‌های مهم 
نمایشگاه، غرفه کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان هرمزگان بود 
که میز خدمت بانک توسعه صادرات ایران نیز با حضور مسئولین 
و کارشناسان شعبه در این غرفه به ارائه خدمات بانکی و معرفی 
بسته‌های مالی و مشاوره‌ای به بازدیدکنندگان پرداخت.این رویداد 
عاوه بر ایجاد بستری برای معرفی توانمندی‌ها و فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری در استان هرمزگان، فرصتی برای تعامل و تبادل 
اطلاعات میان فعالان حوزه صنایع دریایی و بانک‌ها نیز فراهم کرد.

در جلسه گروه کاری اشتغال و سرمایه‌گذاری استان اصفهان که با 
حضور دکتر اخلاقی نماینده وزیر امور اقتصادی و دارایی و جمعی از 

مدیران اجرایی، بانکی و نمایندگان بنگاه‌های اقتصادی 
برگزار شد، ظرفیت‌های اقتصادی استان، پروژه‌های 

پیشران و روش‌های نوین تأمین مالی مورد بحث و 
بررسی قرار گرفت.

به گزارش مدیریت امور روابط عمومی بانک تجارت، 
در جلسه گروه کاری اشتغال و سرمایه‌گذاری استان 
اصفهان که با حضور هادی اخلاقی مدیرعامل بانک 

تجارت )که به نمایندگی از وزیر اقتصاد در جلسه حضور 
داشت(، کوروش خسروی معاون هماهنگی امور اقتصادی 

استانداری، نماینده مردم لنجان در مجلس شورای اسلامی، 
ناصر یارمحمدیان مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان اصفهان، مدیران 
دستگاه‌های اجرایی و بانکی و نمایندگان برخی بنگاه‌های اقتصادی در محل 
استانداری اصفهان برگزار شد، قاب اقتصادی استان، پروژه‌های پیشران 
از جمله قطار سریع‌السیر اصفهان–تهران، تأمین مالی زنجیره‌ای و سایر 

موضوعات اقتصادی استان مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
دکتر هادی اخلاقی نماینده وزیر امور اقتصادی و دارایی و مدیرعامل بانک 
تجارت در این جلسه ضمن اعلام پیگیری مسائل مطرح‌شده از 
طریق وزارت متبوع، بر ضرورت استفاده از روش‌های نوین 
تأمین مالی و تقویت ارتباط با مرکز تأمین مالی وزارت 

امور اقتصادی و دارایی تأکید کرد.
وی با اشاره به پروژه قطار سریع‌السیر اصفهان–تهران 
به‌عنوان یک پروژه ملی، بر لزوم اجرایی شدن آن و 
رفع موانع و مشکلات پیش‌روی این طرح تأکید کرد.

در این جلسه ناصر یارمحمدیان با اشاره به تحقق بیش 
از ۷۷ درصد از اهداف مالیات‌ستانی استان در ده‌ماهه سال 
جاری، از رشد بیش از ۱۱ درصدی درآمدهای مالیاتی نسبت 
به مدت مشابه سال قبل خبر داد.مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان 
اصفهان همچنین با اشاره به تعداد بالای شرکت‌های بورسی مستقر در 
استان اظهار کرد: این موضوع به دلیل برخورداری از معافیت‌های مالیاتی، 

منجر به کاهش درآمدهای مالیاتی استان می‌شود.

  بررسی ظرفیت‌های اقتصادی استان اصفهان
 با حضور مدیرعامل بانک تجارت 

 بنیاد برکت مشتری »پلتفرم پالیز« شد 

 گام جدید بانک کشاورزی
 برای تأمین مالی زنجیره تولید

بانک کشاورزی و بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام 
)ره( با هدف گسترش خدمات حمایتی برای زنجیره‌های 
ارزش کشاورزی، پیاده‌سازی نظام »تأمین مالی زنجیره‌ای« 
)SCF( و مدیریت هوشمند کشت از طریق »پلتفرم پالیز«، 

تفاهم‌نامه همکاری امضاء کردند.
به گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی، در قالب این 
تفاهم‌نامه که به امضای وهب متقی‌نیا، مدیرعامل بانک 
کشاورزی و سید امیرحسین مدنی، مدیرعامل بنیاد برکت 
رسید، مرحله جدیدی از همکاری‌های دوجانبه برای گذار 
از شیوه‌های سنتی تأمین مالی به سمت الگوهای نوین 

مبتنی بر اعتبار و فناوری آغاز شد.
بر اساس مفاد این توافق‌نامه، طرفین متعهد شدند با استفاده 
از ظرفیت‌های »پلتفرم پالیز«، فرآیند کامل کشاورزی 
قراردادی را از مرحله شناسایی و معرفی پیشران‌های تولید 
)لوکوموتیوهای زنجیره( تا مرحله پایش، تولید و تسویه 

نهایی راهبری کنند.
در چارچوب این همکاری راهبردی، بانک کشاورزی با 
تخصیص بهینه اعتبار و منابع به زنجیره‌ها، ابزارهای 
تعهدی و خدمات نوین بانکی از جمله BNPL را در 
اختیار پیشران‌های معرفی‌شده از سوی بنیاد برکت قرار 
می‌دهد؛ به‌گونه‌ای که حداکثر ۳۰ درصد از تأمین مالی در 
قالب تسهیلات و مابقی از طریق ابزارهای تعهدی صورت 

می‌گیرد تا گردش نقدینگی در زنجیره تضمین شود.
بر اساس این گزارش، میزان سقف اعتباری ابزارهای 
تعهدی تخصیص یافته، متناسب با ظرفیت اعتباری پیشران 
و کشاورزان طرف قرارداد با پیشران در مدل کشاورزی 
قراردادی و برابر ضوابط و مقررات جاری بانک قابل تخصیص 
خواهد بود و برای هر یک از پیشران‌های معرفی شده، 
درخواست تأمین مالی در قالب اعتبار و ابزارهای تعهدی 
و تسهیلات سرمایه در گردش و با توجه به ظرفیت‌های 
موجود در بستر مدل کشاورزی قراردادی پلتفرم پالیز 

بررسی و انجام می‌شود.
این گزارش می‌افزاید: بانک کشاورزی با اولویت قرار دادن 
تأمین مالی زنجیره‌ای در قالب پلتفرم پالیز، در تلاش است 
دغدغه تأمین سرمایه در گردش را برای پیشران‌های تولید 
و کشاورزان خرد مرتفع ساخته و با حمایت از کشاورزی 
قراردادی، گامی عملی در راستای پایداری امنیت غذایی و 

اقتصادی‌کردن تولید در بخش کشاورزی بردارد.

    خبر    خبر

نئوبانک صادرات ایران» سپینو « ضمن انجام امور روزمره مالی و 
بانکی و ایجاد گردش حساب به کاربرانش امکان می‌دهد تا متناسب 

با میانگین موجودی خود، وام دریافت کنند.
 امروزه خدمات مالی دیجیتال برای مشتریانی که همیشه موبایل به 
دست هستند و کوچکترین خرید خود را نیز به صورت آنلاین انجام 
می‌دهند از جذابیت زیادی برخوردار است.  جدیدترین دستاورد 
دنیای بانکداری مدرن، نئوبانک‌ها هستند که مدیریت امور مالی 
بدون نیاز به مراجعه حضوری به بانک را ممکن کرده‌اند و  به دلیل 
هزینه پایین‌تر و سرعت بیشتر، یکی از بهترین انتخاب‌ها برای 

دریافت خدمات بانکی بر بستر موبایل به شمار می‌روند.
کاربران با افتتاح حساب‌ دیجیتال از خدمات مالی متنوعی مانند 
اخذ انواع تسهیلات با نرخ، مدت بازپرداخت اقساط و مبالغ مختلف، 
انتقال وجه هوشمند، دریافت کارت با طرح و رنگ متنوع در 
محل مورد نظر خود، ارسال هدیه دیجیتال و انجام امور روزمره 
برخورد می‌شوند. »نیترو«  خدمت جدید سپینو است که فرصت 
دریافت وام نقدی تا سقف ۶ میلیارد ریال را برای اشخاص حقیقی 
فراهم کرده است. مشتریان حقیقی بانک پس از حداقل یک ماه 
سپرده‌گذاری می‌توانند به صورت کاملا غیرحضوری و با کمترین 
تعداد ضامن، ۸۰ تا ۴۰۰ درصد میانگین موجودی تا سقف ۶۰۰ 

میلیون تومان وام بگیرند.

۶۰۰ میلیون وام فوری آنلاین از 
بانک صادرات با "نیترو"

بانک توسعه تعاون برای چهارمین سال پیاپی موفق به دریافت تأییدیه 
رعایت الزامات استانداردهای بین‌المللی ISO10002:2018 )سیستم 
مدیریت رسیدگی به شکایات( و ISO10004:2018 )سیستم مدیریت 
سنجش رضایت مشتری( از سوی شرکت »آرین توف پاسارگاد«، 
نماینده رسمی شرکت MTIC Intercert Group آلمان شد.به گزارش 
بانک توسعه تعاون، این بانک برای چهارمین سال پیاپی موفق به دریافت 
 ISO10002:2018 تأییدیه رعایت الزامات استانداردهای بین‌المللی
 ISO10004:2018 سیستم مدیریت رسیدگی به شکایات( و(
)سیستم مدیریت سنجش رضایت مشتری( از سوی شرکت »آرین توف 
 MTIC Intercert Group پاسارگاد«، نماینده رسمی شرکت
آلمان شد.این ممیزی در ادارات کل سازمان و بهبود روش‌ها، بازرسی 
و رسیدگی به شکایات، امور مشتریان و توسعه بازار و همچنین ۱۴ شعبه 
استان تهران انجام شد. سه ممیز شرکت یادشده، با بررسی فعالیت‌ها، 
مصاحبه با کارکنان، مشاهده شواهد عینی و دریافت بازخورد مشتریان در 
شعب، انطباق فرآیندهای اجرایی بانک را با الزامات استاندارد تأیید کردند.

در این ممیزی هیچگونه عدم انطباق برای بانک توسعه تعاون شناسایی 
نشد و موضوعاتی چون »استفاده از توان داخلی و عدم بهره‌مندی از 
مشاور«، »الکترونیکی‌کردن فرآیند سنجش رضایت مشتریان« و »درج 
نتایج رضایت‌سنجی و شکایات در کارنامه عملکرد استان‌ها« به عنوان 

نقاط قوت بانک برشمرده شد.

تمدید گواهینامه‌های رضایتمندی 
مشتری و ذینفعان
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اخبار استان‌ها

 امنیت زمینه ساز توسعه و پيشرفت
 سیستان و بلوچستان است

 زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصررسانه :سرهنگ 
رحیمی معاون فرهنگی و اجتماعی انتظامی استان  به مناسبت دهه 
فجر و سالروز نیمه شعبان در گفتگو با خبرنگار ما گفت: امنیت زمینه 

ساز توسعه و پيشرفت سیستان و بلوچستان است
سرهنگ " علی رحیمی اظهار داشت:انتظامی استان نقش موثری 
در پیشرفت استان از طریق حفظ امنیت عمومی و بخصوص اجرای 
پیوست امنیتی طرح های توسعه ای از جمله توسعه خط ریلی و 
شبکه بزرگراهی و به ویژه ایجاد رده های جدید انتظامی مورد نیاز 
این دو طرح خاص در حال انجام است و در اتصال ریلی چابهار به 
زاهدان چهار ایستگاه پلیس راه خاش، ایرانشهر، نیکشهر و چابهار 

مشغول بکار خواهند شد.
 معاون اجتماعی ادامه داد: شهدا و جانبازان سهم بزرگی در حفظ 
امنیت استان ایفا نموده اند و در چند دهه اخیر انتظامی استان با تقدیم 
قریب ۱۸۰۰ شهید که ۶۳۰ نفر از این شهدای عزیز از فرزندان این 
استان ) شیعه و سنی ( هستند و مابقی از سایر استان ها و همچنین 
۷۳۰ جانباز عزیز نیز از مجموعه انتظامی و مرزبانی در راه امنیت و 
آرامش این استان ایثارگری نموده اند و هزینه ایجاد امنیت در استان 
ما بخاطر فعالیت دشمنان خارجی و اقدامات ضد امنیتی آنان بیشتر 

است و راه شهدا با قوت و افتخار ادامه دارد.
وی افزود: برای توسعه خدمات انتظامی در استان با پیگیری  سردار 
اسحاقی  فرمانده محترم انتظامی استان و ستاد فرماندهی انتظامی 
ویژه جنوب استان با مرکزیت ایرانشهر ایجاد و معاونت ها و پلیس های 
تخصصی از جمله فتا، آگاهی، وظیفه عمومی، پیشگیری، گزینش به 
مردم خدمات ارائه می دهند تا نیاز مراجعه مردم عزیز از شهرهای 

جنوبی به زاهدان مرتفع گردد.
سرهنگ  رحیمی خاطر نشان کرد: از دیگر طرح های توسعه ای 
انتظامی در استان راه تشکیل شورای علمامعتمدین ریش‌سفیدان و 
بزرگان طوایف ودر کلیه رده های کلانتری و پاسگاه ها برای مشارکت 
دهی آنان در انضباط بخشی اجتماعی و شروع بکار دفاتر مربوطه در 
کورین و شیرآباد زاهدان، چاه جمال ایرانشهر، کمب چابهار و هیرمند 

و ارائه ده خدمت انتظامی ویژه مناطق کم برخوردار، می باشد.
وی ادامه دامه داد: در ده ماهه سالجاری در حوزه پلیس فتا ۲۸ میلیارد 
تومان کلاه‌برداری اینترنتی و برداشت غیرمجازِ مجرمان سایبری 
توسط پلیس فتا مسدود سازی که ۱۰ میلیارد آن به حساب قربانیان 
برگشت و مابقی هم پس از طی فرآیند اقدامات قانونی  عودت خواهد 
شد و همچنین ۳۵۳۰ تارنما و اکانت کاربری در شبکه های اجتماعی 
که در حوزه کلاهبرداری و سایر جرایم فعالیت داشتند توسط پلیس 
فتا استان مسدود شده است و هم اکنون در ده شهر استان پلیس فتا 
مشغول خدمات به مردم هستند و معین شهرهای همجوار خود نیز 
می باشند که برنامه ریزی و پیگیری برای افزایش شهرهای دارای 

پلیس فتا در دستور کار است.

    خبر

تبریز-رشتبریان،خبرنگارعصررسانه 
:‌مدیر شعب بانک کشاورزی استان 
آذربایجان شرقی از پرداخت ۶۳ هزار 
میلیارد ریال تسهیلات به ۲۵ هزار و ۶۴۰ 
نفر از متقاضیان تا پایان دی‌ماه سال جاری 
خبر داد و اعلام کرد که این رقم نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته ۳۷ درصد رشد 

داشته است.
به گزارش روزنامه عصررسانه، جواد محمودی، 
با تشریح عملکرد ۱۰ ماهه این بانک اظهار کرد: 
مجموع تسهیلات پرداختی تا پایان دی‌ماه سال 
۱۴۰۴ بالغ بر ۶۳ هزار میلیارد ریال برآورد شده 
است که این اعتبار به ۲۵ هزار و ۶۴۰ نفر از 
بهره‌برداران و متقاضیان زیربخش‌های مختلف 

تخصیص یافت.
وی افزود: میزان تسهیلات پرداختی در مدت 
مشابه سال گذشته ۴۶ هزار میلیارد ریال بوده 

است.
محمودی در خصوص تفکیک بخشی تسهیلات 
پرداخت شده، تصریح کرد: بیشترین حجم 
اعتبارات به بخش خدمات کشاورزی با ۱۶ 
هزار میلیارد ریال و تامین ماشین‌آلات و ادوات 

کشاورزی با ۱۵ هزار میلیارد ریال اختصاص 
یافته است. همچنین در بخش زراعت ۱۱ هزار 
میلیارد ریال، دامداری ۶ هزار و ۶۰۰ میلیارد 
ریال، باغداری ۳ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال و 
توسعه گلخانه‌ها یک هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال 

تسهیلات به متقاضیان پرداخت شد.
مدیر شعب بانک کشاورزی آذربایجان شرقی 
در ادامه به تکالیف قانونی در حوزه حمایت از 
خانواده اشاره کرد و گفت: در راستای قانون 
جوانی جمعیت، ۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات 
قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری به واجدان 
شرایط پرداخت شده است. وی همچنین میزان 
تسهیلات ارزان‌قیمت نوسازی و بهسازی مسکن 
روستایی را ۹ هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال اعلام کرد.

وی خاطرنشان کرد: در بخش اشتغال گروه‌های 
حمایتی نیز از محل جزء ۱ و ۲ بند ۷ تبصره 
۱۵ و ۱۸ قانون بودجه، مبلغ یک هزار و ۸۰۰ 
میلیارد ریال اعتبار تخصیص یافت. علاوه بر 
این، ۳۱۰ میلیارد ریال تسهیلات ارزان‌قیمت به 
جامعه عشایری و ۲۴۹ میلیارد ریال تسهیلات 
قرض‌الحسنه برای مسکن محرومین روستایی 

در نظر گرفته و پرداخت شده است.

مدیر شعب بانک کشاورزی استان خبر داد

پرداخت ۶۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات توسط بانک کشاورزی آذربایجان شرقی

 ۴۷ پروژه عمرانی و اقتصادی شهرستان تفرش
 به بهره‌برداری رسید

اراک-اعظم نوری،خبرنگارعصررسانه : دکتر مهدی 
زندیه‌وکیلی در حاشیه افتتاح همزمان و متمرکز پروژه‌های 
عمرانی و اقتصادی شهرستان تفرش در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: امروز پروژه‌های هفته دهه فجر این شهرستان به 
بهره‌برداری رسید و تعدادی از پروژه‌ها که آماده کلنگ‌زنی بودند 

نیز عملیات اجرایی آن‌ها آغاز شد.
وی افزود: مجموع پروژه‌های شهرستان تفرش ۴۷ پروژه با 
اعتبار ۱۳۱ میلیارد تومان بود که برای ۷۵۵ نفر به‌طور مستقیم و غیرمستقیم ایجاد اشتغال کرده است. 
این پروژه‌ها در اقصی نقاط شهرستان و در روستاهای مختلف اجرا شده و شامل حوزه دهیاری‌ها، راه، 

بخش کشاورزی، آب و فاضلاب و شهرداری‌ها هستند.
استاندار مرکزی با اشاره به پروژه مهم مسیر روستای سرآبادان گفت: این مسیر به طول حدود ۹.۵ کیلومتر 
با اعتباری حدود ۴۲ میلیارد تومان آسفالت شده است. از ابتدای انقلاب تا کنون این مسیر آسفالت نشده 
بود و برای اولین بار است که مردم این روستای شهیدپرور از نعمت راه آسفالتی مناسب برخوردار می‌شوند.

وی ادامه داد: پروژه‌های افتتاح‌شده نقش مهمی در توسعه شهرستان دارند، به ویژه در حوزه راه که می‌تواند 
گردشگری و صنعت توریسم شهرستان را که یکی از مهم‌ترین پتانسیل‌های تفرش است، ارتقا دهد.

استاندار مرکزی در خصوص پروژه‌های مسکن ملی شهرستان نیز اظهار کرد: پروژه‌های مسکن ملی در 
دست اقدام و اجرا است و موانع حرکتی این پروژه‌ها برطرف شده است.

 بهره‌مندی بیش‌از ۱۴ هزار نفر از اجرای "نذر خدمت ۸ "
در سیستان و بلوچستان

 زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصررسانه 
:مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر سیستان و بلوچستان گفت: 
۱۴ هزار و ۹۶۸ نفر از شهروندان این استان در قالب اجرای 
طرح "نذر خدمت هشت" از خدمات گسترده عمرانی، بهداشتی، 
درمانی و حمایتی بهره‌مند این جمعیت به ارزش ۱۷۰ میلیارد 
ریال بهره‌مند شدند.سید مهدی سجادی  در گفت‌وگو با 
خبرنگار ما افزود: طرح نذر خدمت یکی از مهمترین رویکردهای 
انسان‌دوستانه جمعیت هلال‌احمر است که با مشارکت خیران، نیکوکاران و همکاری موثر در سایر استان‌ها، 
نقش بسزایی در کاهش محرومیت‌ها و ارتقای سطح رفاه اجتماعی در مناطق کم‌برخوردار ایفا می‌کند.

وی ادامه داد: در چارچوب نذر خدمت هشت عملیات آبرسانی به ۱۴۳ روستای شهرستان‌های تفتان، 
راسک، زاهدان، سراوان، مهرستان، قصرقند و سرباز انجام شد.مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر سیستان و 
بلوچستان گفت: همچنین ۳۰ چشمه سرویس بهداشتی در ۱۵ روستا با اعتبار ۱۲ میلیارد ریال ساخته 
شد که نقش مهمی در بهبود شاخص‌های بهداشت محیط و سلامت عمومی روستاییان دارد.وی با اشاره 
به اقدامات حمایتی این طرح گفت: همچنین در حوزه معیشت ۸۰۰ سبد معیشتی میان سه هزار و ۲۰۰ 
نفر از روستاییان استان توزیع شد که ارزش این کمک‌ها بیش‌از ۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال بوده است.

سجادی افزود: علاوه‌بر این، چهار کاروان سلامت به مناطق هدف سیستان و بلوچستان اعزام شد و ۸۰۰ 
بیمار از خدمات درمانی و پزشکی رایگان به ارزش چهار میلیارد ریال بهره‌مند شدند.

همزمان با دهه فجر؛

آب ۴ روستای محروم »سیریک« 
در شرق هرمزگان پایدار شد

بندرعباس -خبرنگارعصررسانه: همزمان با هفتمین روز از دهه 
مبارک فجر با بهره‌برداری از پروژه مخزن ۲ هزار مترمکعبی و خط 
انتقال جدید آب در سیریک با حضور صفر صادقی‌پور معاون امور 
عمرانی استاندار هرمزگان و جمعی از مسئولان محلی، پایداری تامین 
آب آشامیدنی چهار روستای این شهرستان در شرق هرمزگان محقق 
شد و بخشی از چالش‌های سال‌های گذشته در حوزه ذخیره‌سازی 

و افت فشار برطرف شد.
 مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان روز شنبه در مراسم 
بهره‌برداری از این طرح آبرسانی در سیریک شرق هرمزگان، گفت: با 

افتتاح مخزن ذخیره ۲ هزار مترمکعبی و اجرای هفت کیلومتر خط 
انتقال جدید، وضعیت تامین آب در روستاهای »کرپان، شهید مردان، 
کنارجو و دودر« سیریک با اعتباری افزون‌بر ۷۰۰ میلیارد ریال به 

مرحله پایداری رسیده است.
عبدالحمید حمزه‌پور با اشاره به مشخصات فنی این پروژه افزود: 
این طرح شامل احداث یک مخزن ذخیره با استانداردهای کیفی 
بالا و اجرای خط انتقال جدید است که نقش موثری در افزایش 
ظرفیت ذخیره و تثبیت فشار شبکه ایفا می‌کند.وضعیت تامین آب در 
روستاهای »کرپان، شهید مردان، کنارجو و دودر« سیریک با اعتباری 
افزون‌بر ۷۰۰ میلیارد ریال به مرحله پایداری رسیده است.وی اظهار 
کرد: پیش از اجرای این پروژه، آبرسانی به این منطقه به‌صورت پمپاژ 
مستقیم انجام می‌شد که به‌ویژه در فصل تابستان، مشکلاتی از جمله 
افت فشار و نبود ذخیره مطمئن برای مردم ایجاد می‌کرد، اما اکنون 

این چالش‌ها به‌طور محسوسی برطرف شده است.

آگهی حراج حضوری) عمومی (در بوشهر
موسسه ای اقتصادی در نظر دارد از طریق حراج حضوری نسبت به فروش 

نقدی تعدادی خودرو سواری قابل شماره گذاری و اوراقی، تعداد ۵ دستگاه موتور 
سیکلت با وضعیت اوراقی و مقادیری کالا با وضعیت نو و مستعمل )ماشین اصلاح 
صورت تراشی، ساعت مچی مردانه و زنانه و....( پودر روان کننده بتن و مقادیری 
کالا مستعمل و شکسته شامل )تلویزیون، صندلی، مخزن آب( و ۳ دستگاه دستگاه 

پکیج بلوئر اقدام نماید.
قابل توجه این که متقاضیان در صورت برنده شدن بایستی ۲۰٪ مبلغ خرید را 
بصورت نقدی در زمان برگزاری حراج پرداخت نمایند و تا پایان وقت اداری روز 
یکشنبه مورخه  ۱۴۰۴/۱۲/۰9تسویه کامل نموده و محموله خریداری نموده را 

ترخیص نمایند.
استفاده از دستگاه کارتخوان فقط در صورت خرید امکان پذیر میباشد. از آوردن 
گوشی تلفن همراه در سالن حراج خودداری گردد. قابل توجه خریداران وسائط 
نقلیه )اوراقی( معرفی نامه بعنوان نماینده از طرف مراکز اسقاط مد نظر این موسسه 

الزامی می باشد.
زمان بازدید : یکشنبه و دوشنبه مورخ بیست و ششم و بیست و هفتم بهمن ماه 

۱۴۰۴ از ساعت 9 صبح الی ۱۳
محل بازدید :

۱- شهرستان دیلم پارکینگ مرکزی شهر دیلم )9 دستگاه خودرو قابل شماره 
گذاری و اوراقی(

۲-شهرستان دشتی شهر خورموج پارکینگ توحید خورموج ۱ دستگاه خودرو )قابل 
شماره گذاری(

۳-شهرستان گناوه شهر گناوه پارکینگ انتظامی بیژنی)۱ دستگاه خودرو اوراقی(
۴-شهرستان تنگستان شهر دلوار پارکینگ انتظامی دلیران تنگستان)6 دستگاه 

خودرو قابل شماره گذاری و اوراقی(
۵-شهرستان بوشهر - شهر بوشهر پارگینگ نصر )۲ دستگاه خودرو قابل شماره گذاری(

6-شهر بوشهر خیابان طالقانی )صلح آباد( سه راهی شرکت نفت )کالا با وضعیت 
موجود(، ۳ دستگاه پکیج بلوئر، پودر روان کننده بتن و ۵ دستگاه موتور سیکلت اوراقی(

زمان برگزاری حراج : سه شنبه مورخ بیست و هشتم بهمن ماه ۱۴۰۴ از ساعت 
9/۳۰ الی ۱۴

محل برگزاری حراج : بوشهر - خیابان شهید عاشوری بهارستان ۴۱ سالن 
اجتماعات دانشگاه فرهنگیان

تلفنهای تماس : ۳۳۵۳۳۳۵۵ - ۳۳۵۳۸۰۸9 - ۳۳۵۳۸۰6۸ )۰۷۷(
WWW. SAA-S.ir

سازمان ثبت اسناد و املاک کشوردفتر رسمی ثبت ازدواج ۷۰ و 
 طلاق ۹ ایوان  از دفتر رسمی ثبت ازدواج ۷۰ وطلاق ۹ ایوان

 به آقای مهرداد قارونی قارنه ۱۳۸۶۱۱۰۱۵۷

احتراما ضمن عرض خسته نباشید و آرزوی توفیق الهی برای حضرتعالی به اطلاع میرساند 
که علقه زوجیت فیما بین شما و خانم مژگان یاسمی ساقط گردید و طلاق همسر شما طی 
سند شماره ۷۴۳ به ثبت رسید. شما میتوانید جهت درج در شناسنامه و دریافت رونوشت 
سند طلاق به دفترخانه به آدرس ایوان خ ۲۲ بهمن مراجعه کنید ضمنا صدور رونوشت با 

حضور خود شخص واثر انگشت الکترونیکی امکان پذیر خواهد بود.
دفتر ثبت ازدواج ۷۰ و طلاق ۹ ایوان- قاسم شیخ مرادی

بخش 3:
۱-برابر رای صادره ۱۰۱۰۱9۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ هیات قانون  تعیین تکلیف به نام آقای محمد صالح  عبدی 
فرزند عباس در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۸99/۱۴ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 
۳9۰ فرعی از ۲۷۲۱ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سرنجیانه علیا از مالکیت رسمی سلیمان صادقی خیاره

۲-برابر رای صادره ۱۰۰9۸9۳  مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۳ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای سید صدیق حمیدی 
فرزند سید شمس الدین در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۴6۰/۳۱ متر مربع ششدانگ 
تحت پلاک ۴69 فرعی از ۲۷۲۱ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سرنجیانه علیا از مالکیت رسمی احمد 

صادقی خیاره
۳-برابر رای صادره ۱۰۰9۵۳9 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۱6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام خانم نصرت رستمی فرزند 
غفار در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱9۵6/۵۸ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۴۷۲ فرعی 

از ۲۷۲۱ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سرنجیانه علیا از مالکیت رسمی محمد رشید رحیمی
۴-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۴۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات  قانون تعیین تکلیف به نام آقای صلاح شریعتی فرزند 
صالح در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۴۱6/۷۵ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۵۴۱ 
فرعی از ۲۷۲۱ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سرنجیانه علیا از مالکیت رسمی محمد وکیلی نصرت آباد

۵-برابر رای صادره ۱۰۰۸۸۷۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۰۷ هیات قانون تعیین تکلیف به نام خانم سعدیه گلمحمدی 
فرزند لطف اله در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳9۴/۴۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 

6۰۲ فرعی از ۲۷۲۱ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سرنجیانه علیا از مالکیت رسمی محمد عباسی 
6-برابر رای صادره ۱۰۱۰۱۸۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای پیمان الهمرادی فرزند 
مجید در ۱۸/66 شعیر مشاع از ششدانگ و برابر رای صادره ۱۰۱۰۱۸۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ هیات تعیین تکلیف 
به نام آقای صابر الهمرادی فرزند مجید در ۱۸/66 شعیر مشاع از ششدانگ و برابر رای صادره ۱۰۱۰۱۸۷ مورخه 
۱۴۰۴/۰۷/۲۷ هیات تعیین تکلیف به نام آقای توفیق الهمرادی فرزند مجید در ۱۸/66 شعیر مشاع از ششدانگ و 
برابر رای صادره ۱۰۱۰۱۸9 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ هیات تعیین تکلیف به نام خانم مریم مرادی فرزند صید محمد 
در ۱۲/۰۲ شعیر مشاع از ششدانگ و برابر رای صادره ۱۰۱۰۱9۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ هیات تعیین تکلیف به 
نام خانم صدیقه الهمرادی فرزند مجید در ۲۸ شعیر مشاع از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
۲۴۱۳/۸۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 6۲۷ فرعی از ۲۷۲۱ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سرنجیانه 

علیا از مالکیت رسمی عبدالمجید الهمرادی
۷-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۲۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات قانون تعیین تکلیف به نام خانم نسرین رستمی فرزند 
احمد در 9/6 شعیر مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۳۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین تکلیف به نام خانم سمیرا 
رستمی فرزند احمد در 9/6 شعیر مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۳۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین تکلیف به 
خانم سهیلا رستمی فرزند احمد در 9/6 شعیر مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۳۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین 
تکلیف به نام خانم زیبا رستمی فرزند احمد در 9/6 شعیر مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۳6 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ 
هیات تعیین تکلیف به نام خانم پروین رستمی فرزند احمد در 9/6 شعیر مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۳۸ مورخه 
۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین تکلیف به نام آقای فردین رستمی فرزند احمد در ۱9/۲ شعیر مشاع و برابر رای صادره 
۱۰۱۰۲۴۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین تکلیف به نام آقای پرویز رستمی فرزند احمد در 9/6 شعیر مشاع و 
برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۴۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین تکلیف به نام آقای بهاءالدین رستمی فرزند احمد 
در ۱9/۲ شعیر مشاع و از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۲۰6۱/9۵ متر مربع ششدانگ 
تحت پلاک ۳۳۰ فرعی از ۲۷۲۸ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای موینه از مالکیت رسمی احمد رستمی 
۸-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۵۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عباس محمدی 
فرزند ابوالفتاح در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۲۴۴/۴ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 

۱۲۰ فرعی از ۲۷۳۲ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سمان از مالکیت رسمی ابوالفتاح محمدی سمانی
9-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۵۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عباس محمدی 
فرزند ابوالفتاح در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۱۲۴/۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 

۱۲6 فرعی از ۲۷۳۲ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای سمان از مالکیت رسمی ابوالفتاح محمدی سمانی
۱۰-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۸۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲9 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای موسی سلیمی فرزند 
کریم در سه دانگ مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۸۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲9 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای 
محمد سلیمی فرزند کریم در سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱۰9۰/9۲ 
متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۸۷۰ فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت 

رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۱۱-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲9۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲9 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای محمد سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۸۸6/۱ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 96۰ فرعی 
از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و یداله 

و فیض اله سلیمی نرانی
۱۲-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۸۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲9 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای محمد سلیمی فرزند 
کریم درششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۲۱/۰6 متر مربع ششدانگ تحت پلاک 96۷ فرعی 
از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و یداله 

و فیض اله سلیمی نرانی
۱۳-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲9۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲9 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای محمد سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۷۳9/9۳ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 969 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و 

یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۱۴-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۷9 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۵۴۳/9۱ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۸۵9 فرعی 

از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی علی و محمد سلیمی نرانی 
۱۵-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۸۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۸/۰۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 9۴۱ فرعی 
از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و یداله 

و فیض اله سلیمی نرانی
۱6-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۷۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت 6۷69/9۵ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 9۴۲ 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و 

یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۱۷-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۷6 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۵۰6/۱۲ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 9۵۱ 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و 

یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۱۸-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۷۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۲۰6/۷۵ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 9۵9 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و 

یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۱9-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۸۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت 6۸۳6/۸۸ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 96۴ 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و 

یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۲۰-برابر رای صادره ۱۰۱۰۰۷۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲6 هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عیسی سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۵۲۳۲/۸۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 96۸ 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران از مالکیت رسمی عبدالحمید و اسداله و نصراله و 

یداله و فیض اله سلیمی نرانی
۲۱-برابر رای صادره ۱۰۰99۵۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۳ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای نبی ملکی فرزند عزیز 
در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۴۰۵/۰۸ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۳۰۵ فرعی از 

۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی نبی ملکی 
۲۲-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲6۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۰۵ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای صباح اله ویسی فرزند 
محمد علی در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۷۷۵/۸۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 
۱۳۰۷ فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی علی محمد اله ویسی 
۲۳- برابر رای صادره ۱۰۱۰۲6۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای صباح اله ویسی 
فرزند محمد علی درسه دانگ مشاع و برابر رای صادره ۱۰۱۰۲66 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات تعیین تکلیف به نام 
آقای جلال اله ویسی فرزند محمد علی در سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
۲۰۱۱/۵ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۳۰9 فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای  دولت 

آباد از مالکیت رسمی علی محمد اله ویسی
۲۴- برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۵9 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عابدین علیمرادی 
فرزند یوسف در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۵۷۷۲/۱۵  متر مربع ششدانگ تحت پلاک 

۱۳۱۱ فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی یوسف علیمرادی
۲۵-برابر رای صادره ۱۰۱۰۲۵۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای عابدین علیمرادی 
فرزند یوسف در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۱۲/۸۸ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 

۱۳۱۲ فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی یوسف علیمرادی
۲6-برابر رای صادره ۱۰۰99۵6 مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۳ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای اسداله ملکی فرزند 
عباس در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱69/۳۵ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۳۱۴ 

فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی عباس ملکی 
۲۷-برابر رای صادره ۱۰۰9۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۱۱ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای نظام الدین علیمرادی 
فرزند احمد در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱9/9۲متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۳۳۷ 

فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی محمد و محمود علیمرادی
۲۸-برابر رای صادره ۱۰۰9۸9۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۳ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای بهنام اله ویسی فرزند 
محمد در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱۱۱۲/۰6 متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۳۷۳ 

فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی احمد و محمد اله ویسی 
۲9- برابر رای صادره ۱۰۰99۰۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۳ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای بهنام اله ویسی فرزند 
محمد در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۱۴۴/۱۳ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۳۷۴ 

فرعی از ۲۷۴۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای دولت آباد از مالکیت رسمی احمد و محمد اله ویسی
۳۰- برابر رای صادره ۱۰۱۱۷۳۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ هیات قانون تعیین تکلیف به نام آقای پیمان زندی فرزند 
نصراله در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۰۷۲/۵۲ متر مربع ششدانگ تحت پلاک ۱۲۰۰ 

فرعی از ۲۷۴9 اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای باباریز از مالکیت رسمی ابراهیم حاجی میرزایی
۳۱- برابر رای صادره ۱۰۰۴9۸۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۳۱ هیات قانون تعیین تکلیف به نام خانم مهناز سلیمی فرزند 
کریم در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱9۳9/۷۷ متر مربع ششدانگ تحت پلاک 9۳۳ 
فرعی از ۲۷۳۳ اصلی بخش ۳ به آدرس سنندج روستای نران مالکیت رسمی به نام وراث عبدالمجید سلیمی نرانی

تاریخ انتشار نوبت اول:دوشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۲۰    تاریخ انتشار نوبت دوم:سه شنبه ۱۴۰۴/۱۲/۰۵
سید اسداله موسوی نیا-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۱ سنندج

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات قانون تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده است. لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم در روزنامه کثیرالانتشار و محلی آگهی می گردد ،درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نموده و 
گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

متن اگهی مزایده
 به موجب پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۳6۴شش دانگ یک قطعه زمین نوع 

ملک طلق  با کاربری به پلاک ثبتی 69فرعی از ۲۸ اصلی واقع در بخش ۱۰ بابل به 
مساحت ۲۸۱۷/۴6 متر مربع که ششدانگ عرصه واعیان ان با شماره ثبت ۳۰۳9در تاریخ 
۱۳۸۵/9/۱۸به نام اقای سید هاشم اندیکلایی ثبت وصادر گردیده است طبق اسناد رهنی 
شماره ۱۳۲۴۷۷مورخ ۱۳9۸/۳/۲۲دفتر خانه اسناد رسمی شماره 6۷شهر بابل استان مازندران 

که به نفع بانک تجارت قرار گرفته است .
طبق نظر هیات کارشناس رسمی دادگستری پلاک واقع در بابل جاده امل روستای اندیکلا 

انتهای کوچه شاهد ۵ پلاک ۵۰می باشد .
به حدود شمالا درسه قسمت اول دیواریست به طول یک متر ونود وپنج سانتیمتر به بیست 
وهشت اصلی دوم دیواریست مشترک به طول سی ویک متر وهشتاد سانتیمتر به قطعه سی 
وپنج تفکیکی بیست وهشت اصلی سوم دیواریست مشترک به طول چهارده متر و هشتاد 
سانتیمتر به قطعه سی وپنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم وسوم و چهارم 
ان شمالی است .اول دیواریست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی وشش تفکیکی دوم 
دیواریست مشترک به طول سیزده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی وشش تفکیکی 
سوم دیواریست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتربه قطعه سی وشش تفکیکی چهارم 
دیواریست مشترک به طول دو مترو پانزده سانتیمتر به قطعه سی وشش تفکیکی پنجم درب 
و دیوار به طول سه متر و چهل سانتیمتر به کوچه  جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم 
وچهارم ان شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه 
چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت 
تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت 

تفکیکی چهارم دیواریست به طول بیست وهشت متر 
به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک تفکیکی پنجم دیواریست 
به طول نه مترو شصت سانتیمتر به قطعه چهل و نه تفکیکی ششم دیواریست به طول سی 
و هشت متر و شصت سانتیمتر غربا دیواریست به طول چهل و پنج مترو بیست سانتیمتر به 
بیست و هشت اصلی .ملک مورد تعرفه قطعه زمینی نیمه محصور است که در پهنه عرصه 
ان دو باب ساختمان مسکونی موجود است ساختمان اولی یک ساختمان مسکونی قدیمی 
همکف کف کرسی احداثی با مصالحه بنایی و سقف شیروانی با پوشش ایرانیت می باشد 
.و دومی یک دستگاه ساختمان مسکونی یک طبقه روی همکف و به مساحت هر طبقه به 
میزان تقریبا دویست متر مربع با نمای چهار طرفه سنگ کاری شده واسکلت بتنی و سقف 
شیروانی می باشد .طبقات همکف و اول هر کدام یک واحد مسکونی مستقل و دارای دو 
اتاق  خواب  هال وپذیرایی اشپز خانه اوپن با کابینت ام دی اف و سرویسهای بهداشتی است 
.کف واحدها سرامیک کاری شده دیوارها و سقف سفید کاری دربها چوبی پنجره ها با پروفیل 
یو پی وی سوسسی با شیشه دوجداره و سرویسها و اشپزخانه کاشی وسرامیک تاسیسات 
برق ومکانیک متصل و درحال بهره برداری سیستم گرمایشی سیستم شوفاز و سیسستم سر 
مایشی از نوع اسپلیت دارای انشعاب اب وگاز و برق است  سند مالکیت صادره با محل 
مطابقت دارد  ساختمان فوق الذکر به نا به اظهارات توسط مالک در حال بهره برداری است . 
پلاک فوق از ساعت 9 الی ۱۲ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۵) پنجم اسفند ماه هزارو 
چهارصد چهار( در اجرای ثبت اسناد بابل به آدرس بابل میدان باغ فردوس طبقه سوم 
صندوق قرض الحسنه توسعه عصر شمال از طریق مزایده به فروش می رسد مزایده از مبلغ 

پایه ۱9۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال )صدونودو پنج میلیارد ریال ((
می شود  یادآور  می شود.ضمنا  فروخته  نقداً  پیشنهادی  قیمت  بالاترین  به  شروع 
به حساب سپرده  پایه کارشناسی  مبلغ  از  واریز ۱۰ درصد  به  منوط  مزایده  در  شرکت 
سپرده  شناسه  به   ir۴۸۰۱۰۰۰۰۴۰۵۳۰۱۳۲۰۷۵۵۰۳۸6 حساب  شماره  به  ثبت 
9۴۴۱۰۸۵۵۳۱۱۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ متعلق به )سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
که می بایست حداقل ۲۴ ساعت قبل از برگزاری مزایده بهحساب خزانه واریز تا تایید فیش 

واریزی توسط حسابداری اداره ثبت رسیده باشد( می باشد .
شایان ذکراست در صورت عدم برنده شدن شخص شخص شرکت کننده در مزایده استرداد 
مبلغ سپرده واریزی به علت رعایت تشریفات اداری و قانونی زمانبر خواهد بود و برنده مزایده 
مکلف است ما با تفاوت مبلغ فروش را به ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده واریز نماید و در 
صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریزنکند مبلغ ده درصد  
قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شدلازم به ذکر است پرداخت بدهیهای 
مربوط به اب وبرق و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتیکه مورد 
مزایده دارای انها باشد ونیز بدهیهای مالیاتی و عوارض شهرداری و ... تا تاریخ مزایده اعم 
از اینکه رقم قطعی ان معلوم شده یا نشده باشد بر عهده برنده مزایده است . ونیز در صورت 
وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد 

شد .و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی دوشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۲۰

یوسفی مسئول واحد اجرای اسناد رسمی بابل

با بهره برداری از پارکینگ طبقاتی آقاجانی‌بیگ صورت گرفت؛

 گام عملی برای
 کاهش ترافیک همدان 

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه: پارکینگ طبقاتی 
آقاجانی‌بیگ همدان به مناسبت ایام الله دهه فجر در مراسمی با 
حضور معاون رییس جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی و 
مسوولان استانی مورد بهره برداری قرار گرفت، پروژه ای که می تواند 
در کاهش گره های ترافیکی مرکز شهر موثر واقع شود و رضایت مندی 

شهروندان را بدنبال داشته باشد.
 این پروژه بزرگ مدیریت شهری در حوزه ترافیک با زیربنای ۲۴ هزار 
متر مربع در هشت طبقه احداث شده و ظرفیت پارک ۵۵۰ خودرو را 
داراست.این طرح همچنین دارای هشت واحد اداری و تجاری و سه 
هزار و ۸۰۰ متر مربع فضای اداری و تجاری بوده و با سرمایه گذاری 

۴۲۰ میلیارد تومان به مرحله بهره‌برداری رسیده است.
استاندار همدان در آیین افتتاح این پروژه با اشاره به تمرکز جمعیتی 

در مرکز استان اظهار کرد: از جمعیت حدود ۲ میلیون نفری استان 
همدان، نزدیک به ۷۰۰ هزار نفر در شهر همدان سکونت دارند 
و به همین دلیل، مدیریت شهری این شهر یکی از سخت‌ترین، 
حساس‌ترین و در عین حال ضروری‌ترین مأموریت‌های مدیریتی 

محسوب می‌شود.
شهردار همدان نیز در این مراسم با اشاره به روند اجرای پروژه‌های 
بزرگ شهری گفت: تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام یکی از اولویت‌های 
اصلی مدیریت شهری همدان است و مجتمع تجاری–اداری و 
پارکینگ طبقاتی آپادانا، از جمله طرح‌های شاخصی است که به‌زودی 

به بهره‌برداری خواهد رسید.
سیدمسعود حسینی اظهار کرد: مجتمع آپادانا در زمینی به مساحت 
حدود ۴۰ هزار مترمربع احداث شده و عملیات اجرایی آن از سال 
۱۳۹۴ آغاز شده بود اما به‌دلیل برخی اختلافات و مشکلات اجرایی، 

تکمیل آن با وقفه مواجه شد.
وی افزود: از سال ۱۴۰۲ با برنامه‌ریزی جدید شهرداری همدان و 
ورود بخش خصوصی توانمند به عنوان مجری پروژه، روند اجرای 
این طرح شتاب گرفت و قرارداد تکمیل آن برای مدت ۲۴ ماه منعقد 

شد که اکنون در مراحل پایانی قرار دارد.

 ۷۶ پروژه عمرانی در گناوه
 افتتاح و اجرا شد

بوشهر-خبرنگارعصررسانه: همزمان با بزرگداشت دهه فجر روز 
یکشنبه در آیینی با حضور استاندار بوشهر ۷۶ پروژه عمرانی و اقتصادی 
در شهرستان گناوه با اعتبار ۱۴ هزار میلیارد ریال بهره‌برداری یا 

عملیات اجرایی آنها آغاز شد.
 از مجموع طرح‌های دهه فجر گناوه ۵۲ پروژه عمرانی و اقتصادی 

بهره‌برداری و ۲۴ پروژه عملیات اجرایی آنها آغاز شد.

استاندار بوشهر در این آیین گفت: گناوه بدلیل ظرفیت‌ها و مزیت‌های 
خوبی که در حوزه اقتصادی و بویژه تجارت و بازرگانی دارد، برای 
توسعه زیرساخت‌ها، ارتقای شاخص‌ها و رفع مشکلات آنها در سطح 

ملی، پیگیری و اقدامات لازم را انجام می‌دهیم.
ارسلان زارع افزود: در برنامه‌های دهه فجر امسال، مردم نقش محوری 
دارند و امیدوارم رضایتمندی شهروندان در شهرستان‌های مختلف 

این استان فراهم شود.
سه طرح پرورش میگو در سایت رودشور شمالی شهرستان گناوه 
با سرمایه‌گذاری ۷۶۰ میلیارد ریال از جمله طرح‌های افتتاحی 

شهرستان گناوه است.



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .
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گزارشگر: حاج غلام نبی براهویی 
مهندس امین عدیلی مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی  سیستان و بلوچستان در زاهدان اظهار داشت: بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی در ۲۱ فروردین سال ۱۳۵۸ به فرمان حضرت امام خمینی )ره( با هدف تأمین مسکن محرومان و توسعه و عمران 

روستا های کشور تشکیل شد و فعالیت خود را همزمان در سراسر کشور از جمله استان سیستان و بلوچستان آغاز کرد
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان با اشاره به رسالت این نهاد در محرومیت زدایی و توسعه متوازن افزود: 
از ابتدای فعالیت بنیاد در استان تاکنون، ساخت و نظارت بر 6 هزار و ۵99 واحد مسکونی شهری در سطح استان انجام شده است.

وی ادامه داد: همچنین ۳ هزار و 66۳ واحد مسکن مهر در استان احداث شده و ۲ هزار و ۲۷۸ واحد مسکونی شهری نیز در قالب 
طرح مسکن محرومان و اقشار کم درآمد به بهره برداری رسیده است.

 مهندس عدیلی با بیان اینکه مسکن روستایی یکی از اولویت های بنیاد مسکن است، تصریح کرد: تاکنون ۱۳۵ هزار و ۸96 واحد 
مسکن روستایی در استان احداث شده و ۵۳۵ واحد مسکونی نیز برای خانواده های دارای دو معلول و بیشتر ساخته شده است.

مدیرکل بنیاد مسکن استان از پرداخت ۲6۵ هزار و ۱9۵ میلیون ریال تسهیلات قرض الحسنه روستایی خبر داد و گفت: طی پنج 
سال اخیر نیز هزار میلیارد تومان کمک بلاعوض در قالب طرح های مختلف به متقاضیان پرداخت شده است.

وی با اشاره به اقدامات حوزه عمران روستایی افزود: تهیه طرح هادی برای ۳ هزار و ۳6۴ روستا و بازنگری طرح هادی ۷۰۰ 
روستای دیگر انجام شده و اجرای طرح هادی در ۸۳6 روستا به مرحله اجرا رسیده است.

عدیلی بیان کرد: صدور ۱۲۷ هزار جلد سند شهری و روستایی، تملک ۲۷ هزار و 9۷ هکتار زمین از منابع طبیعی، واگذاری 66 
هزار و 6۸۱ قطعه زمین روستایی و اجرای ۱۱ طرح بافت با ارزش و هدف گردشگری از دیگر اقدامات شاخص بنیاد مسکن 

در استان بوده است.
وی از ایمن سازی بیش از ۴۳ هوتک در ۴۲ روستا خبر داد و افزود: به منظور تسریع در اجرای طرح های بهسازی و نوسازی،واحد 

های مسکن روستایی ۵۰ دفتر مجری در سطح استان راه اندازی شده است
وی همچنین گفت دیگر اقدامات انجام شده عبارتند از:۱- اجرای نهضت ملی مسکن

۲-طرح ویژه بهسازی ونوسازی مسکن روستایی۳-ساخت مسکن محرومین۴-انجمن خیرین مسکن ساز۵-تهیه واجرای 
طرح هادی روستایی6-صدور اسنادمالکیت روستایی وشهری۷-طرح بهسازی روستا های گردشگری وبافت با ارزش۸-طرح 

ساماندهی حاشیه شهرها
مدیرکل بنیاد مسکن سیستان و بلوچستان در ادامه به اقدامات در دست اجرا اشاره کرد و گفت: احداث ۲۲ هزار واحد مسکونی 

در قالب طرح ویژه بهسازی در روستا ها و شهر های زیر ۲۵ هزار نفر جمعیت در حال انجام است.
وی افزود: در قالب طرح های مختلف، احداث ۸6۱ واحد مسکونی در شهر های زاهدان، سراوان، کنارک و نیکشهر، ساخت ۲ 
هزار و ۷۴۳ واحد در قالب تفاهم نامه با بنیاد مستضعفان، ۷۴۷ واحد در قالب تفاهم نامه سه جانبه با کمیته امداد و بنیاد مستضعفان و 
۳ هزار و ۷۴۵ واحد در قالب تفاهم نامه پنج جانبه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی ،کمیته امداد امام خمینی )ره(،قرارگاه سازندگی خاتم 

الانبیاء،بسیج سازندگی سپاه وبنیادمستضعفان)کمک به احداث۳۲هزارواحد مسکونی( در دستور کار قرار دارد.
عدیلی ادامه داد: همچنین احداث ۳ هزار و ۱9۴ واحد در قالب طرح نهضت ملی مسکن در شمال و جنوب استان، آغاز ساخت 

هزار و سه واحد مسکن محرومان، ۱۸۰ واحد مسکن طلاب حوزه علمیه و ۲9۵ واحد مسکونی شهری در حال اجراست.
وی از تهیه طرح توسعه پایدار منظومه روستایی در سه شهر زاهدان، خاش و چابهار خبر داد و گفت: اجرای طرح هادی در ۱۸۸ 
روستای جدید و نیمه تمام و اجرای یک میلیون و ۵۰۰ هزار مترمربع آسفالت، کف سازی و ساماندهی حاشیه در هفت شهر زاهدان، 

زابل، چابهار، ایرانشهر، سراوان، زهک و میرجاوه از دیگر برنامه های اجرایی بنیاد مسکن استان است.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان تأکید کرد: تداوم این اقدامات نقش مؤثری در ارتقای شاخص های 

رفاهی، تثبیت جمعیت در روستا ها و تحقق عدالت فضایی در استان خواهد داشت
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان با اعلام جذب کامل اعتبارات قیر سهمیه ای گفت: با تأمین و 

تخصیص به موقع منابع، روند اجرای پروژه های عمرانی روستایی در سال جاری با شتاب قابل توجهی ادامه یافته است.
امین عدیلی با اشاره به گستره فعالیت های اجرایی افزود: تعداد کل روستاهایی که طرح هادی در آنها اجرا شده، به ۲9۰ روستا 

رسیده است؛ آماری که بیانگر توسعه پوشش طرح های عمرانی در نقاط مختلف استان است.
مدیرکل بنیاد مسکن همچنین بیان کرد: سال گذشته بالغ بر ۱ میلیون و ۷۰۰ هزار مترمربع آسفالت در روستاهای استان انجام 
شده بود و با استمرار این روند، از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از ۲۳۰ کیلومتر از معابر روستایی آسفالت شده است؛ اقدامی که 

نقش مؤثری در بهبود زیرساخت ها و تسهیل دسترسی ساکنان روستاها داشته است.
عدیلی افزایش پروژه های مشارکتی را یکی از دستاوردهای مهم امسال عنوان کرد و گفت: با همکاری سازنده فرمانداران، 

بخشداران و دهیاران سراسر استان، تعداد پروژه های مشارکتی اجرای طرح هادی نسبت به سال گذشته دو برابر شده است.
وی علت این رشد محسوس را ارتقای نگرش مدیریتی دهیاران و افزایش تعامل مؤثر با بنیاد مسکن دانست و تأکید کرد این 

هم افزایی زمینه ساز سرعت گرفتن پروژه ها و افزایش بهره وری منابع خواهد بود.

مدیرکل بنیاد مسکن استان همچنین از تداوم عملیات بازآفرینی و بهسازی در پهنه شمالی خیابان آزادی زاهدان خبر داد و گفت: 
در اجرای رسالت بنیاد مسکن برای ارتقای کیفیت سکونتگاه های شهری و بهبود زیست پذیری، عملیات ساماندهی و بهسازی 

این محور با جدیت در حال انجام است.
وی با اشاره به جزئیات پروژه افزود: در این طرح، عملیات جداره سازی و کف سازی به مساحت ۸۵۰۰ مترمربع و با اعتباری 

بالغ بر ۱۴ میلیارد تومان اجرا می شود که بخشی از آن شامل ۱٬۵۰۰ مترمربع پازل فرش و ۴٬۵۰۰ مترمربع جداره سازی است.
مدیرکل بنیاد مسکن استان تأکید کرد: این پروژه یکی از برنامه های مهم بنیاد در ساماندهی محلات کمتر برخوردار زاهدان 
است و اجرای آن نقش تعیین کننده ای در بهبود منظر شهری، ارتقای امنیت محیطی، افزایش کیفیت زندگی و سهولت تردد 

ساکنان خواهد داشت.
عدیلی همچنین خاطرنشان کرد: بنیاد مسکن استان با تمرکز بر بازآفرینی شهری و بهسازی بافت های میانی و حاشیه ای، به طور 

مستمر به دنبال ارتقای فضای زیست شهری و فراهم سازی شرایط مناسب برای رفاه و آسایش مردم است
مدیرکل بنیاد مسکن سیستان و بلوچستان با اشاره به اقدامات گسترده در حوزه توسعه روستایی گفت: برای 99 درصد روستاهای 
استان طرح هادی تهیه شده و این طرح در ۲۴ درصد روستاهای بالای ۲۰ خانوار به اجرا درآمده که حاصل آن آسفالت نزدیک 

به 6 میلیون متر مربع از معابر روستایی است.
مهندس امین عدیلی افزود: روند اجرای طرح های عمرانی در سال های اخیر شتاب بیشتری گرفته، به گونه ای که میزان آسفالت 
معابر روستایی در سه سال گذشته از مجموع سال های قبل فراتر رفته است؛ امری که با تأمین اعتبارات مناسب، همراهی 

نمایندگان مردم و تلاش مجموعه بنیاد مسکن محقق شده است.
عدیلی با تأکید بر نقش توسعه زیرساخت ها در ماندگاری جمعیت روستایی افزود: در دهه فجر امسال، ۴9 طرح هادی روستایی با 
اعتبار ۳۱۵ میلیارد تومان در حال  افتتاح  است که تأثیر مستقیمی در ساماندهی کالبدی روستاها، ارتقای ایمنی، بهبود دسترسی ها 

و افزایش کیفیت خدمات عمومی خواهد داشت.
وی همچنین از پیشرفت پروژه های مسکن شهری خبر داد و گفت: در راستای اجرای نهضت ملی مسکن، ۳۰۴ واحد مسکونی 
در استان آماده واگذاری شده که بخشی از تعهدات بنیاد مسکن در مسیر تأمین مسکن پایدار برای اقشار مختلف جامعه به شمار 

می رود.
مدیرکل بنیاد مسکن سیستان و بلوچستان با بیان اینکه این اقدامات حاصل ۱۸ سال تلاش کارشناسی، برنامه ریزی هدفمند و 
کار میدانی مستمر است، تصریح کرد: دهه فجر فرصتی برای بازخوانی مسیر پیشرفت و تجدید عهد با آرمان های انقلاب اسلامی 

است و بنیاد مسکن با قدرت، مسیر توسعه متوازن و خدمت رسانی به مردم استان را ادامه خواهد داد.
وی با اشاره به فعالیت مستمر بنیاد مسکن پس از پیروزی انقلاب اسلامی اظهار کرد: بزودی ۲۴9۲ واحد مسکن روستایی با 
اعتبار ۸۷۲ میلیارد تومان در سطح استان به بهره برداری می رسد که حرکتی قاطع در مسیر محرومیت زدایی و ارتقای کیفیت 

زندگی روستاییان است.
عدیلی با بیان اینکه بنیاد مسکن نقش محوری در تأمین مسکن پایدار ایفا کرده است، افزود: تاکنون، ۱۳6 هزار واحد مسکونی 
شهری و روستایی در استان توسط بنیاد مسکن ساخته شده که موجب شده ۵۲ درصد از واحدهای مسکونی استان استاندارد و 

مقاوم باشند؛ دستاوردی مهم در حوزه ایمن سازی و کاهش خسارات ناشی از بلایای طبیعی است
مدیرکل بنیاد مسکن سیستان و بلوچستان گفت: اولویت بنیاد مسکن، تمرکز بر روستاهای کم برخوردار و تسریع در اجرای 

پروژه های عمرانی است تا ضمن ارتقای کیفیت زندگی روستاییان، زیرساخت های توسعه پایدار در استان تقویت شود.
امین عدیلی ، افزود: در ادامه نهضت آسفالت روستایی، مبلغ ۱۵۰ میلیارد تومان از اعتبارات در اختیار نمایندگان مردم سیستان 
به بنیاد مسکن واگذار شده  که این اعتبار صرف ارتقای شاخص برخورداری معابر روستایی شمال استان از آسفالت و اجرای 

طرح های هادی به میزان ۵ درصد خواهد شد.
مدیرکل بنیاد مسکن استان در ادامه گفت: رویکرد بنیاد مسکن بر تکمیل سریع واحدهای نیمه تمام و واگذاری به موقع آن ها 

به متقاضیان است.
وی با تأکید بر همکاری نزدیک با اداره کل راه و شهرسازی، اظهار کرد: هماهنگی میان دستگاهی، سرعت اجرای پروژه ها را 

افزایش داده و زمینه واگذاری واحدهای مسکونی در موعد مقرر را فراهم کرده است.
مدیرکل بنیاد مسکن استان افزود: در پروژه ۷۲۳ واحدی شهر قدس زاهدان، ۵۱۷ واحد برای تکمیل به تعاونی های خوش نام 

واگذار شده و ۱۲۳ واحد با پیشرفت ۸۰ درصد در خرداد ۱۴۰۵ به مالکین تحویل خواهد شد.
  مهندس عدیلی ادامه داد: پروژه ۱۰6۸ واحدی سراوان نیز با پیشرفت 6۰ درصد در حال اجراست و طبق برنامه ریزی ها تا پایان 

سال به متقاضیان واگذار می شود
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان از  جذب ۷۰ درصد تسهیلات مقاوم سازی مسکن روستایی در 
سیستان و بلوچستان خبردادوگفت: در ادامه روند توسعه زیرساخت های روستایی در شهرستان زاهدان، عملیات زیرسازی و 

آسفالت ریزی ۱۱ هزار مترمربع از معابر روستای سیاهدک زاهدان با تخصیص اعتباری بالغ بر ۷ میلیارد تومان به پایان رسید.
 مهندس امین عدیلی  افزود: این اقدام بخشی از برنامه گسترده ارتقای کیفیت راه های روستایی در نیمه دوم سال جاری است 

که با هدف بهبود دسترسی، افزایش ایمنی و ارتقای سطح خدمات عمومی اجرا می شود.
مدیرکل بنیاد مسکن استان در ادامه گفت: همچنین عملیات زیرسازی و آسفالت ریزی در ۷ روستای دیگر شهرستان زاهدان نیز 

آغازشده. این طرح ها با هدف تکمیل شبکه ارتباطی روستایی و رفع نقاط حادثه خیز در دستور کار قرار گرفته اند.
وی گفت: تاکنون ۷۰ درصد سهمیه تسهیلات مقاوم سازی مسکن روستایی استان جذب و عقد قرارداد شده است.

مهندس عدیلی افزود: این میزان معادل 6۵۰۰ فقره تسهیلات ساخت و مقاوم سازی مسکن روستایی است که در چارچوب 
برنامه های ملی نوسازی و ایمن سازی واحدهای روستایی به مرحله اجرا رسیده است.

وی خاطرنشان کرد: این موفقیت، نشان دهنده سرعت بخشی به روند مقاوم سازی و توجه ویژه به ارتقای ایمنی سکونتگاه های 
روستایی در استان است

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان با اشاره ساخت مسکن با هدف ماندگاری جمعیت در مناطق مرزی 
سیستان و بلوچستان و به روند اجرای طرح نهضت ملی مسکن در شهرستان میرجاوه گفت: در این شهرستان، عملیات احداث 
واحدهای مسکونی در قالب دو فاز ۵۲ واحدی در دستور کار قرار گرفته و این پروژه ها با هدف خانه دار شدن اقشار کم درآمد و 

تقویت ماندگاری جمعیت در مناطق مرزی، با جدیت در حال اجراست
مهندس امین عدیلی از اجرای گسترده طرح های محرومیت زدایی و ساخت مسکن برای اقشار کم درآمد در شهرستان مرزی 
میرجاوه خبر داد و گفت: بنیاد مسکن با نگاه عدالت محور و در راستای تحقق مأموریت های انقلابی خود، تأمین سرپناه ایمن و 

پایدار برای محرومان را به عنوان یکی از اولویت های اصلی در استان دنبال می کند.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان همچنین از ساخت بیش از ۲۰۰ واحد مسکن ویژه محرومان در 
میرجاوه خبر داد و تصریح کرد: این واحدها با بهره مندی از تسهیلات حمایتی بدون بهره ۴۰۰ میلیون تومانی در حال احداث بوده 

و نقش مؤثری در ارتقای سطح معیشت و بهبود کیفیت زندگی خانوارهای کم برخوردار ایفا می کند.
عدیلی با تأکید بر گستره فعالیت های بنیاد مسکن در سطح استان خاطرنشان کرد: پروژه های ساخت مسکن ویژه محرومان 
در سراسر سیستان و بلوچستان به صورت فعال در حال اجراست و بر اساس برنامه ریزی های انجام  شده در مجموع ۱۰۰۲ 

واحد مسکونی ویژه محرومان تا پایان سال عمرانی جاری به بهره برداری رسیده و به متقاضیان واجد شرایط واگذار خواهد شد.
وی همچنین در ادامه با اشاره به وضعیت اجرایی پروژه ها در دیگر شهرستانهای استان نیز افزود: پروژه نهضت ملی مسکن 
سیب وسوران شامل ۳۳6 واحد مسکونی است که هم اکنون با میانگین پیشرفت فیزیکی حدود بیش از ۷۰ درصد در حال اجرا 

بوده و تاکنون ۴۰ واحد آن تکمیل و تحویل متقاضیان شده است.
عدیلی تأکید کرد: با برنامه ریزی انجام  شده و رفع موانع اجرایی، تلاش می شود سایر واحدهای این پروژه در سریع ترین زمان 

ممکن با حفظ کیفیت ساخت و رعایت ضوابط فنی تکمیل و در اختیار مردم قرار گیرد.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان خاطرنشان کرد: در راستای منویات مقام معظم رهبری )مدظله العالی( مبنی بر اولویت 

داشتن مسکن در اقتصاد و معیشت مردم، اجرای پروژه های نهضت ملی مسکن با جدیت دنبال می شود
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان گفت: طرح هادی روستای ملاعلی شهرستان هامون به نمایندگی 

از ۱۰ روستای این شهرستان به بهره برداری رسید.
امین عدیلی در مراسم افتتاح این طرح ها افزود: در قالب اجرای طرح هادی در این ۱۰ روستا، در مجموع ۵6 هزار و ۷۰۰ 
مترمربع عملیات زیرسازی، آسفالت و سنگ فرش با اعتباری بالغ بر ۳۵ میلیارد تومان اجرا شده است که نقش مؤثری در بهبود 

زیرساخت های عمرانی و ارتقای کیفیت معابر روستایی داشته است.
مهندس عدیلی گفت: همچنین در روستای ملاعلی به طور ویژه، 9۰۰۰ مترمربع آسفالت معابر با اعتباری بالغ بر شش میلیارد تومان 

از محل اعتبارات سال ۱۴۰۳ اجرا و به بهره برداری رسید.
مهندس عدیلی بیان کرد: در بخش حقوقی و تثبیت مالکیت نیز، صدور ۱۰۰ درصد اسناد مالکیت ساکنان روستای ملاعلی محقق 

شده و در مجموع ۵۰۰ فقره سند شهری و روستایی در سطح شهرستان هامون طی سال جاری صادر شده است
 # چند خبر به نقل از روابط عمومی بنیاد مسکن  انقلاب اسلامی سیستان وبلوچستان 

 استاندار سیستان و بلوچستان گفت: شورای برنامه ریزی و توسعه استان، عالی ترین مرجع تصمیم گیری برای پیشبرد برنامه های 
توسعه ای به ویژه در حوزه عمران و آبادانی روستاهاست و اجرای دقیق مصوبات آن، شرط دستیابی به توسعه متوازن در استان 

است
. مهندس  منصور بیجار در نشست شورای برنامه ریزی و توسعه استان با تأکید بر لزوم اجرای متمرکز مصوبات اظهار داشت: 
ساماندهی ساختارهای موازی و تمرکز مدیریتی، مسیر اجرای مؤثر پروژه های عمرانی و توسعه ای، به ویژه در مناطق روستایی را 

هموار می کند و موجب افزایش اثربخشی خدمات خواهد شد
. وی با اشاره به نهایی شدن سند و برنامه اجرایی توسعه استان افزود: این سند که در آستانه تصویب در هیئت دولت قرار دارد، زمینه 
تسریع اجرای طرح های عمرانی، جذب اعتبارات و تقویت زیرساخت های اقتصادی و اجتماعی در روستاهای استان را فراهم 
کرده است. بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ نیز، سیستان و بلوچستان پس از خوزستان، رتبه دوم کشور در جذب اعتبارات ملی 

را به خود اختصاص داده که گامی مهم در جبران محرومیت هاست
. استاندار همچنین از بهره گیری بیش از ۲ هزار میلیارد تومان اعتبار از محل اوراق مرابحه برای تکمیل پروژه های عمرانی خبر داد 
و گفت: این ظرفیت مالی نقش مؤثری در تسریع طرح های زیربنایی و توسعه ای استان، به ویژه در مناطق کمتر برخوردار و روستایی 
دارد و دستگاه های اجرایی باید از این فرصت به طور حداکثری استفاده کنند. در ادامه این نشست، مهرداد عرب اول رئیس سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی استان با اشاره به مصوبات شورا اظهار داشت: بخش قابل توجهی از اعتبارات سفر رئیس جمهور به استان 
به پروژه های اثرگذار عمرانی تخصیص یافته و تمرکز بر تکمیل طرح های نیمه تمام، به ویژه در حوزه راه، مسکن و خدمات زیربنایی 

روستایی، در دستور کار قرار دارد. 
وی افزود: اجرای طرح های توسعه ای در روستاهای استان با محوریت دستگاه های اجرایی از جمله بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، 
نقش مهمی در بهبود کیفیت زندگی روستاییان، تثبیت جمعیت و تحقق عدالت فضایی ایفا می کند. در پایان تأکید شد: با اجرای 
دقیق مصوبات شورای برنامه ریزی و توسعه استان و هم افزایی دستگاه ها، روند اجرای طرح های عمران و توسعه روستایی با 

شتاب بیشتری دنبال خواهد شد
مهندس بیجار استاندار سیستان و بلوچستان با حضور در پارک جنگلی ۱۰۰ هکتاری زاهدان، از روند آماده سازی قطعات زمین 
جهت کاشت نهال بازدید کرد. در جریان این بازدید، اتمام عملیات آماده سازی قطعه نخست تحویلی بنیاد مسکن و همچنین 

تحویل و آغاز عملیات اجرایی قطعه دوم با پیشرفت فیزیکی حدود ۵۰ درصدی مورد بررسی قرار گرفت. در این بازدید، استاندار 
استان ضمن قدردانی از پیش قدم بودن بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در اجرای این پروژه زیست محیطی، بر اهمیت توسعه 
فضاهای سبز شهری و نقش آن در بهبود شرایط زیست محیطی و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان تأکید کرد. مهندس عدیلی 
مدیرکل بنیاد مسکن استان در حاشیه این بازدید با ارائه گزارش فعالیت های بنیاد مسکن استان در احداث این پارک گفت: 
عملیات آماده سازی این قطعات شامل بارریزی و تسطیح زمین بوده که طی یک ماه فعالیت مستمر و با به کارگیری سه دستگاه 
کمپرسی و یک دستگاه بیل مکانیکی بنیاد مسکن انجام شده و زمین در شرایط مناسب برای آغاز فرآیند کاشت نهال قرار گرفته 
است. مدیرکل بنیاد مسکن استان اضافه کرد :همچنین عملیات آماده سازی قطعه دوم همچنان ادامه دارد و با توجه به روند موجود، 

در سریع ترین زمان ممکن به مرحله تحویل نهایی خواهد رسید
. جلسه شورای مسکن استان سیستان و بلوچستان به ریاست اکبری، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار، و با حضور 

دستگاه های اجرایی ذی ربط و ارتباط وبیناری با فرمانداری های سراسر استان برگزار شد
. این جلسه با محوریت بنیاد مسکن انقلاب اسلامی تشکیل شد ومهندس  امین عدیلی، مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
استان، با ارائه گزارشی از وضعیت مسکن روستایی، اظهار داشت: درصد مقاوم سازی واحدهای مسکونی روستایی استان به ۵۳ 
درصد رسیده که استان را در رتبه ۲۱ کشور قرار داده و این رقم نزدیک به میانگین کشوری )۵6 درصد( است. وی افزود: استان 
سیستان و بلوچستان در سال جاری از 9 هزار سهمیه مسکن روستایی برخوردار بوده که تمامی سهمیه ها ابلاغ شده و استان 
موفق شده رتبه دوم کشور را در حوزه معرفی متقاضیان و انعقاد قراردادها کسب کند. عدیلی با اشاره به اعتبارات این حوزه تصریح 
کرد: مجموع اعتبار مسکن روستایی استان در سال جاری بالغ بر ۳.6 همت است. وی همچنین افزایش قیمت مصالح ساختمانی 
را یکی از چالش های اصلی اجرای طرح ها دانست و بر ضرورت همکاری و همراهی بیشتر بانک های عامل تأکید کرد. مدیرکل 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان در ادامه به تشریح عملکرد واحدهای حمایتی پرداخت و گفت: طی سه سال گذشته، بالغ بر 

6۱۰ میلیارد تومان کمک بلاعوض به روستاییان استان اختصاص یافته است

مهندس عدیلی: احداث بیش از ۱۳۵ هزار واحد روستایی در سیستان و بلوچستان، پوشش ۹۹ درصدی طرح هادی روستایی در سیستان و بلوچستان

 4۹ طرح هادی روستایی در سیستان وبلوچستان به مناسبت دهه فجر  
به بهره برداری رسید

اشاره: بنیادمسكن انقلاب اسلامي در تاریخ 21 فروردین سال 1358 به فرمان حضرت امام 
خمیني)ره( بنیانگذار جمهوري اسلامي ایران به منظور تأمین مسكن محرومان و متولي توسعه و عمران 
روستاهاي كشور و ساخت واحدهاي مسكوني شهرها در چارچوب سیاست ها و برنامه هاي دولت 
جمهوري اسلامي ایران تشكیل گردیده است ،اهداف بنیاد مسکن انقلاب اسلامی  طبق اساسنامه 
وقوانین مصوب شورای اسلامی عبارتند از 1-تأمین مسکن محرومان اعم از روستایی و شهری و 
ایجاد واحدهای مسکونی ارزان قیمت و فراهم نمودن موجبات اجرای آن با مدیریت واجرای طرح 
مسکن مهر در شهرهای زیر 25 هزارنفر 2-مشارکت همکاری و خودیاری مردم و دستگاههای 
مختلف  3- حمایت تسهیلاتی جهت ودیعه مسکن مستاجران کم درآمد در شهرهای استان4- طرح 
مقاوم سازی وبهسازی مسکن روستایی با تسهیلات ارزان قیمت با مدیریت ونظارت بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی5- بازسازی و نوسازی مناطق مسکونی آسیب دیده از حوادث غیرمترقبه و سوانح 
طبیعی6- تعمیرات مسکن روستایی واحداث حمام اختصاصی با ارائه تسهیلات7- مطالعه طرحهای 
هادی روستایی وتهیه طرحهای تفصیلی8- اجرای طرحهای هادی روستایی به منظور بهسازی محیط 
روستا با هماهنگی دستگاههای ذیربط و با مشارکت مردم از محل اعتبارات عمرانی9-مطالعه طرح 
بافت با ارزش روستایی واجرای آنها10- صدور اسناد مالکیت اماکن واقع در بافت مسکونی روستاها 
وشهرهای زیر 25 هزار نفر جمعیت با همکاری اداره ثبت اسناد واملاک11-تفکیک وواگذاری اراضی 
روستایی بمنظور تامین زمین متقاضیان واجدالشرایط جهت احداث مسکن در روستاها12- تهیه 
طرحهای ساماندهی فضا و سکونتگاههای روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی یار و یاور دولت 
است در حال حاضر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی اجرای طرح های متعددی در شهرها و روستاهای 
استان سیستان و بلوچستان را بر عهده دارد. حضور پررنگ در نهضت ملی مسکن، اجرای طرح های 
هادی روستایی، ساماندهی و رفع حاشیه نشینی در پیرامون برخی  شهرهای استان  جهت افزایش 
ایمنی و پایداری شهری و بازسازی و نوسازی مناطق سیل و زلزله زده، بخشی از خدمات این نهاد 
انقلابی است. این در حالی است که این مجموعه همواره نسبت به مسئولیت اجتماعی خود مانند 
توسعه و ساخت فضاهای عمومی چون پارک، زمین چمن مصنوعی، کتابخانه و مواردی از این قبیل 
متعهد بوده است. حضور متعدد رییس ومدیران  این مجموعه انقلابی کشور  در استان بیانگر توجه 
ویژه به این استان است به مناسبت  دهه فجر با مهندس   امین عدیلی مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 

اسلامی سیستان و بلوچستان گفتگویی انجام دادیم که در زیر می خوانید:


